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    مدیرکل شیلات هرمزگان با بیان اینکه انتقادات و پیشنهادات در حوزه پرورش میگو را مورد 
توجه قرار می دهم ، اظهار داشت: دغدغه زیست محیطی نسبت به مزارع پرورش میگو، دغدغه 

همه ماست و بایستی تولید و اشتغال پایدار در این حوزه را نیز مدنظر قرار دهیم.
   به گزارش روزنامه دریا؛ محسن یکتاپور روز گذشته در جمع خبرنگاران افزود: کشورهای دیگر در حوزه 
تولید آبزیان برنامه دارند و ما نباید از این برنامه عقب بمانیم و بهتر است وارد مسائل حاشیه ای نشویم 
و برای استفاده از ظرفیت صادرات برنامه ریزی داشته باشیم.وی خاطرنشان کرد: از 102کشتی صیادی 
فعال در استان، 35کشتی موسوم به کشتی های چینی هستند که ملوانان این کشتی ها تا سال آینده بطور 
کامل ایرانی می شوند.یکتاپور تاکید کرد: می توان شیلات در هرمزگان را ثمره انقلاب شکوهمند اسلامی 
دانست.مدیر کل شیلات هرمزگان با اشاره به دست آوردهای انقلاب شکوهمند اسلامی در آستانه چهل 
سالگی انقلاب گفت: به جرات می توان شیلات در هرمزگان را ثمره انقلاب شکوهمند اسلامی دانست.

محسن یکتاپور با بیان اینکه ظرفیت های شیلاتی استان هرمزگان شامل برخورداری از دوهزار و 500 

کیلومتر نوار ساحلی،ظرفیت های صیادی،آبزی پروری و به ویژه پرورش میگو و ماهی غالبا در دوران 
قبل از انقلاب بلا توجه بوده است؛ گفت: خوشبختانه در نظام جمهوری اسلامی ایران توجه خوبی به این 
مهم شد به طوری که می توان در حال حاظر شیلات را محور توسعه بیش از پیش استان هرمزگان خواند.

وی با اشاره به وجود 22بندر صیادی ،بالغ بر 74 تعاونی صیادی فعال،بیش از 100فروند شناور صید 
صنعتی در استان هرمزگان گفت: تمامی این فعالیت ها و بنادر ایجاده شده دستاورد انقلاب شکوهمند 
اسلامی بوده و در سال 1357 استان هرمزگان فاقد حتی یک بندر صیادی فعال و سامان یافته بوده است.

این مقام مسئول با بیان اینکه پیش از انقلاب اسلامی در استان هرمزگان تنها 747فروند شناور صیادی 
لنج و قایق فعالیت داشته است؛ گفت: جمهوری اسلامی با اهمیت به صید و صیادی و همچنین توجه به 
ناوگان صیادی موجبات شکل گیری ناوگان صیادی استان هرمزگان با بیش از چهار هزار و 500 فروند 
شناور صیادی شد که این مهم اقتدار صید و صیادی استان را نسبت به کشورهای حاشیه خلیج فارس و 

دریای عمان رقم زد.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان عنوان کرد
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 به کام
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به میدان شهدا نبش خیابان دانش ساختمان 

بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

 جابجایی کالا 
 در بنادر هرمزگان 

به مرز 70 میلیون تن رسید

انتقادات و پیشنهادات را مورد توجه قرار می دهم

سرمایه گذار زدایی و اشتغالزدایی 

هفت هزار هرمزی 
در انتظار آژیر آمبولانس دریایی

ضربه وزارت اطلاعات 
به باند قاچاق نقره از چین 

 آغاز برداشت ذرت دانه ای 
در رودان

 جذب ۶ هزار همیار سبز 
در بندرعباس 

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای
شرکت فولاد هرمزگان جنوب - شماره 132852

موضوع مناقصه: انجام عملیات طراحی، تامین، ساخت، نصب، تست و راه اندازی سیستم انتقال مواد واحد آهک بصورت EPC  در شرکت 
فولاد هرمزگان جنوب

مدت قرارداد: 6 ماه از تاریخ ابلاغ 
مناقصه گزار: شرکت فولاد هرمزگان جنوب 

نحوه دریافت اسناد: کلیه متقاضیان با ارسال اسناد ذیل به شماره فکس 33530145-076 می توانند نسبت به دریافت اسناد مناقصه 
اقدام نمایند.1- واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب 0215367462002 نزد بانک ملی شعبه مرکزی هرمزگان، به نام شرکت 

فولاد هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد مناقصه 
2- نامه اعلام آمادگی شرکت در مناقصه با ذکر شماره تماس و ایمیل رسمی

توضیحات:1- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ  560.000.000 خواهد بود.
2- نوع تضمین:  الف- ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما: مدت اعتبار تضمین بانکی حداقل سه ماه بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید 

باشد. ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره حساب 0215367462002 نزد بانک ملی  شعبه مرکزی هرمزگان 
3- شرکت کنندگان ملزم به ارائه گواهي صلاحيت ايمني ازسازمان تعاون،کار و رفاه اجتماعی مي باشند.

ج( جدول زمانی انجام مناقصه:

نکته: تاریخ بازگشایی پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.
متقاضیان برای آگاهی بیشتر می توانند در ساعات اداری با شماره تلفن های 33530003 با کد 076 داخلی 8859 تماس حاصل 

نمایند. قابل ذکر است که هزینه های چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

آخرین مهلت دریافت اسناد 
97/11/6

آخرین مهلت تحویل پاکات 

97/11/30

تاریخ گشایش پاکات الف و ب 

97/12/1

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان جنوب

دعوت به همکاری بانک صادرات ایران
بانک صادرات ایران از متقاضیان محترم در استان هرمزگان

 دعوت به همکاری می کند. برای کسب اطلاعات بیشتر به وب سایت                  
اینترنتی این بانک به نشانی www.bsi.ir مراجعه فر مایید

بانک صادرت ایران
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ادامه درصفحه 2 بخوانید

صفحه  8 را بخوانید

فروشگاهی در خط مقدم تنظیم بازار بندرعباس

برگزاری جشنواره پوشک باران و سبد کالایی تخفیفی گامبرون

 سواحل مکران
 اتصال دهنده کشورهای 

اقتصادی خواهد بود

مدیر کل شیلات هرمزگان:

ملوانان ایرانی جایگزین ملوانان خارجی می شوند



انعکاس
جماران خبرداد: حمید بعیدی نژاد سفیر ایران در لندن نوشت: نازنین زاغری در طول مدت 
حبس اش تاکنون، 49 بار خدمات تخصصی پزشکی دریافت کرده که شامل 22 مراجعه به 
فیزیوتراپ، 15 مراجعه به روان‌پزشک، هشت مراجعه به دندان‌پزشک و چهار مراجعه به 
متخصص مغز و اعصاب است. در این مدت زاغری 201 بار دخترش گابریلا را ملاقات کرده 

و به‌طورکلی هفته‌ای 6 بار با خانواده‌اش دیدار می‌کند.
سایت 598 خبرداد : حسین دهباشی مستندساز و سازنده فیلم انتخاباتی حسن روحانی در 
انتخابات ریاست جمهوری سال ۹۲ در پی شکایت سید حسن قاضی‌زاده هاشمی به چهار 

ماه حبس قطعی در زندان محکوم شد. او این خبر را با انتشار پستی توئیتری اعلام کرد.
انتخاب خبرداد: یک منبع آگاه اعلام کرد: اظهارات علیرضا زاکانی فعال سیاسی اصولگرا 
مبنی بر این که در انتخابات ریاست جمهوری سال ۱۳۷۶، علی لاریجانی درخواست ابطال 

انتخابات را کرد، تهمت و دروغ است.
تابناک‌نوشت:مرتضی‌میرباقری، معاون سیما گفت: بیش از ۸۰ درصد مردم ایران، در روز 

بیش از ۲۰۰ دقیقه از وقت خود را به تماشای شبکه‌های تلویزیون اختصاص می‌دهند.
خبرآنلاین نوشت:حامد کاویانپور فوتبالیست سابق که هفته گذشته به دلایل نامشخصی 
بازداشت شده بود، فیلمی از خودش منتشر کرد و به توضیح دلیل بازداشت‌اش و البته نحوه 
آزادی‌اش پرداخت.وی می‌گوید: »آقا ما نه فرار کردیم. چه چیزهایی گفتند و چه چیزهایی 
نوشتند. امان از دل بد. ما یک حساب مالی، یک تسویه‌حساب مالی داشتیم. از آن کلان‌ها 
نبود، از آن آقازاده‌ای‌ها هم نبود. خیلی از دوستان کمک کردند و زحمت کشیدند و مشکلات 

برطرف شد. الان هم آمدیم شمال.«
دباغ: تقویت رایزنی با ایران در اولویت دولت جدید عراق قرار گرفت 

انوار- نماینده اقلیم کردستان عراق در تهران درباره سفر اخیر وزیر امور خارجه جمهوری 
اسامی ایران  تأکید کرد: با توجه به شرایط خاص عراق، تقویت رایزنی ها با کشورهای 
مختلف به خصوص جمهوری اسلامی ایران ضروری است و این موضوع جزو  اولویت های 
حکومت جدید عراق قرار گرفت. ناظم دباغ که با خراسان گفت و گو می کرد، افزود: آقایان 
برهم صالح و عادل عبدالمهدی هر کدام به دلیل ویژگی های سیاسی، روابط معقول و خوبی 
در صحنه های بین المللی و سیاسی دارند. بنابراین هم اکنون عراق از یک سو به دلیل شرایط 
راهبردی اش در خاورمیانه و ازسوی دیگربه دلیل مبارزه با داعش و تروریسم نیاز به مشورت 
و رایزنی بیشتری با کشورهای مهم از جمله ایران دارد.نماینده اقلیم کردستان عراق در تهران 
اضافه کرد: هر یک از کشورهایی که مقامات آن ها به عراق سفر کرده و می کنند  نقش مهمی 
در مبارزه با تروریسم و بازسازی عراق پس از داعش خواهند داشت. وی تأکید کرد: عراق 
خود خواهان تقویت روابط با کشورهای مختلف از جمله جمهوری اسلامی ایران است.دباغ  
درباره سفر دکتر روحانی به عراق نیز گفت: این سفر از اهمیت فراوانی برخوردار است چرا 
که در راستای سفر اخیر رئیس جمهوری عراق به تهران و تکمیل توافقات بسیار مهم که در 
تهران صورت گرفت، انجام می شود.نماینده اقلیم کردستان عراق افزود: در سفر رئیس جمهور 
عراق به تهران توافقات مهمی در بحث مبارزه با تروریسم، تقویت روابط تجاری اقتصادی و 
ارتقا و توسعه روابط سیاسی بین دو کشور انجام شده است که در این سفر توجه به توافقات 
انجام شده در بحث ارتقای امنیت منطقه، مبارزه با تروریسم و داعش هماهنگی های لازم بین 

دو کشور در شرایط کنونی درباره تحریم های آمریکا علیه ایران در دستور کار خواهد بود.

پشت پرده سیاست 

 واکنش ها به حضور یک »حامی تحریم« در کمیته تخصصی شورای شهر تهران   
در روزهای گذشته انتشار تصویری از حضور یکی از محکومان حوادث سال 
88  در کمیته محیط زیست شورای شهر تهران با واکنش های گسترده کاربران 
شبکه های اجتماعی روبه رو شد. براساس گزارش فارس، مجید توکلی با 
اظهارات  خود در فضای مجازی بارها واکنش بسیاری از دانشجویان و 
فعالان سیاسی را برانگیخته است. وی درباره‌ تحریم و اظهارات اخیر دونالد 
ترامپ علیه ایران هم توئیتی منتشر کرده بود که حتی صدای همفکران خود 
را نیز در‌آورد و باعث هجمه به وی در توئیتر شد. توکلی در توئیت اش 
نوشته بود:‌ »چگونه می‌توانیم به ترامپ اثبات کنیم که »کشوری تروریست« 
نیستیم؟ فکر می‌کنم این مهم ترین پرسشی است که دولت روحانی باید به آن 
پاسخ دهد. تردیدی ندارم که روزی که در ایران تمام منتقدان از دست دولت 
و حکومت در آرامش شب را به صبح برسانند، هیچ کشوری به‌خودش اجازه 
نمی‌دهد که تهدید و تحریم‌مان کند.« توکلی که چندین بار سابقه بازداشت 
 و محکومیت را در پرونده خود دارد، دو روز پیش تصویر حضورش در 
جلسه ای در یکی از کمیته های تخصصی شورای شهر تهران با موضوع 
آلودگی هوا منتشر شد و این موضوع باعث واکنش کاربران و فعالان سیاسی 
شده است. علی علیزاده تحلیل گر سیاسی مقیم لندن در واکنش به این 
موضوع نوشت: »دعوت از مجید توکلی، یعنی این بخش  اصلاح‌طلبان لیاقت 
برگشتن به قدرت را ندارند. یعنی آن ها که ۲۱سال به دلیل خط کشی نکردن 
با دشمن خارجی سیاست داخلی را به انسداد رساندند و کشور را مستهلک 
کردند باز هم بدیهیات سیاست کشوری مثل ایران را یاد نگرفتند. یاد نگرفتند 
با مدافع جنگ و تحریم »موظف اند« خط کشی کنند. یاد نگرفتند با مدافع 

تحریم تساهل و تسامح معنی ندارد.«
توضیحات فرزند موسوی خوئینی ها درباره مصاحبه جنجالی پدرش 

فرزند آیت ا... موسوی خوئینی ها دبیر مجمع روحانیون مبارز با اشاره به 
واکنش ها به مصاحبه پدرش درباره مرحوم آیت ا... هاشمی رفسنجانی 
گفت: قرار نبود این مصاحبه در ایرنا منتشر شود. به گزارش جماران، سید 
حسین موسوی خوئینی در یادداشتی درباره روند انتشار این مصاحبه گفت: 
ماه ها پیش آقای »یاسر هاشمی رفسنجانی« از پدرم خواسته بود که برای 
ویژه نامه سالگرد مرحوم والدشان، مصاحبه ای انجام دهند. پدرم فرمودند: 
بالاخره من و روزنامه »سلام« از منتقدان جدی عملکرد آن مرحوم در دهه 
۱۳۷۰ بوده ایم و نظرات من تناسبی با ویژه نامه  بزرگداشت ایشان ندارد. 
آقای »یاسر هاشمی« اصرار کردند که ما همین را نیز قبول داریم. وی افزود: 
هنگام مصاحبه، خانم خبرنگار به اشتغال خویش در  ایرنا  اشاره می کند و 
در پاسخ به تعجب و تردید پدرم می گوید که این مصاحبه، کاری است برای 
ویژه نامه سالگرد آیت ا... هاشمی و قراردادی است با ستاد آن بزرگداشت. 
موسوی خوئینی ها افزود: طبیعی است که با توجه به انحصار دسترسی به 
مصاحبه برای خانواده مرحوم هاشمی رفسنجانی، توقع این بود که فرزندانش 
و دست اندرکاران بزرگداشت، مطلبی خلاف حرمت یا مصلحت آیت ا... 

هاشمی  منتشر نکنند.

با اصرار نمایندگان لایحه CFT هم به مجمع رفت 
یک روز پس از بحث لایحه پالرمو در مجمع تشخیص، لایحه الحاق دولت 
به کنوانسیون مبارزه با تأمین مالی تروریسم موسوم به CFT هم از سوی 
مجلس به مجمع فرستاده شد. نمایندگان ملت در بهارستان در این جلسه، 
از مجموع 197 نماینده حاضر، با 117 رأی موافق، 62 رأی مخالف و 4 
رأی ممتنع با ارجاع لایحه الحاق ایران به کنوانسیون مقابله با تأمین مالی 
تروریسم به مجمع تشخیص مصلحت نظام موافقت کردند.به گفته فلاحت پیشه 
رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس برای »تقویت حق شرط های ایران در 
لایحه CFT« بر نظر قبلی خودش اصرار کرده و لایحه را به مجمع فرستاده 
است. وی در گفت و گو با شبکه خبر تصریح کرد: مجلس این شرط را 
گذاشت که در اجرای CFT دولت نمی تواند شرطی را بگذارد که خلاف 
 CFT قانون اساسی باشد، همچنین این مصوبه را داشت که ایران به شرطی
را می پذیرد که »ماده 6 این کنوانسیون با حق شرط های ایران تعارض 
نداشته باشد«.فلاحت پیشه با تأکید بر این که حق شرط های ایران در 
مجلس در نتیجه اصرار مخالفان این لایحه بوده، افزود: از 19 ایراد شورای 
نگهبان هفت مورد طبق موارد قانون گذاری در ایران به طور مستقیم مربوط 
به مجمع است. قانون‌گذار می‌گوید اگر مواردی را قاضی در کشور خارجی 
حکم دهد، قابلیت اجرا در داخل کشور را ندارد مگر در موارد مصلحتی، 
بنابراین تصمیم‌گیری درباره این هفت مورد به مجمع تشخیص مصلحت مربوط 
می‌شود. فلاحت پیشه درباره نگرانی ها مبنی بر این که حق شرط های ایران 
پذیرفته نشود، گفت: باید توجه کنیم که 73 کشور دنیا در این کنوانسیون حق 
شرط گذاشتند و مشکلی برای آنان پیش نیامده است. از منتقدان تشکر می 
 کنم، چرا که در طول تاریخ ایران و در تمام تعهداتی که ما قبول کرده ایم، حق 
شرط هایی به قوت CFT وجود ندارد. رئیس کمیسیون امنیت ملی 
افزود: اگر دیگر اعضای کنوانسیون حق شرط ایران را نپذیرند دولت 
جمهوری اسامی ایران حق عضویت در CFT را نخواهد داشت.

 رئیس کمیسیون امنیت ملی در این گفت و گو پیش بینی کرد که 
لایحه CFT حداکثر تا یک ماه آینده در مجمع نهایی شود. لایحه پالرمو 
در جلسه مجمع تشخیص بررسی شد که تصاویر منتشر شده از جلسه مجمع 
حواشی زیادی داشت. از جمله تصویری از ظریف منتشر شد که چهره ناراحت 
او را نشان می داد. مصباحی‌مقدم عضو مجمع درباره این تصویر و ادعای 
دلخوری ظریف گفت: »هیچ مشکل خاصی در جلسه نبود و آن چه مطرح 

شده، صرفا تصورات عده‌ای است که این تصاویر را منتشر کرده‌اند.«
آمار تلخ از مبارزه با قاچاق دریایی

گزارش یک نهاد دولتی به مدیران ارشد نهاد ریاست جمهوری نشان می دهد با 
وجود گذشت بیش از یک سال از تصویب  دستورالعمل سامان دهی شناورها 
و انضباط بخشی به ترددهای دریایی از سوی ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق 
کالا و الزام دستگاه های اجرایی به سامان دهی قایق های فاقد ثبت رسمی، 
 دستورالعمل یادشده اجرا  نشده و همین موضوع چالش های بسیاری برای 

یگان های دریابانی ایجاد کرده است.

تازه‌های مطبوعات
همشهری- این روزنامه در گزارشی نوشت که سیمرغ برگزیدگان جشنواره فیلم فجر در 
دبی ساخته شده و قیمت ساخت هرکدام از آن ها 900درهم امارات معادل سه میلیون 

تومان بوده است.
کیهان- دولتمردان به ویژه تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای پس از سه سالِ تقریبا هیچ! بهتر است 
به جای کنایه‌های توئیتری و فانتزی بی تاثیر در اصلاح مسیر زیان بار برجام تا فرصت 
جبران باقی است، به صورت واقعی جبران کنند و خسارت برجام را با FATF ادامه ندهند.

فرهیختگان- حداقل سود دادگاه‌های اخیر پرونده‌های اقتصادی، افشای نقش برخی 
پول‌های مسئله‌دار در سینمای ایران است. معمای بزرگ، سکوت سلبریتی‌هاست که با این 

پول‌ها سریال و فیلم بازی کردند.
آفتاب یزد- نجفقلی حبیبی فعال سیاسی اصلاح طلب گفت:دولت روحانی از نظام 

ورشکسته سرمایه‌داری فرانسه عبرت بگیرد.
اطلاعات- دکتر امیررضا اصنافی استاد دانشگاه شهید بهشتی در یادداشتی نوشت: کتابخانه‌ها 
 اگر می خواهند در جامعه سرعت محور و فناوری مدار بقایی داشته باشند باید در 
رسالت ها و ماموریت های خود تغییرات اساسی ایجاد و ارتباط خود را با جامعه پررنگ تر 
کنند و از سوی دیگر، جامعه اگر می خواهد تعالی فرهنگی و آگاهی داشته باشد نباید خود 
را از کتابخانه ها دور بداند.زیرا کتاب محور گفت وگو در جامعه است و کتابخانه تمدن ساز.

ایران- سیدجواد هاشمی فشارکی، معاون مهندسی ستاد  بازسازی عتبات در جلسه کنترل 
پروژه مضیف )مهمانسرا( حرم حضرت زینب)س(، گفت: بیشتر مصالح و لوازم ساختمانی 
مورد نیاز، تأمین و در محل ساختمان مضیف نگهداری می‌شود و همزمان چند گروه کاری 
اعزامی از استان خوزستان به‌صورت تبرعی در حال فعالیت است تا ان‌شاء‌ا... حداکثر تا 

اول تیرماه سال ۹۸ کار ساخت مهمانسرای حرم به اتمام برسد.
کیهان- العربیه که به دلیل مواضع ضد اسلامی  و نزدیکی به رژیم صهیونیستی، به العبریه 
مشهور است، با ادعای مجازات دو تروریست عضو گروهکی تروریستی در جنوب 
ایران، نگران و برای مستند‌سازی ادعای خود و نکوهش دستگاه قضایی، دست به دامن 

گروهک‌های تجزیه‌طلب دیگر شد.
رئیس دادگستری تهران: مرتضوی در زندان است 

ایسنا - در پی انتشار خبری مبنی بر این که مرتضوی برای خدمت‌رسانی در روند ساخت 
حرم‌های شریف در نجف به‌سر می‌برد،  غلامحسین اسماعیلی رئیس دادگستری تهران 
اظهارکرد: مرتضوی در زندان است، یک نفر دروغی را می‌گوید و عده‌ای را به دنبال خود 
می‌کشاند که متاسفانه رسانه‌ها به دنبال آن می‌روند.همچنین درباره صحت نداشتن این 

موضوع اطلاع رسانی شد.
تجمع خریداران خودرو مقابل مجلس

جمعی از متقاضیان خودروی داخلی در اعتراض به تحویل ندادن به موقع خودروی 
خریداری شده از سوی آن ها مقابل ساختمان بهارستان تجمع کردند.این افراد به بی کیفیت 
بودن خودروهای داخلی، افزایش قیمت بی حساب و کتاب و تحویل ندادن به موقع از 
سوی شرکت های خودروسازی داخلی معترض بوده و از وزیر صنعت، معدن و تجارت 

خواستار رسیدگی به این وضعیت شدند.

 جابجایی کالا در بنادر هرمزگان 
به مرز 70 میلیون تن رسید

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از تخلیه و بارگیری 
 بیش از 69 میلیون تن کالا در بنادر بازرگانی این استان و 
 خدمات رسانی به 13.3 میلیون نفر سفر در هرمزگان به عنوان پایتخت 
مسافرت های دریایی ایران طی نهُ ماه سال جاری خبر داد.به گزارش 
روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان، » اله 
مراد عفیفی پور« با تشریح عملکرد  نه ماهه مجموعه 70 بندر استان 
هرمزگان از آغاز سال 97 تا ابتدای دي ماه امسال، گفت: از مجموع 
69 میلیون و 78 هزار و 235 تن کالای تخلیه و بارگیری شده در این 
بنادر، 44 میلیون و 624 هزار و 142 تن مربوط به کالاهای غیر نفتی 
و 24 میلیون و 454 هزار و 93 تن به فرآوردهای نفتی اختصاص دارد.
وی ضمن اشاره به صادرات 27 میلیون و 727 هزار تن کالای غیرنفتی 
در این بنادر، گفت: طی این دوره زمانی، سه میلیون و 645 هزار تن 
 از این کالاها ترانزیت و دو میلیون و 48  هزار تن، نیز ترانشیپ شد.

عفیفی پور حجم کابوتاژ )حمل و نقل کالا از طریق آب های ساحلی( 
را پنج میلیون و 618 هزار و 490 تن و همچنین حجم واردات را چهار 
میلیون و 669  هزار و 236 تن کالای غیرنفتی اعلام کرد.مدیرکل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان از صادرات 9 میلیون و 34 هزار و 979 تن 
فرآورده نفتی از بنادر این استان خبر داد و گفت: طی نهُ ماهه سال 
جاری، 35 هزار و 999 تن، ترانزیت و 14 میلیون و 442  هزار و 918 
تن، کابوتاژ شد. همچنین تخلیه 933 هزار و 905 تن محموله وارداتی 
فرآورده های نفتی نیز به انجام رسید.عفیفی پور اظهار داشت: در این 
مدت، یک میلیون و 453 هزار و TEU 207 کانتینر )هر تی.ای. یو 
معادل یک کانتینر بیست فوت( در بنادر تجاری این استان تخلیه و 
بارگیری شد.این مقام مسئول تعداد شناورهای پهلو گرفته در بنادر این 
استان را 55  هزار و 227 فروند با افزایش 30 درصدی اعلام کرد و 
اظهار داشت: از این تعداد، سه هزار و 726 فروند کشتی بالای هزار 
تن و 51 هزار و 501 فروند از شناورهای پهلو گرفته در بنادر، زیر 
هزار تن وزن داشته است. مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان 
جایگاه کلیدی این استان در کشور به عنوان پایتخت مسافرت های 
دریایی ایران  و سهم 95درصدی از کل سفرهای دریایی کشور را مورد 
تأکید قرار داد و گفت: از آغاز سال 97 تا ابتدای دي ماه امسال، 13 
میلیون و 340 هزار و 933 نفر سفر در بنادر مسافری و پایانه های 

دریایی این استان ثبت شد.

جذب ۶ هزار همیار سبز در بندرعباس 
  رئیس سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری 
بندرعباس از آموزش و جذب حدود شش هزار و ۵۰۰ همیار فضای 
سبز از میان دانش‌آموزان خبر داد. رضا حیدری‌زاده رییس سازمان 
سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری بندرعباس گفت:از ابتدای 
سال تحصیلی تاکنون ۶ هزار و ۵۰۰ دانش آموز همیار سبز شدند.وی 
افزود: همیاران سبز که داوطلبانه از میان دانش‌آموزان انتخاب شده‌اند، 
در حفظ و نگهداری از فضا‌های سبز مدارس و سایر مکان‌های مورد 
نظر کوشش کرده که این اقدام ارتقاء سطح فرهنگ شهروندی را در 
زمینه نگهداری فضای سبز شهر به دنبال دارد.رئیس سازمان سیما، 
منظر و فضای سبز شهری شهرداری بندرعباس گفت: طرح آموزش 
کاشت و نگهداشت فضای سبز در مقاطع پیش دبستانی تا ششم کلیه 
مدارس دخترانه و پسرانه بندرعباس اجرا می‌شود و تاکنون بیش 
از ۴۰ مدرسه شهر بندرعباس این آموزش‌ها را دریافت کرده‌اند. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، رضا حیدری‌زاده ارتقاء سطح 
فرهنگ شهروند بین دانش‌آموزان را از اهداف اجرای طرح همیاران 

سبز برشمرد.
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سرمقاله     

سرمایه گذار زدایی و اشتغالزدایی 
 درحالیکه مسئولان ارشد استان و بخصوص شخص آقای استاندار بر 
ایجاد شرایط اشتغالزایی در سرمایه گذاری در استان تاکید فراوان دارند 
و به بانک ها نیز تاکید فراوان دارند که در خصوص پرداخت تسهیلات 
اهتمام لازم را داشته باشند، اما بنظر می رسد برخی از مدیران و بانک ها 
با این سیاست دولت و استاندار همراه نیستند و همین موضوع هم باعث 
دلسردی بخش خصوصی از سرمایه گذاری در استان می شود.در استان 
 هرمزگان که ظرفیت سرمایه گذاری فراوانی دارد؛ بایستی شرایط به 
 گونه ای فراهم شود تا سرمایه گذاران داخلی و خارجی تمایل به 
فعالیت های اقتصادی دراستان داشته باشند و موانع برطرف شوند و 
از طرفی فعالان اقتصادی که در استان سرمایه گذاری کرده اند، مورد 
حمایت قرار گیرند و سرمایه گذاران بومی هم از حمایت های ویژه 
برخوردار شوند؛ زیرا آنها ثابت کرده اند که توانایی اجرای پروژه های 
بزرگ را دارند که هفته گذشته شرکت آفاق جهان گستر بندر بازسازی 
سردخانه ۲۰هزار تنی را در بندر شهید رجایی بندرعباس آغاز نمود 
و گام بلندی را در توسعه اقتصادی استان برداشت. از چند سال قبل 
نیز بازار ماهی شیلات و فروشگاه بزرگی در کنارش به همت فعالان 
اقتصادی استان راه اندازی شد که در حال حاضر برای بیش از صد نفر 
 اشتغالزایی شده است واز آن طرف کالاها را با تخفیف ویژه از زمان

 راه اندازی عرضه نموده است؛ اما از حمایت های لازم برخوردار نیست 
و برای دریافت تسهیلات سی و دو میلیارد ریالی سرمایه در گردش با 
سود هجده و نیم درصد حدود هشت ماه پیگیری هایش بی نتیجه مانده 
 است و این نوع عملکرد بانک ها، فقط باعث برگشت سرمایه هایی 
می شود که بایستی منجر به اشتغالزایی و رونق اقتصادی در استان شود 
که با این روند ممکن است در سایه بی توجهی متولیان و بانک ها، حتی 
اشتغال های موجود هم از بین بروند. این فروشگاه که حواله هشت تنی 
مرغ و گوشت منجمد بیش از سه هفته قبل را دریافت کرده بود، اما 
 به دلیل نداشتن نقدینگی، نتوانست این اقلام را به فروشگاه بیاورد تا
  مردم بتوانند مرغ و گوشت  ۸۹۰۰ و ۲۹ هزارتومانی را بر سر 
سفره های شان ببرند که همکاری بانک می توانست گره های موجود را 
بازکند. حتی این فروشگاهی که در طرح های تنظیم بازار نقش اساسی 
و مهمی را دارند و بارها مورد تجلیل مسئولان استانی و کشوری هم 
قرار گرفته است، اما در طرح توزیع سبد حمایتی دولت از ظرفیتش 
استفاده نشده است که دستگاه مربوطه بایستی پاسخگو باشد که انتخاب 
فروشگاه برچه اساسی انجام می شود ؟ آیا ضوابط در انتخاب دخالت 
دارد یا سلیقه؟ درصورتی که شهروندان می توانستند با استفاده از 
تخفیفاتی که در هفت هزارکالا در این فروشگاه بزرگ وجود دارد، 
حتی در طرح سبد حمایتی دولت، تعداد اقلام بیشتری را با آن هزینه 
خریداری نمایند و به نفع قشر متوسط و پایین جامعه می شد.البته این 
تبعیض ها و نامهربانی ها در بخش های مختلف وجود دارد. این موارد 
مثال هایی که با اندک تحقیق می توان به موارد بیشتر هم دست یافت 
و ما نیز بزودی گزارشی مفصل را دراین حوزه منتشر خواهیم نمود تا 

مسؤلان استان برای برون رفت از شرایط فعلی چاره اندیشی نمایند.
 علی زارعی

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا
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 حمایت از کالای ایرانی

   نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با بیان اینکه 
رشد در انتقاد است، بیان داشت: مسئولی که از انتقاد 

بدش می آید برود خودش را اصلاح کند.
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ آیت الله غلامعلی 
نعیم آبادی امام جمعه شهر بندرعباس در نشست با 
اصحاب رسانه و خبرنگاران ضمن تسلیت ایام شهادت 
حضرت فاطمه زهرا سلام الله علیها اظهار داشت:  مبحث 
انتقاد پذیری در جامعه یک اشکال کلی است، با اینکه 
در فرهنگ دینی از انتقاد به عنوان محبوب ترین هدیه 
یاد شده است اما برخی از مسئولین ما انتقاد پذیر نیستند. 
آیت الله نعیم آبادی با بیان اینکه تا نفس انتقاد کننده سرد 
نشده است نباید جوابشان را داد، تصریح کرد: فرهنگ 
انتقاد در جامعه جا نیفتاده است، انتقاد است که بنده را 
به کمال می رساند و عدم انتقاد پذیری در جامعه یک 
ضعف اجتماعی است.وی گفت: رشد در انتقاد است و 
کسی که انتقاد پذیر نیست نمی خواهد در فضای رشد 
قرار بگیرد.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان در پاسخ 
به سوال یکی از خبرنگاران در خصوص وضعیت بازار 

ماهی فروشان و تعرض به حریم دریا بیان داشت: بنده 
بارها و مکررا  در این خصوص صدای اعتراض خود و 
مردم را به گوش مسئولین رساندم اما توجهی نمی کنند، 
چند هفته را به حاکمیت قانون در تریبون نماز جمعه 
 اختصاص دادم و متاسفانه شاهد ساخت و سازهای 
 غیر قانونی در حریم دریا هستیم.آیت الله نعیم آبادی با 
بیان اینکه ساخت بازار جدید ماهی فروشان به نام ماهی 
فروش ها و به کام مشاغل دیگر است؛ اذعان کرد: در 
کجای دنیا دیده اید که 24هزار متر فضا برای ماهی 
فروشی اختصاص داده شود و طبقه دوم نیز به همین گونه 
باشد، احداث این بازار در حریم دریا نقض صریح قانون 
است.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان  در خصوص 
واگذاری مجتمع نور گفت: بنا بود ستاد نمازجمعه این 
مجتمع را بسازد و با درآمد فروش مغازه های مجتمع ، 
مسجد جامع شهر بندرعباس را احداث نماید که شایعه 
سازی هایی در این زمینه شکل گرفت که  گفته بودند بنده 
خریدار را می شناسم در صورتی که اینگونه نبوده است و 
از طرف شورای سیاست گذاری زمین مورد نظر به مبلغ 

 40 میلیارد تومان به فروش رسیده است که بعد ها متوجه 
شدم شخص خریدار همشهری بنده بوده است و ایشان 
نیز به بانک تجارت سهام خود را واگذار کرده اند.
وی افزود:  افرادی  چندین سال است که  سهام مغازه 
های مجتمع را پیش خرید کرده اند و هر چند وظیفه 
قانونی  ندارم اما آنها حق دارند ، در حمایت از مردم 
به موضوع ورود خواهم کرد و کنار آنها خواهم بود.
آیت الله نعیم ابادی در بخش دیگری از گفتگوی خود 
با اصحاب رسانه با بیان اینکه خودمان  بیشترین تقصیر 
در  گران شدن اجناس را داشتیم؛خاطرنشان کرد: 
 دولت نظارت کافی را بعمل نیاورد .  اما مهم ترین دلیل 
گرانی ها خودمان هستیم که خرید می کنیم، متوجه شدیم 
دلار گران شد خانه هایمان را فروختیم و تبدیل به دلار 
 کردیم  و توقع داشتیم گرانی زیاد نشود،فرهنگ جامعه را
  باید خودمان عوض کنیم و بالا ببریم، بازار ما پر از 
قصه هایی است که هر قصه اش غصه هایی دارد.نماینده 
ولی فقیه در پاسخ به سوال خبرنگار روزنامه دریا نسبت به 
 تحقق وعده هزینه کمک به ساخت بزرگترین مسجد جامع

 کشور توسط شهرداری بندرعباس اظهار داشت: با رفت 
و آمد های فراوان توانسته ایم دو میلیارد تومان اعتبار از 
سازمان شهرداری جهت تکمیل بخشی از پروژه مسجد 
جامع شهر بندرعباس دریافت کنیم و سه میلیارد آن 
همچنان باقی مانده است.آیت الله نعیم آبادی همچنین گفت: 
برای تکمیل این پروژه بزرگ 30 الی 40 میلیارد دیگر 
 لازم است و متاسفانه در این زمینه بودجه دولتی ندارد و 
کمک های مردم مجموع آن به 15 میلیون تومان هم 
نمی رسد.وی افزود: پروژه مسجد جامع شهر بندرعباس 
بزرگترین مسجد در کشور است و از روزی که دین 
اسام  در کشور ایران آمده است مسجدی به این 
بزرگی ساخته نشده است.نماینده ولی فقیه در استان 
هرمزگان گفت: سرمایه عظیمی به نام دریا در شهر 
بندرعباس داریم،حضور دولت در هر کاری کارساز 
نیست و نیاز است بخش خصوصی ورود پیدا کند.آیت 
الله نعیم آبادی افزود: جالب است بدانید فقط 9 قطره 
از آب دریا می تواند نیاز بدن به  مواد معدنی در 24 
ساعت را تامین کند.آیت الله نعیم آبادی در پایان نشست 
 صمیمی با خبرنگاران و اصحاب رسانه با بیان اینکه  
آسیب های اجتماعی در استان ما و استان های 
دیگر کشور مشترک هستند، خاطر نشان کرد: 
 مشکلاتی که در کل جامعه وجود دارد ریشه آن در 

دانشگاه ها است. 

نماینده ولی فقیه در هرمزگان عنوان کرد

بازارماهی فروشان  به کام مشاغل دیگر

ادامه ازتیتر یک
   یکتاپور تصریح کرد: خوشبختانه هرمزگان از صید 
13هزار تنی در سال 1357 به صید بالغ بر 276 هزار 
تن در سال 97 رسیده که این مهم تائید کننده اقتدار 
ناوگان صیادی جمهوری اسلامی ایران در منطقه است.
مدیر کل شیلات هرمزگان، صنایع شیلاتی استان 

هرمزگان پیش از انقلاب شکوهمند اسلامی را تنها پنج 
واحد بر شمرد و تصریح کرد: استان هرمزگان در سال 
97 توانسته با فعالیت 78 واحد صنعتی تنها در نه ماه 
اول سال جاری ارز آوری بالغ بر130میلیون دلار را 
برای کشور رقم بزند.یکتاپور با اشاره به اهمیت آبزی 
پروری با توجه به کاهش ذخایر جهانی آبزیان گفت: 

این مهم پیش از انقلاب استان در بی توجهی عام وجود 
داشته که خوشبختانه در حال حاضر استان هرمزگان 
با تولیدبالغ 15هزار و 300تن میگوی پرورشی، بیش 
از چهار هزار و 500تن ماهی در دریا و ... توانسته 
رتبه اول تولید آبزیان را در کشور به خود اختصاص 
دهد و این در حالی است که صنعت آبزی پروری 

استان هرمزگان پیش از انقلاب اسلامی وجود نداشته 
است. وی با اشاره به رسیدن صادرات آبزیان استان 
هرمزگان  از صفر به بالغ بر 168میلیون دلار در سال 
96 گفت: این مهم بیانگر تلاش های نظام جمهوری 
اسلامی در راستای ارتقای آبزی پروری است.این 
مقام مسئول رسیدن سرانه مصرف آبزیان در استان 
هرمزگان را به 24 کیلوگرم،تولید ماهیان خاویاری در 
هرمزگان،استفاده از ظرفیت آبهای داخلی استان برای 
پرورش آبزیان،صنعت تولید ماهیان زینتی و ... را تنها 
بخشی از دستاوردهای انقلاب شکوهمند ایران اسلامی 

در حوزه شیلات خواند.

مدیر کل شیلات هرمزگان:

ملوانان ایرانی جایگزین ملوانان خارجی می شوند

   مشاور ارشد استاندار هرمزگان در امور توسعه سواحل مکران گفت: با 
توجه به سرمایه‌گذاری چند کشور بزرگ اقتصادی جهان در این منطقه، 

سواحل مکران را به دروازه طلایی کشور تبدیل می کند.
    عبدالحمید سعدینی، ضمن اشاره به پتانسیل های این منطقه در حوزه‌های 
متعدد و توسعه ای پایدار در آینده ای نزدیک سواحل مکران بیان داشت: با 
توجه به سرمایه‌گذاری های چند کشور اقتصادی جهان از قبیل هند، چین، 
پاکستان و روسیه می‌تواند دروازه‌ای برای توسعه زیر ساختهای اقتصادی 
پایدار کشورمان ایران باشد. سعدینی با بیان اینکه با برنامه‌ریزی های پیش 
بینی شده و با سرمایه‌گذاریها که در حال اجرا است که به پوست اندازی سواحل 
مکران منجر خواهد شد و فقر از این منطقه دور خواهد شد تصریح کرد: 
اجرای پروژه‌های متعددی از سوی شرکتهای کشورهای اقتصادی جهان در 
زمینه های آبرسانی، زیرساخت‌های فولاد، نفت و گاز، آبزی‌پروری، خطوط 
کشتیرانی، ساختمان‌سازی و راه سازی و ریلی ،سواحل مکران را به دروازه 

اقتصادی کشور تبدیل می کند.وی با اذعان به اینکه سواحل مکران مهمترین 
منطقه ای است که ایران را به اقتصاد جهانی بر می گرداند افزود: با توجه 
به موقعیت خوب جغرافیایی منطقه مکران ، توجه سرمایه گذاران اقتصادی 
جهانی را به خود جلب کرده است.وی اضافه: سواحل مکران به دلیل موقعیت 
خاص جغرافیایی و نقشی که در توسعه ساختن اقتصادی کشور دارد، کشورهای 
اقتصادی از قبیل هند ،چین و روسیه نمی خواستند از آن بی بهره بمانند ،و اینکه 
دولت آمریکا که نمی خواست از این سود بی بهره و عقب بماند، و از طرفی 
برای جلو گیری از توسعه اقتصاد رقیب تجاریش یعنی چین جلو گیری کند، 
آمریکا مجبور شد کشور هند را جزء چند کشورمعاف از تحریم های علیه 
ایران اعلام کند.وی با اذعان به اینکه سواحل مکران در متحول ساختن ضد 
تحریمها برعلیه ایران ایفای نقش کرد گفت : هر چند دولت آمریکا دلیل قانع 
کننده ای برای معافیت کشور هند از تحریمها ایران بیان نکرده ولی برای همه 
ما روشن است که آمریکا بدنبال سود و منفعتی است که در این منطقه برای 

 خود می بیند.وی بندرهای سواحل مکران را از اثر گذارترین بندرهایی که 
 می تواند رابطه‌ی ایران با جهان ایجاد و بهتر کند عنوان کرد 
و افزود : با توجه به اینکه چشم انداز توسعه سواحل مکران با چشم اندازی 
بالا پیش بینی شده است مشخص خواهد کرد تا چه اندازه می‌توان روی 
بندرهای سواحل مکران به‌عنوان بندرهای اثرگذار در اقتصاد و تجارت ایران 
و منطقه در رابطه ایران با جهان حساب کرد. وی با تاکید بر سرمایه‌گذاری، 
سرمایه گذاران در این منطقه گفت: با وجود اینکه سواحل مکران کانال 
ارتباطی بازگشت اقتصاد ایران به اقتصاد جهانی است، و همین هم باعث 
جلب توجه و نگاه سرمایه گذاران خارجی به این منطقه شده است.وی به 
 دیگر ظرفیتهای سواحل مکران اشاره کرد و افزود : از دیگر ظرفیت‌های در 
 منطقه مکران، ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های بی نظیر گردشگری منطقه در کنار

  سایر ظرفیت های معدنی ،کشاورزی و دیگر ظرفیتها که این منطقه برای 
سرمایه گذاران داخلی و خارجی نیز بی نظیر ساخته است. به گزارش مهر، 
سعدینی گفت: با سیاست گذاری درست و تدوین برنامه‌های اجرایی معین 
و جذب و هدایت صحیح سرمایه‌های بخش خصوصی، در کنار تأمین 
زیرساختهای اساسی توسط دولت سواحل مکران در کوتاهترین زمان ممکن به 

دروازه طلایی اقتصاد کشور تبدیل خواهد شد.

مشاور ارشد استاندار هرمزگان در امور توسعه سواحل مکران:

سواحل مکران اتصال دهنده کشورهای اقتصادی خواهد بود
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جامعه

شورای عالی انقلاب فرهنگی:
 کنکور کارشناسی ارشد و دکتری حذف می شود 

  مقاطع تحصیلات تکمیلی شامل کارشناسی ارشد و دکتری 
 به دنبال چنین روندی هستند که جذب مستقیم دانشجو از طریق 
دانشگاه ها صورت گیرد. دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی، گفت: پس از 
حذف کنکور در کارشناسی، حذف آزمون کارشناسی ارشد و دکتری در 
دانشگاه ها محقق می شود.حجت الاسلام سعید رضا عاملی، اظهار داشت: 
در حال حاضر بحث بر سر 85 درصد جذب مستقیم دانشجوی کارشناسی 
از سوی دانشگاه ها مطرح است.وی در پاسخ به این پرسش ایرنا که آیا 
حذف کنکور کارشناسی ارشد و دکتری امسال اجرا می شود؟ ، گفت: در باره 
امسال هنوز برنامه خاصی نداریم . وی ادامه داد: مقاطع تحصیلات تکمیلی 
شامل کارشناسی ارشد و دکتری به دنبال چنین روندی هستند که جذب 
مستقیم دانشجو از طریق دانشگاه ها صورت گیرد.دبیر شورای عالی انقلاب 
 فرهنگی در این مورد، تاکید کرد: این موضوع در مقاطع زمانی مختلف و 
بر اساس برنامه زمانبندی محقق می شود.حجت الاسلام عاملی، گفت: 
حذف کنکور و پذیرش مستقیم دانشجو در مقاطع تحصیلات تکمیلی راحت 
تر از کارشناسی ارشد است .بتازگی معاون آموزشی وزیر علوم نیز به ایرنا 
گفته بود که این وزارتخانه موافق حذف کنکور کارشناسی ارشد و دکتری 
در صورت فراهم آمدن شرایط آن است .مجتبی شریعتی درباره درخواست 
دانشگاه ها برای واگذاری کنکورهای مقاطع تحصیلات تکمیلی به این مراکز 
آموزشی، تاکید کرد: پذیرش مستقیم دانشجو توسط دانشگاه ها در مقاطع 
تحصیلات تکمیلی از کیفیت بهتری برخوردار می شود اما برای هر کدام 
باید قانون خاص تدوین و تصویب شود.معاون آموزشی وزیر علوم، اظهار 
داشت: این موضوع، یک امر کلی است اما در عمل ویژگی دانشگاه هایی 
که قصد چنین اقدامی دارند باید شاخص های مربوط به پذیرش دانشجو 

تعریف شود.
شرکت مربیان پیش‌دبستانی

 در کارگاه‌های حفاظت از محیط زیست
 معاون آموزش ابتدایی آموزش و پرورش استان هرمزگان از آموزش 
یک‌هزار مربی پیش‌دبستانی با موضوع حفاظت از محیط زیست خبر 
داد. به گزارش فارس، ایرج بیت‌اللهی در مراسم روز هوای پاک که با 
مشارکت سازمان حفاظت از محیط زیست برگزار شد، اظهار داشت: 
حفظ محیط زیست یک وظیفه است و باید در افراد جامعه نهادینه شود.
وی ادامه داد: یکی از اهداف و ماموریت‌های مهم  آموزش و پرورش 
نهادینه‌سازی فرهنگ حفاظت از محیط‌زیست در جامعه است که جهت 
تحقق این امر باید از کودکان شروع کنیم.به گفته معاون آموزش ابتدایی 
آموزش و پرورش هرمزگان، با حضور نوآموزان دوره پیش‌دبستانی 
و دانش‌آموزان در مدارس آموزش و پرورش ظرفیت بسیار مناسبی 
جهت توسعه فرهنگ و نهادینه‌سازی آن دارد .بیت‌اللهی همچنین افزود: 
آموزش کودکان باید به‌گونه‌ای باشد که بتوانند آن را در زندگی فردی 
و اجتماعی خود اجرایی کنند.وی با اشاره به همکاری‌های مشترک 
آموزش و پرورش و سازمان حفاظت از محیط زیست بیان داشت: 
اجرای این برنامه‌ها در مدارس همراه با آموزش و نظارت مستمر 
در دانش‌آموزان نهادینه خواهد شد. معاون آموزش ابتدایی آموزش 
و پرورش هرمزگان افزود: برگزاری کارگاه‌های آموزشی ویژه 
دانش‌آموزان، مربیان پیش‌دبستانی، معلمان و اولیاء از برنامه‌های مهم 
سازمان حفاظت از محیط زیست است.گفتنی است، امسال در سال 28 
هزار نوآموز با دوهزار و 400 مربی در مراکز پیش‌دبستانی این استان به 

تحصیل مشغول هستند.

 همایش آموزشی نیروهای تازه استخدام 
بنادر هرمزگان

  همایش آموزشی بدو خدمت ویژه نیروهای تازه استخدام بنادر هرمزگان 
با حضور مدیرکل بنادر و دریانوردی استان و اعضای شورای معاونین این 
مجموعه در بندر شهید رجایی برگزار شد.به گزارش روابط عمومی اداره کل 
بنادر و دریانوردی استان هرمزگان، »اله مراد عفیفی پور« مدیرکل بنادر و 
دریانوردی هرمزگان در این همایش آموزشی ضمن تشریح ساختار سازمان 
بنادر و تبیین جایگاه بندر شهید رجایی در کشور و منطقه اظهار داشت: این 
بندر جایگاهی بی بدیل در رونق اقتصادی کشور دارد و نقش کارکنان جدید 
باید در پیشبرد اهداف این بندر، حضوری موثر باشد.وی به نیروهای تازه 
استخدام توصیه کرد که برای اثرگذاری بیشتر در این رابطه، ضمن استفاده 
 از تجربه و دانش پیشکسوتان، در اقدام و عمل و همچنین ارتباط خود با

 ارگان های همکار رویکرد مشارکتی و تعاملی داشته باشند.در ادامه این 
همایش، معاونین توسعه مدیریت و منابع، دریایی، بندری و اقتصادی، فنی و 
نگهداری و مهندسی عمران اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان و همچنین 
مدیران بنادر غرب و شرق استان به معرفی حوزه های کاری خود پرداختند. 
گفتنی است، این همایش به همت ادارات آموزش و امور اداری اداره کل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان برگزار شد و قرائت سوگندنامه نیز دیگر بخش های 
آن بود.شایان ذکر است، این همایش آموزشی با حضور بیش از 50 نفر از 
نیروهای تازه استخدام بندر شهید رجایی و بنادر تابعه آن در حالی برگزار 
شد که قرار است شرکت کنندگان بر اساس یک برنامه مدون تا پایان هفته 
جاری، سایر آموزش های توجیهی بدو خدمت و تصدی شغل را فرا گیرند.  

تابعیت ایران برای فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی 
با مردان خارجی 

  سخنگوی کمیسیون قضایی مجلس از تصویب لایحه تعیین 
 تکلیف تابعیت فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی با مردان خارجی 
در نشست این کمیسیون خبر داد و گفت: فرزندان حاصل از چنین 
ازدواج هایی با ارائه درخواست به تابعیت ایران در می آیند.به گزارش 
خانه ملت، حجت الاسلام حسن نوروزی درخصوص جلسه کمیسیون 
قضایی و حقوقی مجلس شورای اسلامی افزود: جزییات و کلیات 
لایحه اصلاح قانون تعیین تکلیف تابعیت فرزندان حاصل از ازدواج 
زنان ایرانی با مردان خارجی با حضور کارشناسانی از دولت، نیروی 
انتظامی، مرکز پژوهش ها، وزارت دادگستری و قوه قضائیه مورد 
بررسی قرار گرفت. وی ادامه داد: بر اساس این ماده واحده فرزندان 
حاصل از چنین ازدواج هایی که قبل یا بعد از تصویب این قانون متولد 
شده یا می شوند قبل از 18 سال تمام شمسی به درخواست مادر ایرانی 
به تابعیت ایران درمی آیند و فرزندان مذکور در صورت عدم تقاضای 
مادر می توانند پس از رسیدن به سن 18 سال شمسی تقاضای تابعیت 
ایران را نمایند که در صورت فقدان شکل امنیتی ) به تشخیص وزارت 
اطلاعات( به تابعیت ایران پذیرفته می شوند.وی ادامه داد: همچنین 
پاسخ به استعلام امنیتی باید ظرف 3 ماه انجام شده و نیروی انتظامی 
نسبت به پروانه اقامت برای پدر غیرایرانی مذکور اقدام کند.نماینده 
مردم رباط کریم و بهارستان در مجلس دهم، افزود: بر اساس تبصره 
این ماده واحده در صورتی که پدر یا مادر متقاضی در قید حیات نبوده 
و یا در دسترس نباشند در صورت ابهام اثبات نسب در دادگاه صالحه 

انجام می شود.

خبر 

   پنجاه ونهمین ناوگروه اطلاعاتی، عملیاتی، 
رزمی نیروی دریایی راهبردی ارتش متشکل از 
ناولجستیک خارگ و ناوشکن الوند درمنطقه یکم 

امامت نداجا دربندرعباس پهلو گرفت.
     پنجاه ونهمین ناوگروه اطلاعاتی، عملیاتی، رزمی 
نیروی دریایی راهبردی ارتش متشکل از ناولجستیک 
خارگ و ناوشکن الوند بعد از گذشت 43 روز 
دریانوردی و طی مسافت پنج‌هزار و 988 مایل 

دریایی، ضمن حضور مستمر در خلیج عدن و بازدید از 
بندرصلاله عمان، ظهر امروز در منطقه یکم امامت نداجا 
در بندرعباس پهلو گرفت.امیردریادار دوم افشین تاشک 
فرمانده قرارگاه ناوگان جنوب نداجا در آئین استقبال از 
این ناوگروه اظهار داشت: حضور مستمر ناوگروه‌های 

نیروی دریایی راهبردی ارتش به منظور اجرایی کردن 
دستورات فرماندهی کل قوا، حفظ و حراست از منافع 
جمهوری اسامی ایران در آب‌های دوردست صورت 
می‌گیرد.وی در ادامه افزود: ارزیابی توان ماندگاری در 
دریا بدون نیاز به هرگونه پشتیبانی از ساحل، به اهتزاز 

درآوردن پرچم مقدس جمهوری اسامی ایران، انتقال 
تجربه و دانش از کارکنان قدیمی به کارکنان جدید، 
خنثی‌سازی پروژه ایران‌هراسی و تامین امنیت خطوط 
دریانوردی و مواصلاتی جمهوری اسامی ایران از 
دیگر اهداف حضور مستمر ناوگروه‌های نیروی دریای 
راهبردی ارتش در دریا است.  به گزارش فارس، فرمانده 
قرارگاه ناوگان جنوب نداجا در پایان تصریح کرد: 
حضور این ناوگروه‌ها از سال 87 تا به امروز نشان‌دهنده 

تلاش کارکنان نیروی دریایی در راستای اجرایی شدن 
فرمایشات فرمانده کل قوا می‌باشد که در این راه پرافتخار 
خانواده‌های این کارکنان مهم‌ترین و بیشترین سهم را در 
سربلندی نظام جمهوری اسامی ایران داشتند.گفتنی 
است، ناوگروه 60 آموزشی اطلاعاتی نداجا متشکل از 
ناوشکن بایندر، ناولجستیک بوشهر و ناولجستیکی لاوان 
در قالب سفر کارورزی دانشجویان دانشگاه علوم دریایی 

امام خمینی)ره( بدرقه و به دریا عزیمت کرد.

ناوگروه پنجاه و نهم نداجا در بندرعباس پهلو گرفت

 خاک‌های رنگی منحصربه‌فردش، سواحل جذابش، 
مردم مهمان‌نواز و سیما و منظر فوق‌العاده‌اش برای 
گرفتن عکس شاید تنها مواردی باشد که در اذهان 
عموم مردم از جزیره هرمز وجود دارد اما وضعیت 
درمانی بغرنج آن چون زخمی کهنه بر لایه‌های 
زیرین این جزیره جا خوش کرده و ظاهراً دیگر به 

دردی بر پیکره مردمانش تبدیل‌شده است. 
   موقعیت ممتاز جزیره هرمز این جزیره را نسبت به سایر 
جزایر در شرایط خاصی قرار داده است. با ارتقاء مرکز 
بهداشت هرمز به مرکز توسعه سلامت در سال‌های گذشته 
بارقه امیدی به مردم داده شد، تا شاید مشکلات این جزیره 
مرتفع شود اما نه‌تنها استقرار مرکز توسعه سلامت دردی 
را دوا نکرد، بلکه تنها آمبولانس دریایی این جزیره هم 
با مرگ خاموش خودش، مردم هرمز را نگران‌تر از قبل 
کرد. اتوبوس دریایی سال ۹۰ به دلیل حادثه دلخراش 
غرق شدن ۱۷ مسافر در مسیر دریایی هرمز به بندرعباس 
با دستور استاندار وقت از رده خارج شد اما ظاهراً برای 
مردم هرمز و انتقال بیمارانش رده خارج بودن معنای 
دیگری داشت تا جایی که شاهد بودیم که این شناور 
تا قبل از غرق شدن به‌جای اورژانس مورداستفاده جهت 
انتقال بیماران قرار می‌گرفت! 23 فروردین‌ماه سال جاری 
براثر تصادف یک دستگاه موتورسیکلت در جزیره هرمز 
یک نوجوانان ۱۸ ساله جان خود را از دست داد، خبری 
که به‌سرعت فضای مجازی را در برگرفت، این حادثه 
ساعت ۱۲ ظهر روز پنجشنبه در رینگ جزیره اتفاق 
افتاد مجروحان بعد از حادثه به مرکز درمانی هرمز منتقل 
شدند که اقدامات اولیه از سوی پزشک مستقر در جزیره 
انجام شد. با توجه به جراحات شدید پزشک دستور اعزام 
فوری بیمار را صادر کرد اما به دلیل نبود وسیله‌ای برای 

جابجایی این نوجوان جان خود را از دست داد که پس از 
نبود آمبولانس دریایی پزشک مستقر جزیره دستور اعزام 
بیمار با بالگرد را صادر کرد اما بازهم بالگرد در مأموریت 
به سمت جزایر تنب بزرگ و کوچک بود و امکان 
حضور نداشت.  پس‌ازاین حادثه بود که حجت‌الاسلام 
دری ، امام‌جمعه جزیره هرمز در واکنش به مشکلات 
به وجود آمده بهداشتی و نبود امکانات مناسب و فوت 
یک جوان هرمزی و نرسیدن به بیمارستان بندرعباس، 
اظهار کرد: مدت زیادی است در زمینه آمبولانس دریایی 
مشکل‌داریم و بارها و بارها پیگیری شده و مکالمات 
تلفنی داشتیم و مسئولان وعده‌هایی داده‌اند اما متأسفانه 
هیچ‌کدام عملی نشده و حتی حرکتی هم انجام نمی‌شود. 
امام‌جمعه جزیره هرمز با اشاره به قیمت آمبولانس 
دریایی ، افزود: مردم جزیره هرمز ۴۰ سال پیش با جان 
خود این هزینه را پرداخت کرده‌اند و دیگر هیچ بهانه‌ای 
از هیچ‌کس قابل‌قبول نیست و اگر عزیزی جانش به خطر 

بیافتد چه کسی جوابگو است؟ 
   حجت‌الاسلام دری بیان کرد: آمبولانس درست‌شده 
اما به بهانه‌های مختلف از تحویل آن به هرمز ممانعت 
می‌شود  و دیگر جای هیچ بهانه و توجیهی نیست از 
استاندار هرمزگان خواهانیم که در اسرع وقت این مسئله 
را پیگیری کنند. وی با بیان اینکه باید قبل از اتفاقات 
ناگوار مسئله را حل کرد نه اینکه اتفاقی بیافتد بعد به فکر 
راه‌حل بود، خاطرنشان کرد: برای آخرین بار اتمام‌حجت 
می‌کنم اگر این مشکل حل نشد برخورد جدی‌تری 

خواهیم کرد. 
   در همین خصوص خبرنگار ایسنا برای اطلاع از 
آخرین روند وضعیت انتقال بیماران از جزیره هرمز 
به بندرعباس جهت درمان، عازم جزیره هرمز شد که 

به‌صورت اتفاقی با بیماری مواجه شده که برای انتقال به 
بندرعباس مدت سه ساعت در انتظار آمبولانس دریایی 
از قشم بود که عملی نشد. خانواده یکی از بیمارانی که 
جهت درمان عازم بندرعباس بود گفت: یکی از بستگانم 
سه ساعت پیش تصادف کرده و جهت درمان باید به 
بندرعباس اعزام شود اما در این ساعت به دلیل نبود 
آمبولانس در اسکله مسافربری هرمز در انتظاریم اما 
از آمبولانس دریایی خبری نبود. وی با بیان اینکه تا 
چه زمان باید چشم‌انتظار یک آمبولانس دریایی مجهز 
مختص جزیره هرمز باشیم، خاطرنشان کرد: من می‌دانم 
این صحبت‌ها پخش و منتشر نمی‌شود و درد مردم هرمز 
را منتقل نمی‌کنید اما ای‌کاش یک مسئول حرف بنده 
را می‌شنید و فکری به حال مردم هرمز می‌کرد. این 
شهروند هرمزی با اشاره به اینکه تاکنون حتی به دلیل 
دیر رسیدن آمبولانس یا عدم اعزام بیمار شاهد فوت 
یا تولد نوزاد در آمبولانس بوده‌ایم، اضافه کرد: نزدیک 
به دو سال است که آمبولانس دریایی از رده خارج‌شده 
و کسی به خواسته مردم گوش نمی‌دهد. وی ادامه داد: 
چرا در استان هرمزگان با این درآمد، یک آمبولانس 
برای جزیره هرمز و مردمانی که برای دفاع از این 
مرزوبوم شهید داده‌اند، خریداری نشود. این شهروند 
هرمزی درمانگاه جزیره هرمز را فاقد تجهیزات و پزشک 
متخصص دانست و عنوان کرد: هر جا می‌رویم می‌گویند 
در حال پیگیری هستند اما بازهم خبری نمی‌شود، تا 
چه زمان باید تنها وعده و وعید بشنویم. عضو شورای 
اسامی جزیره هرمز در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به 
اینکه نبود آمبولانس در جزیره هرمز و مشکلات درمانی 
زخم کهنه‌ای بر پیکره مردم این جزیره است، افزود: به 
نظرم جان مردم هرمز برای مسئولین استان هرمزگان 

و کشور اهمیتی ندارد که در این مدت به‌جای عملی 
کرده وعده‌هایشان حاضر نیستند از مردم عذرخواهی 
کنند. محمد سلامتی با بیان اینکه حتماً نباید جنگ باشد 
که به فکر مردم و مظلومیتشان باشیم بلکه وقتی جان 
افراد به دلیل نبود آمبولانس دریایی در خطر است باید 
مسئولین به فکر رفع مشکل باشند، تصریح کرد: هفت 
هزار نفر هرمزی در آب‌های خلیج‌فارس زندگی می‌کنند 
اما یک آمبولانس دریایی برای انتقال بیمار وجود ندارد 
پس مسئولان استان هرمزگان چه می‌کنند و تا چه زمان 
می‌خواهند وعده درست شدن شرایط را بدهند. وی با 
اشاره به اینکه وقتی استاندار هرمزگان از اختصاص 
بودجه پنج تا 10 میلیارد تومانی به جزیره هرمز سخن 
می‌گوید آیا نمی‌توان بخشی از آن را به خرید آمبولانس 
دریایی اختصاص داد، عنوان کرد: آیا برای مردم هرمز 
سنگ‌فرش مهم است یا خرید آمبولانس دریایی که 
مسئولان در صحبت‌هایشان مدام از توسعه این جزیره 
صحبت می‌کنند اما فکری به حال وضعیت درمانی آن 
نمی‌کنند. این عضو شورای اسلامی جزیره هرمز با بیان 
اینکه طبق آخرین پیگیری‌های انجام‌شده قرار بود تا 
10 بهمن‌ماه آمبولانس دریایی جزیره هرمز تحویل داده 
شود، اظهار کرد: در حال حاضر برای انتقال بیمار باید 
آمبولانس دریایی از قشم به هرمز آمده، بیمار را سوار 
و سپس راهی بندرعباس شود درحالی‌که یک بیمار در 
شرایط حاد مگر چه مقدار زمان برای بهبود نیاز دارد 

که این مسیر چهل‌دقیقه‌ای را باید بالای سه ساعت در 
انتظار رسیدن آمبولانس بماند. سلامتی با اشاره به اینکه 
حتی متخصص احیا در درمانگاه هرمز وجود ندارد که 
در شرایط اضطرار نیز به کمک شهروندان بیاید، بیان کرد: 
من مسئول شرمنده مردم هرمز هستم و هر بار به این 
موضوع فکر می‌کنم در عجبم چرا این مشکل یک‌بار 
برای همیشه برطرف نمی‌شود. وی با بیان اینکه جهت 
برگزاری مسابقات دو ماراتن کشور در جزیره هرمز سه 
روز آمبولانس دریایی در اسکله حضور داشت اما پس 
از مسابقات اسکله را ترک کرد، اضافه کرد: یعنی جان 
هفت هزار نفر مردم هرمز اهمیتی ندارد اما برای یک‌صد 

دونده سه روز آمبولانس باید در اسکله بماند؟! 
 بخشدار جزیره هرمز، با بیان اینکه متأسفانه موضوع 
آمبولانس دریایی جزیره هرمز به موضوعی بغرنج 
تبدیل‌شده است، افزود: آمبولانسی که در گذشته به‌عنوان 
هدیه سفر مقام معظم رهبری به استان هرمزگان اهداشده 
بود به دلیل استهلاک از رده خارج و قرار بر آن شد 
آمبولانس دریایی مجهزی تحویل داده شود که تاکنون 

این امر محقق نشده است. مجدالدین حسینی با اشاره به 
اینکه مسئولان در تلاش برای خرید آمبولانس دریایی 
مجهزی هستند، اظهار کرد: قرار بود این آمبولانس که 
به‌صورت تجهیز شده در دی‌ماه تحویل داده شود که 
طبق آخرین پیگیری‌ها به انتهای سال جاری موکول 
شده است. رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های 
پزشکی استان هرمزگان، افزود: یکی از موضوعاتی که با 
چالش مواجه هستیم اعزام اورژانس از هرمز است که 
البته مختل نیست اما تأخیر دارد که آن به دلیل خرابی 

شناور موجود در جزیره هرمز است. 
   دکتر محمود حسین پور با بیان اینکه آمبولانس دریایی 
قدیمی هرمز با نقص فنی بزرگی مواجه و از دسترس 
خارج شد، اظهار کرد: با همکاری وزارت بهداشت، 
درمان و علوم پزشکی با طرف خارجی از کشور هلند 
قراردادی برای ساخت سه شناور مجهز دریایی قابل 
تردد در شرایط سخت و با سرعت دو برابر منعقدشده 
است. وی ادامه داد: مراحل ساخت این سه شناور در 
حال انجام است که تا اواخر فروردین سال آینده تحویل 
و از اردیبهشت سال 98 در چرخه فعالیت قرار می‌گیرند. 
حسین پور با اشاره به اینکه در این مدت سعی کرده‌ایم با 
شناورهای موجود در قشم جزیره هرمز را تحت پوشش 
قرار دهیم و هیچ اعزامی زمین‌گیر نشود، بیان کرد: جهت 
استفاده از اورژانس هوایی جزیره هرمز را در اولویت 
قرار داده‌ایم و حتی با توافق صورت گرفته با بیمارستان 
صاحب‌الزمان)عج( از آمبولانس این بیمارستان ‌هم‌جهت 
اعزام بیماران بهره می‌بریم و از طرفی با استفاده از منابع 
داخلی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات درمانی استان 
هرمزگان شناور دوم جزیره قشم در حال تعمیر تا بتوانیم 
آن‌هم به چرخه استفاده اضافه کنیم تا ترددها را افزایش 
دهیم.  رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های 
پزشکی استان هرمزگان با بیان اینکه امیدوارم با تحویل 
سه آمبولانس دریایی مجهز مشکلات اعزام بیماران 
قشم، هرمز و لارک نیز برطرف شود، خاطرنشان کرد: از 
مردم جزیره هرمز عذرخواهی می‌کنم اما تاکنون تمامی 
تلاش خود را کرده‌ایم تا در این زمینه آسیب جدی به 
مردم وارد نشود مگر شرایط جوی نامساعد که اجازه 
تردد دریایی ندهد. وی با بیان اینکه یکی از مشکلات 
دیگر که امکان دارد گریبان گیر جزیره هرمز در آینده 
شود به توسعه این جزیره در زمینه گردشگری برمی‌گردد 
که متأسفانه در آن برای توسعه سلامتش هیچ فکری 
نشده است، اظهار کرد: این توسعه نیاز جدی به پیوست 
سلامت دارد تا بتوانیم به‌درستی سرانه درمان آن را در 
نظر گرفت وگرنه در آینده با مشکلات جدی در این 
حوزه مواجه خواهیم شد. حسین پور با اشاره به اینکه در 
حال حاضر در جزیره هرمز سه پزشک مستقر هستند، 
اظهار کرد: در این مدت 18 هزار ویزیت و 162 مورد 
اعزام بیمار در هشت ماه سال جاری با موفقیت انجام‌شده 
است. آنچه امروز بیش از هر موضوع دیگری شاید برای 
مردم هرمز در اولویت قرار دارد بهبود وضعیت درمانی 
آن است که شاید در سایه توسعه گردشگری و توجه به 
جذب گردشگر سبب غفلت از برطرف کردن دردها و 
آلام هرمزنشینانی شده است که همواره به‌عنوان جزیره‌ای 
چه مدافع در برابر استعمار و چه قهرمان در برابر رژیم 

بعثی عراق با تقدیم شهدایش زبانزد بوده است.

هفت هزار هرمزی در انتظار آژیر آمبولانس دریایی

   معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت:  من 
به‌عنوان معاون استاندار هم از لحاظ قانونی و هم اخلاقی وظیفه دارم 
که نظرات تخصصی خودم را ارائه دهم اما هر تصمیمی که استاندار 
بگیرد آن را با جان‌ودل اجرا می‌کنم حتی اگر بر خلاف نظرم باشد 
چراکه استاندار مسئول استان است و بنده موظف هستم نظر 

استاندار را به شایستگی اجرا کنم. 
    بهروز اکرمی در آخرین روز کاری خود در سمت معاونت سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان پاسخگوی سؤالات خبرنگار ایسنا 
در خصوص فعالیت‌های 50 ماهه خود در ساختمان استانداری هرمزگان 

بود. در ادامه شما را به خواندن این گفت‌وگو دعوت می‌کنیم: 
*ارزیابی‌تان از چهار سال و دو ماه خدمت در سمت معاونت 

سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان چیست؟ 
   دوران خدمت بنده در استان هرمزگان برای خودم دوران خاطره‌انگیزی 
بود، بنده مراحل مدیریتی خود را از پایین به بالا طی کردم. ابتدا فرماندار 
شهرهای کوچک، شهرهای بزرگ‌تر، مرکز استان، مدیر دستگاه اجرایی 
استان و درنهایت به معاونت سیاسی استانداری آمدم. با توجه به اینکه 
معاونت سیاسی فرد دوم استان به لحاظ اجرایی محسوب می‌شود، تمام 
تلاشم بر این بود که جو استان را به لحاظ سیاسی و امنیتی آرام نگه دارم. 
هرجایی که چالش باشد کار و تفکر و تدبر جایش را به جنگ‌ودعوا 
می‌دهد لذا یکی از محورهای اصلی بنده در حوزه معاونت سیاسی این بود 
که حوزه را دچار چالش نکرده و کارها را با گفت‌وگو و تدبیر اداره کنم. 

بنده عمیقاً باور دارم که با تعامل می‌شود خیلی از کارها را پیش برد، چراکه 
وجه ممیزه انسان قدرت تفکر و بیان اوست، تلاشم بر این بود که این حوزه 
را با عقل و زبانم اداره کنم تا زور بازو، از طرفی همکاران خوبی داشتم 
و همیشه هرجایی مسئولیتی را قبول کردم با نیروهای موجود همان‌جا به 
کار خود ادامه دادم. یک مدیر باید آن‌قدر هنرمند و توانمند باشد که بتواند 
با همان نیروهای موجود کار کند و هنر نیست که هرجایی می‌روم تیمی 
را با خودم ببرم. من نگاه نمی‌کردم موضوع سیاسی اقتصادی یا چه حوزه 
دیگری است، هر کاری در هر حوزه از دستم برمی‌آمد انجام می‌دادم. الآن 

که دوران خدمت در استانداری هرمزگان تمام شده است.  
*از خاطرات خود در استانداری هرمزگان برایمان بگویید. 

  یکی از خاطره‌انگیزترین، زیباترین و ماندگارترین خاطرات من در 
روزهای سه‌شنبه رقم خورده است. روزهایی که مردم بی‌واسطه به دفترم 
آمده و صحبت می‌کردند. برخی تقاضای اشتغال داشتند، مشکل درمان، 
مشکلات مالی و ... داشتند و افراد مختلفی با نیازها و موضوعات مختلف 
مراجعه می‌کردند و تلاش بنده بر این بود که هیچ‌کس را ناامید راهی نکنم 
و تا جایی که در توانم بود کار مردم را انجام می‌دادند و اگر در توانم نبود 

خیلی صادقانه موضوع را منتقل می‌کردم و آن‌ها هم می‌پذیرفتند. 
*آیا در طول خدمت برای انتصاب مدیران و فرمانداران 
تحت‌فشار و یا در معرض اختلاف‌نظر با استانداران وقت 

قرار گرفته‌اید؟ 
  اختلاف‌نظر چیزی طبیعی است هیچ دو انسانی مثل هم فکر نمی‌کنند. نحوه 
مواجهه با اختلاف‌نظر شرط و مهم است، برخی نمی‌دانند چطور با اختلافات 
مواجه شوند و تا اختلاف‌نظری رخ می‌دهد کار به دعوا کشیده می‌شود. بنده 
چه با آقای جادری و چه آقای همتی و چه استاندار مرکزی که جدیداً قرار 
است به آنجا بروم این نکته بدیهی را مطرح کرده‌ام که من به‌عنوان معاون 
استاندار هم از لحاظ قانونی و هم اخلاقی وظیفه دارم که نظرات تخصصی 
خودم را ارائه دهم اما هر تصمیمی که استاندار بگیرد آن را با جان‌ودل اجرا 
می‌کنم حتی اگر بر خلاف نظرم باشد چراکه استاندار مسئول استان است و 

بنده موظف هستم نظر استاندار را به شایستگی اجرا کنم. 
*یکی از مهم‌ترین کارهایی که در این چهار سال و دو ماه 
انجام داده‌اید و کاری که دوست داشته‌اید انجام دهید اما 

نتوانستید چه بوده است؟ 

   یکی از مهم‌ترین کارهایی که انجام داده‌ام رابطه صمیمانه و کارشناسانه‌ای 
بوده که با فرمانداران استان داشته‌ام. بنده با فرمانداران هم دوست بودم هم 
به‌عنوان یک مقام مافوق نظرات کارشناسی و دقیق خود را ارائه می‌کردم و 
موظف می‌کردم که این نظرات کارشناسی را اعمال کنند. یکی از کارهایی 
که دوست داشتم به شایستگی انجام شود در حوزه مسائل امنیتی استان 
بود؛ دوست داشتم شرایط به‌گونه‌ای رقم بخورد که این اتهام نابجا که 
هرمزگانی‌ها در قاچاق کالا دخیل هستند را دور کنم اما هنوز نتوانسته‌ام 
این موضوع را به دلیل پیچیدگی‌هایی که دارد به سر منزل مقصود برسانم. 
یکی دیگر از کارهایی که دوست داشتم انجام دهم اما متأسفانه شرایط آن 
مهیا نشد کمک به تیم فوتسال آذرخش در لیگ برتر بود؛ در سال گذشته 
کارهایی را در حد توانم یک‌تنه انجام دادم اما امسال به دلیل مشکلات 
اقتصادی مملکت آن‌طور که بایدوشاید نتوانستم از تیم آذرخش به‌خوبی 
دفاع و مشکلاتشان را حل کنم؛ آذرخش برند ورزش استان هرمزگان 

است و امیدوارم همیشه بدرخشد.  
*شایعه‌ای مبنی بر اینکه شما قصد دارید در انتخابات مجلس 
شورای اسلامی شرکت کنید مطرح شده، آیا این موضوع 

صحت دارد؟ 
   بنده در دولت اصلاحات زمانی که بحبوحه انتخابات ریاست جمهوری 
سال 84 بود از فرمانداری بندرلنگه به فرمانداری بندرعباس منتقل شدم و 
تنها 10 ماه فرماندار بندرعباس بودم و با جابجایی دولت بنده هم جابجا 
شدم. اما در همین 10 ماه تمام محلات بندرعباس و 70 درصد روستاهای 
شهرستان را بازدید کردم و همین موضوع این شایبه را ایجاد کرد که بنده 
می‌خواهم کاندیدای انتخابات مجلس شورای اسلامی شوم. رویه کاری 
بنده این‌گونه است، در هر سه شهرستانی که فرماندار بودم تمامی روستاها 
را بازدید کردم و رابطه بسیار حسنه‌ای با مردم داشتم در حوزه معاونت 
سیاسی هم همین رویه را پیش گرفتم. دو سال پیش در نظرسنجی که از 
سطح رضایت مردم در خصوص پاسخگویی معاونین و مدیران استانداری 
گرفته شد تقریباً تمامی مراجعین بنده از کار بنده راضی بودم باوجوداینکه 
کار همه را هم نمی‌توانستم انجام دهم. مهربانی و احترام به مردم خصلت 
و تربیت خانوادگی بنده بوده و برای کسب رأی آن‌ها نیست، بنده در حال 
حاضر نیتی برای کاندیداتوری انتخابات مجلس ندارم و اگر در دورانی به 
این جمع‌بندی برسم که می‌خواهم مسیر خدمت خود را در مجلس ادامه 

دهم حتماً اعلام می‌کنم. 
*فکر می‌کنید ارتباطتان با آقای جادری بهتر بوده یا آقای 

همتی؟ 
  ما هیچ دو انسانی را نباید مثل هم ببینیم، بنده هم با آقای جادری و هم 
آقای همتی رفیق بودم. رویه کاری این دو استاندار با هم متفاوت بود. با 
هر دو نفر رابطه حسنه‌ای داشتم و تلاشم بر این بود در جایگاهی که هستم 
برای استانم مثمر ثمر واقع شوم. از هر دو استاندار تجاربی را به دست 

آوردم و امیدوارم آن‌ها هم از بنده خاطرات خوشی داشته باشند. 
*ارتباطتان با نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی 

چطور بود؟ 
  قبل از اینکه هرکدام از این دوستان نماینده شوند با آن‌ها دوست بودم 
و این برای من یک حسن و امتیاز بود. نمایندگان همیشه نظرات خود را 
اعام می‌کردند اما هیچ‌گاه دخالتی در امور به‌خصوص در امر انتصابات 

نمی‌کردند. 
 *اگر صحبت پایانی با مردم و رسانه‌های استان دارید 

بفرمایید. 
   از مردم هرمزگان به‌واسطه همه محبت‌ها و لطفی که نسبت به این 
فرزند کوچکشان داشتند سپاس گذار هستم، همه مردم و ساکنین هرمزگان 
به‌واسطه همسایگی با دریا، دریادل هستند و من ممنون آن‌ها هستم و 
خاطرات خوبی داشتم. از همه مردم هرمزگان حلالیت می‌طلبم و از 
آن‌ها می‌خواهم مطمئن باشند که بنده تمام تلاش خود را به کار بردم که 
خدمتگزار شایسته‌ای برای آن‌ها باشم. اگر کاستی در کارم بوده امیدوارم 
مردم به بزرگی خود بر من ببخشایند. از همکارانم، مدیران دستگاه‌های 
اجرایی، فرمانداران، بخشداران و همه‌کسانی که در این 50 ماه به بنده 
کمک کردند تا بتوانم وظایف خود را به‌خوبی و شایستگی انجام دهم تشکر 
می‌کنم و امیدوارم دعای خیر همه بدرقه راه من باشد تا بتوانم در مسئولیت 
جدید هم موفق باشم. بنده همچنین رابطه حسنه‌ای با رسانه‌ها داشتم و آدم 
شفافی بودم و همیشه غیر از مطالب طبقه‌بندی‌شده شورای تأمین در هر 
زمینه‌ای هر سؤالی از بنده شده را به‌راحتی پاسخ دادم. بنده اعتقاد دارم 
دانستن حق مردم است و دانش باید از طریق رسانه‌ها به مردم منتقل شود، 
به همین سبب رسانه‌ها همیشه برای بنده قابل‌احترام بوده‌اند و همیشه برای 

آن‌ها وقت داشته و دارم.

چرا در استان هرمزگان با 
این درآمد، یک آمبولانس 
برای جزیره هرمز و مردمانی 
که برای دفاع از این مرزوبوم 
خریداری  داده‌اند،  شهید 

نشود

,,

در گفتگو با معاون استاندار هرمزگان مطرح شد 

از اتهام نا به جا به هرمزگانی‌ها تا کاندیداتوری در انتخابات مجلس
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 سال هجدهم شماره 2956

 ژاپن واردات نفت از ایران را آغاز کرد 
 رییس کل بانک مرکزی گفت: بعد از کشورهای چین، کره جنوبی، 
 هند و ترکیه ژاپن نیز عملیات واردات نفت از ایران را آغاز کرد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما عبدالناصر همتی در یادداشتی اضافه 
کرد: به تدریج درآمدهای جدید نفتی در کنار دهها میلیارد دلار منابع فعال 
بانک مرکزی در نزد بانک های خارجی که پشتیبان قوی و مطمئن تجارت 
کشورمان است به چرخه تجاری وارد می شود.وی افزود: صادرات غیرنفتی 
کشورمان نیز با تفاهماتی که صادرکنندگان با همکاران من می کنند به تدریج 
در خدمت واردات کشورمان قرار می گیرد، قبلًا خدمت مردم عزیزمان 
عرض کرده بودم در داخل کشور نیز ذخایر بسیار مطلوب ارز به صورت 
اسکناس در حدی است که نیازهای واقعی مردم را به طور کامل تأمین می 
کند.رییس کل بانک مرکزی گفت: البته عوامل مختلفی در داخل و خارج 
مأیوس از تأثیرگذاری بر عرضه و تقاضا تلاش می کنند با ایجاد جو روانی 
و دادن پالس های منفی بازار را از نظر روانی تحت تأثیر قرار بدهند. نکته 
جالب در مورد این روزهای بازار ارز، کم رمق بودن تقاضا در صرافی ها و 
نرخ سازی دلالان در فضای مجازی است. بانک مرکزی این روزها جور 

سمت تقاضا را هم می کشد!
مشترکان پرمصرف آب‌وبرق جریمه می‌شوند

  به گفته معاون وزیر نیرو، در حال حاضر مصوبه افزایش تعرفه مشترکان 
پرمصرف آب و برق در هیات دولت قرار دارد و هم‌چنان در مسیر طی 
کردن مراحل خود است، اما اصلاح تعرفه در آینده بسیار نزدیک، صورت 
خواهد گرفت. محسن بختیار  با تاکید بر این‌که براساس برنامه زمان‌بندی، 
قرار بود این مساله در اول دی‌ماه ۹۷، مشخص شود، اظهار کرد: در حال 
پیگیری‌های لازم برای اجرای سریع این طرح هستیم و انتظار داریم که 
همکاری بیش‌تری در این بخش صورت بگیرد.وی در پاسخ به این سوال 
که آیا علت تصویب نشدن این طرح از سوی هیات دولت، موضوع خاصی 
بوده است، ابراز کرد: هیچ مشکل خاصی وجود ندارد و به اعتقاد من برای 
انجام این کار چالشی نیست و این طرح در آینده نزدیک، عملیاتی خواهد 
شد.معاون وزیر نیرو در امور برنامه‌ریزی و امور اقتصادی، درباره مصوبه 
کمیسیون تلفیق مجلس نیز گفت: براساس مصوبه کمسیون تلفیق مجلس، 
قرار شده که هزینه تمام شده‌ی آب، از دستگاه‌های دولتی، عمومی و 
نیروهای مسلح اخذ شود که باید مراحل تصویب این طرح طی شود و 

زمانی که قانون شد، اجرایی خواهد شد.
اخیرا نیز رضا اردکانیان - وزیر نیرو - در این باره گفته بود: در حال حاضر 
طرح افزایش تعرفه مشترکان پرمصرف آب و برق در کمیسیون زیربنایی 
دولت به تصویب رسیده و در نوبت طرح در هیات وزیران است و با توجه به 
این که قرار است این طرح در بخش برق، در فصول گرم سال اجرایی شود، 
چند ماه زمان گذاشته‌ایم که بعد از تصویب اطلاع‌رسانی کامل صورت بگیرد؛ 
 هدف از اجرای این طرح، تنها تشویق مشترکان به خوش مصرفی است. 
به گزارش ایسنا ؛ به گفته وی تمام تعرفه‌گذاری و جزئیات اجرای این طرح، 
اطلاع‌رسانی خواهد شد که مشترکان بدانند در چه ساعاتی، چه وسایلی را 
با هدف کاهش مصرف استفاده کنند. طرح در زمان مناسب تصویب می‌شود 
و ما نیز فرصت کافی برای اطلاع‌رسانی خواهیم داشت،   برای این مساله نیز 
نرم‌افزار مناسبی تهیه شده است که مشترکان از میزان مصرف و هزینه وسایل 

برقی خود مطلع شوند.

خبری

اقتصادی

  وزیر نفت گفت: مدیر عامل شرکت پالایش نفت توسط 
۵ عضو حقوقی هیات مدیره این شرکت منصوب شده و 

تخلفی رخ نداده است.
  به گزارش ایسنا، بیژن زنگنه در جلسه علنی امروز در 
پاسخ به سوال احمد سالک در خصوص » دلیل عمل خلاف 
قانون معاون وزیر نفت و مدیر عامل شرکت ملی پالایش در 
عزل و نصب هیات مدیره شرکت نفت ستاره خلیج فارس«‌ 
بیان کرد: بنده بعد از ۳۰ سال شرکت داری مقداری از قانون 
تجارت و شرکت داری را بلد هستم. شرکت ستاره‌ خلیج 
فارس مشمول قانون تجارت است و اعضای هیات مدیره 
شرکت‌های تجاری می‌تواند هم حقیقی و هم حقوقی باشد. 
اعضای هیات مدیره شرکت ستاره خلیج فارس نیز دارای 
۵ عضو حقوقی است و دو عضو حقوقی توسط شستا و دو 
عضو حقوقی توسط صندوق بازنشستگی نفت و یک عضو 
توسط شرکت پالایش و پخش انتخاب شدند.وی در ادامه 
اظهار کرد: هیچ تغییری در هیات مدیره این شرکت صورت 
نگرفته و اعضای حقوقی این شرکت همچنان هستند. طبق 
قانون تجارت هیات مدیره می‌تواند مدیر عامل را تعقیب و 
عزل کند و انتخاب مدیر عامل با هیات مدیره است.وی افزود:‌ 
در جلسه‌ای که در مهر ماه سال ۹۶ برگزار شد هیات مدیره با 
سه عضو از ۵ عضوش تصمیم می‌گیرد مدیر عامل را عوض 

کند و صورت جلسه‌ آن نیز موجود است.
زنگنه گفت: آقای سالک تاکید داشتند که مدیر عامل را باید 
مجمع عمومی عزل و نصب کند در حالی که این گونه نیست و 

طبق قانون تجارت هیات مدیره می‌تواند مدیر عامل را عزل و 
نصب کند.وزیر نفت در ادامه اظهار کرد: تنها در یک جا مجمع 
می‌تواند در انتخاب مدیر عامل دخالت کند در صورتی که 
مدیر عامل همزمان رئیس هیات مدیره نیز باشد و طبق قانون 
تجارت باید در مجمع عمومی انتصاب مدیر عامل مطرح شود 
و با سه چهارم رای اعضاء تعیین کند.وی در ادامه اظهار کرد: 
اکنون مدیر عامل با تصویب هیات مدیره تغییر کرده است و 
تخلفی رخ نداده است.وزیر نفت در ادامه با تاکید بر این که 
با هیچ کسی عقد اخوت ندارد، بیان کرد:‌ بنده ممکن است 
فردی را منصوب کنم و بعد از دو ماه به دلیل این که در کارش 
اشکال دارد او را کنار بگذارم و برایم اهمیت ندارد که این 
فرد دوستم باشد و از این اقدام دلخور شود. اگر فردی بتواند 
قوی‌تر در جایگاهی عمل کند بنده او را منصوب خواهم کرد.

زنگنه گفت: در خصوص راه اندازی سریع و فنی فازهای 
ستاره خلیج فارس ما از اردیبهشت سال ۹۶ تولید مستمر 
بنزین را شروع کرده‌ایم اما این تولید به ظرفیت ۱۲ میلیون 
لیتر در روز نرسید.وی در ادامه اظهار کرد:‌ مدیر عامل جدید 
زمانی که رفت در نامه‌ای رسمی نوشت که پالایشگاه باید 

تعطیل شود.وزیر نفت در ادامه اظهار کرد: مدیر عامل شرکت 
خلیج فارس زمانی که رفت یک نامه رسمی نوشت و در آن 
مطرح کرد که پالایشگاه را باید تعطیل کنیم. چرا که خطرات 
آتش سوزی و انفجار وجود دارد و درخواست کرد تا پول 
چند صد میلیون دلاری به او داده شود تا مشکل را حل کند. 
بنده زمانی که معاون جدید خود را منصوب کردم ایشان کار 
را به شکل خوبی جلو برد. آقای سالک چندبار تاکید کردند 
که ایشان شاگرد بنده بوده است در حالی که شاگرد من بودن 
جرم نیست. بسیاری از رهبران انقلاب ما شاگرد امام بودند 

آیا این مسئله جرم است.
وی در ادامه اظهار کرد: بنده فرد جوانی را منصوب کردم 
اما بالاخره نمی دانم استفاده از جوانان خوب است یا بد 
است. عده ای می گویند از جوان با تجربه استفاده کن در 
حالی که جوان با تجربه شاید دیگر جوان نیست بنده فردی 
را منصوب کردم که 12 سال در کار پالایش تجربه داشته 
است و تنها یک ترم در دوره فوق لیسانس شاگرد من بوده 
آیا این کار جرم است؟وزیر نفت تصریح کرد: بنده با این اقدام 
برای انقلاب و کشور نیروسازی کردم و این جوان نیز در این 

مدت در کارش بسیار موفق بوده است در یک سال اخیر 
ایشان بیش از 40 بار به این منطقه سفر کردند ما توانسته ایم 
هم فاز یک و هم فاز دو را به ظرفیت کامل برسانیم و فاز 
سه نیز در حال راه اندازی نهایی است.زنگنه خاطرنشان کرد: 
ما امروز 30 میلیون بنزین در آنجا تولید می کنیم و توانسته 
ایم با افتخار به دنبال عملکرد خوب ستاره خلیج فارس در 
برابر تحریم ها بایستم این انصاف نیست که به جای تشویق 
این جوان با انرژی و موفق این حرفها را پشت سر او مطرح 
کنیم. جوان دارای تفکر جسارت و نوآوری است اما افراد 
مسن محتاط تر عمل می‌کند ما باید از جوانان حمایت کنیم.

وی در ادامه با اشاره به وضعیت بنزین در داخل کشور بیان 
کرد: امروز بنزین مانند نان شب در کشور است و مردم نمی 
توانند دوساعت نبود بنزین را تحمل کنند. در شش ماه اول 
امسال با زحمتهای زیاد توانسته ایم تعادل بین مصرف و تولید 
برقرار کنیم در سال گذشته ما 12 میلیون لیتر در روز واردات 
بنزین داشتیم اما امسال از مهر ماه به خودکفایی رسیده و 
هیچ بنزینی وارد نکرده‌ایم. در بودجه سال آینده نیز ردیفی 
برای واردات بنزین دیده نشده است. تولید بنزین در سال 91 

حدود 52 میلیون بوده است و ما در این مدت 43 میلیون 
لیتر به این تولید اضافه کردیم و اکنون 95 میلیون لیتر تولید 
بنزین داریم که افزایش چشم گیری است.وی در ادامه اظهار 
کرد: وضعیت تولید بنزین امروز بسیار خوب است که بخشی 
از دلیل آن ستاره خیلج فارس است. ما می توانیم بنزین با 
کیفیت برای کشور و مردم تولید کنیم.زنگنه در پایان گفت: 
عده ای مطرح کردند که چرا شرکت ستاره خیلج فارس دفتر 
خود را تهران بسته است که این کار مناسبی بوده است چرا که 
ستاره خلیج فارس در تهران کاری ندارد در سایر استانها نیز 
باید دفاتر تعطیل شوند و تمرکز بر استان مربوطه باشد. امروز 
بحث تولید بنزین در کشور خوب است و شاهد افزایش تولید 

بنزین در داخل کشور هستیم.

وزیر نفت:

 بنزین مانند نان شب در کشور است

  بانک‌ها از )یکم بهمن( سودهای علی‌الحساب 
به  را  کوتاه‌مدت  سرمایه‌گذاری  سپرده‌های 

صورت ماه‌شمار محاسبه می‌کنند.
  سپرده‌های سرمایه‌گذاری کوتاه‌مدت بخشی 
مهمی از سپرده‌های بانکی را تشکیل می‌دهد و 
بسیاری از سپرده‌گذاران از این نوع سپرده برای 
دریافت سودهای بانکی بهره می‌بردند، اما نکته‌ای 
که در این میان وجود داشت، این بود که تاکنون 
سود این سپرده‌ها به صورت روزشمار محاسبه 
می‌شد و این در حالی است که برخی افراد 
سودجو در ابتدای روز حساب خود را خالی 
کرده و در بازارهای ارز و سرمایه، نوسان‌گیری 
می‌کردند و در انتهای روز آن را برای محاسبه 
به حساب‌های خود بازمی‌گرداندند که گاه ممکن 

بود این موارد یک تا دو روز طول بکشد.
بر این اساس، پیشنهاد بانک مرکزی در این رابطه 
در یک‌هزار و دویست و شصت و دومین جلسه 
شورای پول و اعتبار در بیستم آذرماه مطرح 
و مقرر شد که معیار پرداخت سود سپرده‌های 
به  از روزشمار  سرمایه‌گذاری کوتاه‌مدت عادی 
ماه‌شمار تغییر یابد؛ به گونه‌ای که حداقل مانده 
حساب در ماه مبنای محاسبه سود سپرده‌های 

مزبور باشد.
بر اساس آن‌چه بانک مرکزی تصویب کرده بود، 
مقرر شد که سهم سود علی‌الحساب سپرده‌های 

کوتاه‌مدت عادی در بانک‌های سراسر کشور از 
)یکم بهمن‌ماه( به صورت ماه‌شمار محاسبه شود.

بر این اساس تمامی حساب‌های سپرده کوتاه‌مدت 
فارغ از مقطع افتتاح سپرده، از تاریخ اول بهمن‌ماه 
سال جاری و صرفا برای دوره‌های زمانی پس از 
تاریخ مذکور، مشمول تغییر در نحوه محاسبه سود 
مطابق فرمول نرخ سود ضرب در تعداد روزهای 
ماه ضرب در کمترین مانده طی ماه خواهند شد.به 
این ترتیب تمامی بانک‌ها از امروز موظفند که 
تمامی سپرده‌های کوتاه‌مدت قبلی و جدید را به 
صورت ماه‌شمار محاسبه و سود را بر این اساس 
به مشتریان خود پرداخت کنند.به گزارش ایسنا، 
در این‌باره محمدرضا جمشیدی - دبیر کانون 
بانک‌ها و موسسات اعتباری خصوصی - با بیان 
اینکه اخیرا شورای پول و اعتبار، پرداخت سود 
سپرده‌های کوتاه‌مدت را از روزشمار به ماه‌شمار 
تبدیل کرده است، گفته بود که پیش از پرداخت 
سود به مشتریان براساس حداقل مانده حساب 
آن‌ها در طول یک روز بوده، اما با این تغییر، سود 
پرداختی به مشتریان براساس میانگین حداقل 
مانده‌ حساب ‌آن‌ها در روزهای یک ماه محاسبه 

و در پایان ماه به حساب آن‌ها واریز می‌شود.
به گفته وی، این اقدام اندکی سود سپرده‌گذاران را 
کاهش می‌دهد اما سود خاصی را نصیب بانک‌ها 
نمی‌کند، چراکه بانک‌ها سپرده را با سود ۱۵ 

درصد از مشتری می‌گیرند و با سود ۱۸ درصد 
تسهیلات اعطا می‌کنند که در این میان سه درصد 
به عنوان حق‌الوکاله برای بانک‌ها سود ایجاد 
می‌کند. اما نکته اینجاست که همه سپرده‌ها صرف 
پرداخت تسهیلات نمی‌شود و بخشی از آن نزد 
بانک مرکزی و بخشی هم نزد صندوق بانک برای 
بازپرداخت به مردم نگه‌داری می‌شود. از سوی 
دیگر سپرده‌ها در همان روز تبدیل به تسهیلات 
نمی‌شوند و این موارد به همراه هزینه‌های جاری 
بانک‌ها سبب می‌شود تا در نهایت بانک‌ها از 
محل دریافت سپرده و اعطای تسهیلات ۰.۶ 

درصد متضرر شوند.
طبق آنچه جمشیدی عنوان کرده، عملا سودی 
از این محل نصیب بانک‌ها نمی‌شود و تصمیمات 
اخیر بانک مرکزی در تبدیل نرخ سود روزشمار 
به ماه‌شمار و کاهش نرخ سود سبب می‌شود 
اندکی زیان بانک‌ها کم شود.این در حالی است 
که سایر شرایط و ضوابط سپرده‌های کوتاه‌مدت 
عادی نظیر حداکثر نرخ سود علی‌الحساب )در 
حال حاضر ۱۰ درصد( و شرط حداقل مانده 
جهت بهره‌مندی از سود سپرده به مدت یک‌ماه 
ممتد مانند گذشته به قوت خود باقی است.

با تغییرات در نحوه محاسبه سود سپرده‌های 
کوتاه‌مدت، صرفا مبلغ مبنای محاسبه سود از 
حالت حداقل مانده روزانه به حالت حداقل مانده 
ماهانه تغییر می‌یابد و این تغییرات فقط مربوط 
به سپرده‌های کوتاه‌مدت بوده و سایر سپرده‌ها را 

شامل نمی‌شود.

 سود سپرده‌های کوتاه ‌مدت  ماه ‌شمار شد

   ‌استاندار سیستان و بلوچستان گفت: 
تاکنون ۱۱ شرکت برای پرورش ماهی در قفس 
موافقت اصولی در چابهار دریافت کردند و ۲۰ 
هزار مجوز نیز در این زمینه صادر شده است.

  ‌به گزارش ایسنا-‌ احمد علی موهبتی در 
حاشیه بازدید از طرح جدید پرورش ماهی 
در قفس افزود: یکی از مزیت‌های بسیار 
مهم منطقه چابهار و کنارک و سواحل مکران 
بحث صید و صیادی و پرورش ماهی و میگو 
است که می تواند کمک بزرگی به اشتغال‌ 

استان و جذب نیروی انسانی باشد‌.
استاندار سیستان و بلوچستان در ادامه بیان 
کرد: اخیراً طرح جدید پرورش ماهی در 
قفس توسط شیلات استان و با همکاری 
پایلوت در  به صورت  سرمایه گذاران 
چابهار اجرا شده است‌.وی اظهار کرد: در 
برنامه ششم توسعه؛ تولید ۷۰ هزار تن 
ماهی در قفس در کشور پیش‌بینی شده 
که فعالیت آزمایشی آن از سال گذشته 
در چابهار آغاز شده که تولید هر ۱۰ تن 
ماهی در قفس می تواند یک شغل مستقیم 
و دو شغل غیر مستقیم ایجاد کند‌.موهبتی 
به مزایای اجرای این طرح اشاره کرد و 
افزود: اجرای این طرح می‌تواند به نوسازی 

ناوگان صیادی با استفاده از تکنولوژی های 
جدید و صید با کیفیت تر کمک کند و کنترل 
صید بی رویه آبزیان و انواع ماهی، کمک 
به ذخایر دریایی، تولید ارزان ماهی، صید 
بدون مخاطرات دریایی و ایجاد اشتغال از 
دیگر مزایای این طرح است.وی همچنین 
گفت: ۴۰ درصد صید کل کشور و بیش از 
۶۰ درصد تن ماهی های کشور در سواحل 
چابهار صید می‌شود.مدیرکل شیلات 
سیستان و بلوچستان نیز گفت: یکی از اسناد 
مهمی که در سیستان و بلوچستان با نگاه 
 اقتصاد و اشتغال تصویب شده سند توسعه 

و چشم انداز شیلات است.
 در این زمینه ما ۴۲ هزار هکتار از مزارع 
را برای کشت میگو شناسایی کرده ایم.

هدایت الله میرمرادزهی افزود: توجه به 
مزارع پرورش میگو، توسعه پرورشگاه‌های 
ماهی در قفس، توسعه و تکثیر آبزیان، 
ایجاد و توسعه بنادر ماهیگیری، صیادی و 
تخلیه صید، کارخانه های تون و پودرماهی 
طرح‌هایی هستند که در چشم انداز برنامه 
ششم توسعه پیش بینی شده اند و می توانند 
نقش مهمی در ایجاد اشتغال داشته باشند‌.

میرمرادزهی در ادامه اظهار کرد: شیلات 

سیستان و بلوچستان امروزه ۷۰ درصد 
ماهیان صنعتی کشور را تأمین می کند و 
علاوه بر آن محصولات ما به کشورهای 
روسیه، امارات و چین صادر می شود و 
‌علاوه بر اینها برداشت ماهیان غیر مأکول 
مثل‌ ماهی نعل اسبی، سلطان ابراهیم و ماهی 
مرکب و ...را هم در برنامه داریم که بیشتر 
صادر شود. از این رو بخش شیلات در 
سیستان و بلوچستان یکی از پتانسیل ها و 
ظرفیت های مهم در توسعه و اشتغال است 
که در زمینه صادرات، غذای سلامت و تأمین 
مواد اولیه کارخانجات منطقه کاربرد دارد.

مدیرکل شیلات استان در ادامه بیان کرد: 
استان سیستان وبلوچستان با اهمیت‌ترین 
استان کشور در صنعت شیلات و آبزی 
پروری است، پهناورترین استان کشور با 
دارابودن ‌320 کیلومتر مرز آبی قطب صید و 
صیادی، بهشت آبزی‌پروری ایران محسوب 

می‌شود.
‌به گزارش ایسنا-وی گفت: سواحل سیستان 
وبلوچستان بهشت آبزی پروری ایران نیز 
هستند، چرا که به دلیل نزدیکی به خط استوا 
و درجه حرارت مطلوب در 8 ماه از سال 

مناسب برای پرورش میگو هستند.
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آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 
  » شماره 97-53 «

  شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی 1 مرحله ای، » عملیات 
تسطیح و دیوارکشی پست 63 کیلوولت حکمی« را به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.لذا از متقاضيان 
شرکت در این مناقصه دعوت بعمل می آید، جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه و نسبت به واریز مبلغ 500,000 ريال بصورت الکترونیکی به 
 شماره حساب 4001103104025187 بنام تمرکز وجود درآمد حق انشعاب و سایر درآمدها  از تاريخ 
04 / 11 / 97 لغايت 08 / 11 / 97 اقدام و یک نسخه از اسناد مناقصه را دریافت نمایند. با توجه به اینکه 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد، ارائه پیشنهاد مناقصه گران و گشایش پاکتها از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت برگزار می گردد، لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه، 
مراحل ثبت نام در سامانه و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. به 
پیشنهادهای واصله خارج از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و همچنین به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، 
 مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضای مدت مقرر واصل شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد. شرکت کنندگان 
می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 4-33331700-076 داخلي 2073 و در خصوص سامانه 
ستاد با داخلی 2071 تماس حاصل فرمایند. ثبت شماره تلفن، فکس و ایمیل از سوی شرکت کنندگان در 
سامانه الزامی می باشد. ضمنا« تاکید می گردد اسناد بایستی به صورت فیزیکی نیز در روز برگزاری مناقصه به 

دبیرخانه این شرکت ارائه گردد . 
    توضيحات:

1ـ مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار 490.963.110 ریال، به صورت ضمانتنامه معتبربانكي و يا واريز 
نقدي به حساب 4001103107143482 بنام تمرکز وجوه سپرده )بودجه عمومی( نزد بانک مرکزی جمهوری 
اسلامی ایران - اداره معاملات ریالی2ـ به پيشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، مبهم، سپرده های 
کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن ترتيب اثرداده نخواهدشد.3ـ داشتن رتبه 5 ابنيه4ـ دستگاه 
 نظارت: معاونت  طرح و توسعه شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان می باشد و شرکتهای متقاضی
  می توانند در خصوص سئوالات فنی خود با تلفن داخلی 2131 )آقای احترامي ( تماس حاصل فرمایند.

5ـ حداكثر مهلت تحويل اسناد به دبيرخانه اينشركت تا ساعت 9 صبح روز سه شنبه مورخ 23 / 11 / 97  
 و زمان بازگشایی پاكات راس ساعت 10 صبح همان روز در دفتر امور تدارکات و قراردادهاي اين شركت 
 می باشد. 6ـ آگهي ما در سايت سامانه  )www.setadiran.ir( بخش »ثبت نام/ پروفایل تامین کننده /
 مناقصه گر«  قابل مشاهده مي باشد.    شناسه آگهی :354304                                                                       

روابط عمومی شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان

دلنوشته هاي من و آب
 امروز بايد برم سركار

از خواب بيدار شدم كمي ديرم شده بايد تا ربع ساعت ديگه خودم رو 
سر كار برسونم شير آب رو باز مكينم يه مشت آب ميزنم به صورتم  
خواب از سرم بپره به آيينه نگاه مكينم  چشام حسابي پف كرده .شير 
آب همچنان بازه و آب زلال و پاك با صداي دلنشينش داره مثل يه 
چشمه از شير خارج ميشه و به سرعت وارد سوراخ فاضلاب ميشه 

به خودم ميام و می گم حيف نيست اينهمه آب 
واقعا بدون آب هيچ حركتي شروع نميشه  

به محل كار ميرسم تو مسير اونقدر به چيزاي مختلف دست زدم كه 
سريع ميرم دستشويي كه دستامو بشورم   خدا رو شكر تا شيرآب رو 
باز كردم  آب زلال و پاك ميريزه رو دستام  با خودم فكر مكينم  مگه 
ميشه بدون آب زندگي كرد  و سالم موند تازه اين بخش كوچكي از 

مصارف آبه  هر چند خيلي ضروري و بدون جايگزين.
از پنجره اتاق كارم به بيرون نگاه مكينم  مسئولين خدمات شركت 
عجب فضاي سبزي درست كردن  چمن سبز و گلهاي رنگارنگ  
كنار درختان سايه دار  واقعا  زيبا و نشاط آورن البته باغبون داره 
شيلنگ آب را رو چمنا مي چرخونه چه آبي  با شدت و حجم زياد 
يعني  نميشه يه جور ديگه درختا و گل و چمنا رو آب داد كه آب 
كمتري مصرف بشه آخه تموم اطراف باغچه ها خيس شدن حيف 
نيست.دلم ميگيره ظاهرا كسي بفكرش نيست رو ميزم پر از كاغذاي 
سفيده هر كدوم يه خطي خوردن ميگن براي توليد اين كاغذا هم آب 
بسيار زيادي مصرف ميشه.بهش ميگن آب مجازي كاش ميشد تو 
مصرف اينا هم صرفه جويي كنيم  آخه مگه لازمه همه چي رو پرينت 
 بگيريم پس اين سيستم هاي مكانيزه و اتوماسيون به چه دردي

 مي خورن آبدارچي مرتب در حال چاي آوردن و يا پر كردن فلاسك 
چاي هاست يه سر ميرم آبدارخونه  سماور در حال جوشه فلاسكا 
پر از چاي كه نصفه مصرف شدن و بقيه اش تو سينگ خالي ميشن  
شير آب باز و استكان ها در حال شسته شدن عجب آبي داره مصرف 
ميشه.هيچكس هم اصلا حواسش نيست تو راهرو  اداره ا م مي خوام 
برگردم اتاقم چشمم به چراغا ميافته چقدر چراغ روشنه الان كه روزه  
چرا ساختمان رو طوري طراحي نكردن كه از نور روز استفاده بشه    
نه اينهمه چراغ  خوب آخه براي توليد برق هم كلي آب مصرف 
 ميشه كلي آب اينهمه سد زدن   تموم  رودخونه ها خشك شدن  
مي خوان برق توليد كنن  صنايع  و فعاليت كنن  رونق اقتصادي داشته 

باشيم  و. پس اگه آب تموم بشه .همه فعاليت ها هم توقف ميشه 
ولي باز هم كسي/  بفكر آب /  نيست 

تو راه برگشت از محل كار به خونه  باز هم  ميبينم  چمن هاي وسط 
و كنار خيابون رو دارن با شيلنگ آب ميدن تو اين ساعت  زير نور 
شديد آفتاب آخه اين كه وقتش نيست حالا چرا  چمن  وقتي كه آب 
نداريم  يه چيز ديگه بكارن  سبز باشه  آب كم بخواد  و اين ديگه غير 
قابل تحمله  كيي داره پياده رو رو با شيلنگ آب مي شوره  . آخه 
اين آب تصفيه شده  بهداشتي براي شرب مناسبه   حيفه براي شستن 
آسفالت پياده  رو  ازش استفاده بشه .ولي باز كسي بفكرش نيست                                                      

 عاطفه باغستانی

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم
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رییس پلیس فتا تهران بزرگ گفت:پسر جوان 
پس از ۴ سال دوستی با دوست خواهرش که قصد 
ازدواج با هم را داشتند به خاطر اختلافاتی که بین 
آن‌ها پیش آمده بود اقدام به انتشار تصاویر دختر 
جوان و قصد اخاذی میلیونی داشت که دستگیر 

شد. 
به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ تورج 
کاظمی رییس پلیس فتا تهران بزرگ اظهار 
داشت:چندی قبل دختر جوانی با حضور در 
اداره پلیس فتا تهران برای رهایی از مزاحمت 
و تهدید‌های پسر جوانی که با انتشار تصاویرش 
باعث بی‌آبرویی وی شده درخواست کمک کرد.

وی افزود: ماموران در تحقیقات ابتدایی دختر 
۲۷ ساله را هدف تحقیق قرار دادند و مشخص 
شد که پسر جوانی با به دست آوردن تصاویر 

دختر جوان اقدام به ساخت صفحات دروغین 
در اینستاگرام و تلگرام کرده و با پخش 
کردن تصاویر دختر جوان و نوشتن متن‌های 
غیراخلاقی باعث بی‌آبرویی دختر جوان شده 
است.سرهنگ کاظمی ادامه داد: کارآگاهان پلیس 
فتا در ادامه تحقیقات متوجه شدند که پسر جوان 
برای پایان دادن به انتشار تصاویر و استیکر‌های 
مختلف با تصویر دختر جوان پیشنهاد ۱۰ میلیون 
تومانی داده که در این مرحله دختر جوان از 
پلیس درخواست کمک کرده است.ماموران در 
گام بعدی تحقیقات پی‌بردند که پسر جوان، برادر 
یکی از دوستان دختر جوان است که از چند سال 

قبل با هم آشنا شده و قصد ازدواج داشته‌اند.
رییس پلیس تهران اظهار داشت: بدین ترتیب 
با به دست آمدن این سرنخ ماموران علی ۳۲ 

ساله را دستگیر کردند و پسر جوان وقتی در برابر 
مدارک و شواهد پلیسی قرار گرفت به ناچار لب 
به سخن باز کرد.سرهنگ تورج کاظمی عنوان 
کرد: علی در تحقیقات پلیسی ادعا کرد ۴ سال 
قبل از طریق خواهرم با دختر جوان آشنا شدم 
و در این مدت تصمیم به ازدواج داشتم، اما بعد 
از این همه سال با هم کمی دچار اختلاف شدیم 
تا جایی که دختر مورد علاقه‌ام شماره تلفنم را 

بلاک کرد و دیگر جواب پیام‌هایم را نداد.

متهم در اظهاراتش به ماموران گفت:، چون از 
دختر جوان پول طلب داشتم ابتدا خواستم تا 
بدهکاری‌اش را پرداخت کند، اما وقتی دیدم که 
او هیچ اقدامی برای پرداخت نمی‌کند تصمیم به 
انتقام‌گیری گرفتم. به همین خاطر با توجه به در 
دست داشتن تصاویر دختر جوان اقدام به ساختن 
صفحات مختلف و انتشار عکس و استیکر با 
تصاویر دختر جوان در شبکه اجتماعی کردم 
و تهدید کردم اگر پولم را پرداخت نکند به بی 

آبرو کردنش ادامه می‌دهم.علی و دختر جوان 
برای ادامه رسیدگی به پرونده‌شان در اختیار مقام 
قضایی در دادسرای جرایم رایانه‌ای قرار گرفتند.

سرهنگ کاظمی به شهروندان توصیه کرد که 
 این روز‌ها به دلیل گسترش ارتباطات مجازی، 
شکل گیری روابط دوستانه و عاشقانه رشد 
فزاینده ای را شاهد است. هرنوع رابطه‌ای 
 در فضای مجازی می‌تواند آسیب‌هایی را هم

 به دنبال داشته باشد و اکنون که استفاده از 

شبکه‌های اجتماعی امری اجتناب ناپذیر است 
و بیشترین زمان تعامل ما در این شبکه‌ها شکل 
می‌گیرد، بهتر است درکنار استفاده مطلوب از آن 
با رعایت برخی آداب از سوء تفاهم و آسیب‌های 

تعامل در این فضا بکاهیم.
وی افزود: همانطور که برای حضوردر جامعه 
و تعامل با دیگران رعایت احترام به حریم 
خصوصی افراد ضروری است فضای مجازی و 
شبکه‌های اجتماعی خالی از این امر نیستند لذا 
همیشه حواستان باشد که اعتماد، باعث واکنش 
سریع شما برای ارسال و پست مطالب شخصی 
نگردد و مطالب متناسب با مخاطب ارسال گردد 
و همیشه هوشیارانه عمل کنید تا در آینده از 
تاثیر منفی این اعتماد در وضعیتی علیه خود 

قرار نگیرید.

حوادث

رییس پلیس فتا تهران بزرگ خبر داد

انتشار عکس‌های خصوصی دختر جوان 

حوادث جهان
خشم »بن سلمان« از امیر مکه و کنار گذاشتن وی

 فعال توئیتری افشاکننده اسرار خاندان آل سعود از خشم 
ولیعهد این کشور از اقدامات امیر مکه مکرمه و عدم تمدید دوره 
حکومت وی خبر داد.به گزارش خبرگزاری مهر، فعال توئیتری 
افشاکننده اسرار خاندان آل سعود که با نام مجتهد فعالیت می 
کند در پست توئیتری خود نوشت: به نظر می رسد »خالد 
 فیصل« امیر مکه دو رفتار از خود نشان داده که باعث عصبانیت 
محمد بن سلمان ولیعهد عربستان شده و به همین دلیل دوره 
حاکمیت او را تمدید نکرده تا زمینه لازم برای کنار گذاشتنش 

فراهم شود.
وی در ادامه افزود: بن سلمان، شاهزاده خالد فیصل را به این 
دلیل در این پست باقی نگه داشته بود تا نشان دهد به نسل قدیم 
خاندان آل سعود احترام می گذارد.مجتهد تاکید کرد: فیصل طی 
یک اقدام احمقانه اخبار مربوط به ترور جمال خاشقجی را به 
سمع و نظر پادشاه عربستان می رساند چرا که فکر می کرد او 
شخصا وارد عمل می شود. بن سلمان در این پرونده متضرر نشد 
 چرا که پادشاه بعد از چند دقیقه موضوع را فراموش کرد اما

 بن سلمان این رفتار خالد فیصل را به عنوان سوء نیت وی از یاد 
نبرد.وی افزود: اقدام دوم نیز سخنان خالد فیصل در برابر دوربین 
ها در خصوص اوضاع نامناسب اقتصادی کشور و خروج سرمایه 
از عربستان بود که نشان می داد اقدامات و سیاست های بن 
سلمان در خصوص سرمایه گذاری شکست خورده است. حال 
باید دید که بن سلمان خالد فیصل را بر کنار می کند یا صبر می 
کند تا دوره او تمام شود. بن سلمان یکی از شاهزادگان کم سن 
و سال را برای این پست انتخاب کرده اما هنوز در برابر واکنش 

نسل قدیم خاندان نگران است.   
حمله مسلحانه به یک پایگاه سازمان ملل در مالی

 حمله نظامی گسترده به یکی از پایگاههای سازمان ملل 
در شمال شرق کشور مالی، دست کم ۸ کشته برجا گذاشت. 
به گزارش خبرگزاری مهر، در حمله گسترده شورشیان به یکی 
از پایگاههای سازمان ملل متحد در شمال شرق کشور مالی- که 
محل فعالیت گروههای وابسته به القاعده و داعش است- دست 
کم ۸ نیروی حافظ صلح کشته و شمار زیادی نیز زخمی شدند.

هیأت نیروهای حافظ صلح در کشور مالی با صدور یک بیانیه 
اعلام کرد که این حمله گسترده اوایل روز به روستایی در استان 
کیدال در شمال شرق کشور مالی اتفاق افتاد. در این حمله، 
گروهی از شورشیان با استفاده از »تعداد زیادی وسایل نقلیه 

زرهی« به یک پایگاه سازمان ملل حمله کردند.
یک منبع امنیتی در کشور مالی به خبرگزاری فرانسه گفت که 
دست کم ۱۹ نیروی در حال خدمت طی این حمله مجروح شدند. 
و برخی رسانه های محلی نیز گزارش دادند که تعدادی از کشته 
شدگان، اتباع کشور چاد هستند.هنوز هیچ گروهی مسئولیت این 
حمله تروریستی را برعهده نگرفته است.در همین ارتباط، »محمد 
صالح آنادیف« نماینده ویژه دبیرکل سازمان ملل متحد در کشور 
مالی با محکوم کردن این حمله، »خواستار واکنش فوری، محکم 
و هماهنگ تمام نیروها« شد و تأکید کرد که نیروهای حافظ 
صلح در مالی »اجازه نخواهند داد که این جنایات وحشیانه بدون 

مجازات بماند«. 

ریاست عمومی امنیت ملی افغانستان:
انهدام ۱۵ قرارگاه طالبان در بغلان افغانستان

 ریاست عمومی امنیت ملی افغانستان اعلام کرد: بیش از ۱۵ 
قرارگاه طالبان در ولایت بغلان منهدم شده است.به گزارش 
خبرگزاری مهر، ریاست عمومی امنیت ملی افغانستان اعلام کرد: 
نیروهای ویژه این نهاد بیش از ۱۵ قرارگاه گروه طالبان را در 

ولایت بغلان نابود کرده اند.
در بیانیه صادره از سوی ریاست عمومی امنیت ملی افغانستان 
در این باره آمده است: در جریان این عملیات ۱۲ نفر از اعضای 
طالبان کشته و ۸ نفر دیگر نیز زخمی شده‌ اند.بر اساس اعلام 
ریاست عمومی امنیت ملی افغانستان، در جریان این عملیات 
مقدار زیادی ساح، مهمات و تجهیزات نظامی گروه طالبان 

به‌دست نیروهای امنیت ملی افتاده است.

بازداشت ۲ مظنون در ارتباط با انفجار 
در ایرلند شمالی

 پلیس دوبلین اعلام کرد: ۲ مظنون در ارتباط با انفجار در 
ایرلند شمالی بازداشت شدند.به گزارش خبرگزاری مهر، پلیس 
ایرلند شمالی اعلام کرد که ۲ مظنون را به دنبال وقوع انفجار در 

این منطقه بازداشت کرده است.
در بیانیه صادره از سوی پلیس ایرلند شمالی در این خصوص 
آمده است: کارآگاهانی که درباره انفجار شب گذشته در »لندن 
دِری«درحال تحقیق بودند، ۲ مَرد را در این خصوص بازداشت 
کردند.در بیانیه پلیس ایرلند شمالی در این باره تأکید شده است: 
این افراد به استناد قانون مبارزه با تروریسم بازداشت و تحت 
تحقیقات هستند.این در حالیست که پلیس ایرلند شمالی پیشتر از 
وقوع یک مورد انفجار مشکوک به بمب گذاری خودرو در این 

منطقه خبر داده بود.

 تلفات گسترده در جریان آتش‌سوزی مهیب
 در فرانسه 

 آتش سوزی در پیست اسکی فرانسه به کشته و زخمی 
 شدن تعدادی از شهروندان این کشور منجر شد. به گزارش 
جام جم آنلاین، حداقل ۱۴ نفر در جریان آتش سوزی در پیست 
اسکی »کوچ‌وِل« در فرانسه کشته شدند.در این ارتباط، مقامات 
محلی فرانسه گفته‌اند این آتش سوزی اوایل روز در ساختمان 
محل سکونت کارگران فصلی واقع در پیست اسکی اتفاق افتاد که 
در مجموع سه ساختمان دچار حریق شدند.هنوزعلت وقوع این 

آتش‌سوزی تایید نشده‌ است.
 تصاویر منتشر شده از محل حادثه نشان می‌دهد که نیروهای 
آتش‌نشان در تلاش برای نجات افراد محبوس در این سه 
ساختمان بوده‌اند.همچنین اعلام شده وضعیت چهار نفر از ۱۴ 

مجروح این حادثه وخیم است.

 

   سربازان گمنام امام زمان )عج( در
 اداره کل اطلاعات استان آذربایجان شرقی 
باند قاچاق سازمان یافته زیورآلات نقره چینی 
به داخل کشور را کشف و ۹ نفر از قاچاقچیان 

را دستگیر کردند. 
  به گزارش جام جم آنلاین، وزارت اطلاعات 

در اطلاعیه ای اعلام کرد: سربازان گمنام امام 
زمان )عج( در اداره کل اطلاعات استان 
آذربایجان شرقی باند قاچاق سازمان یافته 
زیورآلات نقره چینی به داخل کشور را کشف 

و ۹ نفر از قاچاقچیان را دستگیر کردند. 

قاچاقچیان محموله های نقره را از چین به 
مقصد عراق و سپس با جاسازی در اتوبوس 
به تهران منتقل می کردند تا به صورت شبکه 
سراسری در سطح کشور توزیع شود که نتیجه 
این اقدامات به تعطیلی کشیده شدن واحدهای 

نقره سازی و بیکاری فعالان این بخش شده 
بود.بر اساس اعترافات بدست آمده از متهمان، 
این باند از سال ۹۲ تاکنون حدود ۲۳ تن 
زیورآلات نقره به ارزش ۱۰۰ میلیارد تومان 

)قیمت کارخانه ای( قاچاق کرده اند.

ضربه وزارت اطلاعات به باند قاچاق نقره از چین

مرد میانسال که به اتهام قتل به قصاص محکوم شده 
بود با پرداخت 300 میلیون تومان به خانواده مقتول از 

مجازات اعدام رهایی یافت.
 به گزارش ایران، ماجرای این پرونده از 14 سال پیش آغاز شد 
زمانی که زن جوانی به‌نام اکرم با یک راننده مسافر بر آشنا شد. 
اکرم در شرح ماجرای زندگی‌اش به راننده گفت: 12 سال بیشتر 
نداشتم که پدرم به زور من را وادار به ازدواج کرد و دو سال بعد 
نوزاد پسری به دنیا آوردم اما پسرم یک ساله بود که شوهرم من 
را به خانه پدرم فرستاد و ازهم جدا شدیم هنوز خاطرات زندگی 
تلخ با این مرد از ذهنم پاک نشده بود که پدرم من را به عقد 

پیرمردی که از خودش هم بزرگتر بود درآورد با اینکه او مرد بدی 
نبود ولی من او را دوست نداشتم. این مرد شش فرزند داشت که 
هرکدامشان به نوعی من را عذاب می‌دادند. اکرم نیمه شبی مرد 
غریبه را به خانه برد این مرد پس از خفه کردن شوهرش با زن 
خیانتکار تصمیم گرفتند خانه را به آتش بکشند تا جسد مقتول 
در میان شعله‌های آتش بسوزد و آثار جنایت از میان برود.اما 
راز این جنایت زمانی فاش شد که یکی از فرزندان مقتول جسد 
پدرش را در میان وسایل سوخته پیدا کرد وماجرای خفه شدن 
پیرمرد بر اثر فشار بر گردن فاش شد. پس از ارتکاب جنایت زن 

جوان با فرید )راننده( به شمال رفته بود که پس از مدتی پشیمان 
شد و به تهران برگشت و راز قتل همسرش را به پلیس گفت.

 بدین ترتیب همدستش نیز دستگیر شد.آنها پس از اعتراف به 
جنایت در شعبه دوم دادگاه کیفری استان تهران محاکمه شدند 
که زن جوان به اتهام معاونت در قتل همسرش به 15سال حبس 
محکوم شد و قضات دادگاه راننده جوان را هم به اتهام مباشرت 
در قتل به قصاص محکوم کردند.اما فرید پس از 14 سال انتظار 
در پشت میله‌های زندان توانست با جلب رضایت اولیای دم و 
با پرداخت 300 میلیون تومان از قصاص نجات یابد. این مرد 
سرانجام از زندان به شعبه دوم دادگاه کیفری استان تهران منتقل 
شد تا این بار از نظر جنبه عمومی جرمی محاکمه شود.در پایان 
جلسه قاضی محسن رالی رئیس دادگاه به اتفاق یک مستشار به 

شور پرداختند تا درباره این مرد تصمیم بگیرند.

توطئه زن خیانتکار برای کشتن شوهرپیر

  هاشمیان رئیس کل دادگستری گلستان 
بر اساس اعلام نظر کارشناسی، سازمان  گفت: 
سیما و منظر فضای سبز شهرداری گرگان به 
کودک  پارک  بهداشتی  سرویس  متولی  عنوان 
ناهارخوران و شرکت پیمانکار فضای سبز مقصر 

شناخته شدند. 
  به گزارش جام جم آنلاین ، هادی هاشمیان 
رئیس کل دادگستری گلستان با بیان اینکه با 
اعلام نظریه اولیه کارشناسی، مقصران مرگ 

کودک گرگانی در پارک جنگلی ناهارخوران 
شناخته شدند، گفت: بر اساس اعلام نظر 
کارشناسی، سازمان سیما و منظر فضای سبز 
شهرداری گرگان به عنوان متولی سرویس 
بهداشتی پارک کودک ناهارخوران به دلیل ایمن 
سازی نکردن محوطه‌ی این سرویس مانند 
نصب نکردن درپوش مناسب روی دهانه چاه 
مقصر شناخته شد.رئیس کل دادگستری استان 

گلستان افزود: شرکت پیمانکار فضای سبز نیز 
به علت سهل انگاری و بی مبالاتی در پوشش 
مناسب دهانه فاضلاب با وجود اطلاع از وجود 
چاه فاضلاب و همچنین اطلاع رسانی نکردن 
لازم و به موقع، مقصر شناخته شد.وی ادامه داد: 
این نظر کارشناسی بخشی از قصور در بروز این 
حادثه را نیز متوجه پدر و مادر این کودک به 
علت مراقبت نکردن از او برای جلوگیری از 

قرار گرفتن در محل پرخطر اعلام کرده است.
به گفته وی، با پیگیری‌های انجام شده نظریه 
کارشناسی به دادگاه اعلام و به طرفین پرونده 
هم ابلاغ شد.دوم آبان امسال بود که یک کودک 
سه ساله در چاه فاقد درپوش فاضلاب پارک 
جنگلی ناهارخوران گرگان سقوط کرد و جان 
خود را از دست داد. پارک جنگلی ناهارخوران 

یکی از مناطق تفریحی و شلوغ گرگان است.

اعلام نظریه اولیه کارشناسی در خصوص مرگ کودک سه ساله

روابط عمومی  اداره کلمصرف آبزيان باعث كاهش درصد سكته هاي قلبي مي شود
 شیلات هرمزگان

نجات 4 صیاد گمشده در دریای عمان

معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، از ادامه 
تلاش‌های پلیسی برای کشف بقایای جسد مقتولی خبر داد که حدود 
یک ماه پیش در بیابان‌های اطراف جاده قدیم تهران -قم به قتل 

رسیده است. 
به گزارش جام جم آنلاین ، سرهنگ علی ولیپور گودرزی اظهار 
داشت:سی ام آذرماه امسال بود که پرونده‌ای با موضوع فقدان افراد 
از کلانتری ۱۳۰ نازی آباد به پایگاه هفتم پلیس آگاهی تهران بزرگ 
ارجاع شد.شاکی پرونده در اظهارات اولیه به کارآگاهان عنوان کرد:پدرم 
سعید چند روزی است که از منزل خارج شده و پس از آن مراجعتی 
به خانه نداشته است و گوشی تلفن همراهش نیز خاموش شده است.با 
آغاز رسیدگی به پرونده، کارآگاهان پایگاه هفتم پلیس آگاهی در همان 
تحقیقات اولیه اطلاعات پیدا کردند که سعید )فقدانی( پس از متارکه از 
همسر سابقش، حدود ۵ سال پیش مجددا با همسر کنونی خود به نام 
سمیرا )۳۲ ساله( ازدواج کرده است. در ادامه، تحقیقات از سمیرا در 
دستور کار کارآگاهان قرار گرفت، اما او در خصوص غیبت همسرش 
اظهار بی اطلاعی کرد و مدعی شد که هیچ اطلاعی از علت غیبت وی 
ندارد.در ادامه تحقیقات پلیسی، کارآگاهان پلیس آگاهی با انجام اقدامات 
ویژه پلیسی اطلاع پیدا کردند که »سمیرا« به واسطه اختلافات شدیدی 
که با همسرش داشته، موضوع را با یکی از دوستان همسرش به نام 
فرزاد. ش. )۴۹ ساله( مطرح و در چندین نوبت از وی درخواست کمک 
کرده است؛ همزمان با شناسایی فرزاد، سمیرا در خصوص نحوه آشنایی 
خود با فرزاد به کارآگاهان گفت: حدود چهار ماه پیش، به همراه همسرم 
برای پیدا کردن یک خانه‌ی استیجاری به بنگاه املاک متعلق به یکی از 
دوستانش در منطقه نازی آباد مراجعه کرده و در آنجا با فرزاد آشنا شدم.
معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ در خصوص 
اعتراف فرزاد به ارتکاب جنایت گفت: کارآگاهان پلیس آگاهی با انجام 
اقدامات ویژه پلیسی اطمینان پیدا کردند که فرزاد آخرین شخصی بوده 
که همراه با مقتول مشاهده شده است؛ لذا تحقیقات ویژه پلیسی از وی 
در دستور کار کارآگاهان قرار گرفت و سرانجام روز پنجشنبه بیست و 
هفتم دی ماه وی با اعتراف صریح به ارتکاب جنایت عنوان داشت که 
پیشنهاد ارتکاب جنایت از سوی سمیرا مطرح شده و قرار بوده تا آن 
دو پس از ارتکاب جنایت با یکدیگر ازدواج نمایند.با اعتراف صریح 
متهم به ارتکاب جنایت، ادامه رسیدگی به پرونده با موضوع قتل عمد 
در دستور کار قرار گرفت و فرزاد با قرار بازداشت موقت در اختیار 
اداره دهم ویژه قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.فرزاد که از 
حدود ۱۰ سال پیش از همسر سابق خود متارکه کرده، در اعترافاتش به 
کارآگاهان گفت: سعید همیشه همسرش را اذیت می‌کرد و رابطه خوبی 

با او نداشت و بار‌ها او را تحقیر می‌کرد و همین موضوع باعث شد تا 
سمیرا پس از گذشت مدت کوتاهی از من درخواست کمک کند و نهایتا 
پیشنهاد قتل فرزاد را با من مطرح کرد.فرزاد در خصوص نحوه‌ی ارتکاب 
جنایت به کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی گفت: با طرح پیشنهاد 
جنایت، طی چندین جلسه ملاقاتی که با فرزاد داشتم به دروغ موضوع 
در اختیار داشتن چند قطعه‌ی زیرخاکی را برای وی مطرح کرده و عنوان 
می‌کردم که قطعات زیرخاکی را در نزدیکی شهرستان قم، در منطقه‌ای 
بیابانی زیر خاک مخفی کردم. به این ترفند فرزاد را در شب جنایت 
همراه خود کردم و به محل جنایت کشاندم.فرزاد در ادامه اعترافاتش 
گفت: ساعت ۲۳، ۲۸ دی ماه بود که با خودرو سواری متعلق به یکی 
از دوستانم به دنبال سعید و همسرش رفتم؛ پس از آن به سمت اتوبان 
تهران – قم حرکت کردیم تا نهایتا در یک منطقه بیابانی توقف کرده، در 
حالیکه سمیرا نیز پشت سر من و فرزاد از ماشین پیاده شده بود مقداری 
حرکت کردیم؛ نهایتا با چاقو چندین ضربه به گردن، سینه و شکم سعید 
زده و او را به قتل رساندم  و پس از ارتکاب جنایت به همراه سمیرا به 
تهران بازگشتیم.با اعتراف صریح فرزاد به ارتکاب جنایت و مشارکت 
همسر مقتول در جنایت، سمیرا نیز بلافاصله دستگیر شد و در همان 
تحقیقات اولیه ضمن تأیید اعترافات فرزاد در اظهاراتش به کارآگاهان 
گفت: با نقشه‌ی قبلی که در خصوص قتل همسرم کشیده بودیم، به همراه 
فرزاد به کیلومتر ۵۵جاده قدیم تهران - قم حرکت کردیم؛ پس از رفتن 
به داخل یک جاده خاکی، فرزاد از ماشین پیاده شد و به بهانه نشان دادن 
زیرخاکی همسرم را به داخل بیابان کشاند؛ در حالیکه من نیز پشت سر 
آن‌ها در حال حرکت بودم فرزاد با چاقویی که از قبل تهیه کرده بود، 
چند ضربه به همسرم وارد کرد و پس از رها کردن جنازه در بیابان به 
تهران بازگشتیم. سرهنگ کارآگاه علی ولیپور گودرزی، معاون مبارزه 
با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، با اعلام این خبر گفت: با 
اعتراف صریح متهمان به رهاسازی جسد در منطقه‌ای بیابانی در کیلومتر 
۵۵ جاده قدیم تهران - قم، تحقیقات جهت کشف جسد مقتول در دستور 
کار کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت. ۲۹ دی 
ماه بود که تیم بررسی صحنه جنایت اداره دهم به همراه متهمان پرونده 
به محل جنایت مراجعه کرد، اما با وجود بررسی میدانی محل جنایت 
موفق به کشف جسد یا بقایای جسد نشده و تنها چند تکه لباس آغشته 
به خون متعلق به مقتول در محل جنایت کشف شد. در حال حاضر نیز 
هر دو متهم با قرار بازداشت موقت صادره از سوی شعبه چهارم بازپرسی 
دادسرای ناحیه ۲۷ تهران، جهت ادامه تحقیقات در اختیار اداره دهم ویژه 

قتل پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار دارند.

ازدواج بهانه‌ای برای کشتن مرد جوان

 دختری در دام شیطان
اگرچه همواره سعی می کنم با خودروها و 
اتوبوس های عمومی در شهر تردد کنم اما 
نمی دانم چرا وقتی راننده جوان یک دستگاه 
خودروی سواری مقابلم ترمز زد به اصرارهای 
او برای سوار شدن به خودرواش اعتماد کردم 
درحالی که آن فرد شیطان صفت هدف شومی 

را در سر داشت و ...
دختری که با تماس یکی از شهروندان و توسط 
پلیس گشت به کلانتری هدایت شده بود درحالی که 
بیان می کرد نمی خواهم شکایتی را مطرح کنم ولی 
حادثه تلخی که برایم رخ داده است شاید عبرتی برای 
دیگران شود تا مانند من به راحتی در چنگ گرگ 
های خیابانی قرار نگیرند به مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری الهیه مشهد گفت: دختر کم بینایی هستم که 
تحت پوشش یکی از مراکز حمایتی قرار دارم، پدرم 
فوت کرده و مادرم نیز از دو سال قبل به دلیل بیماری 
زمین گیر شده است. خواهر بزرگ ترم نیز معلولیت 
جسمی دارد و تنها برادرانم که ازدواج کرده اند گاهی 
به ما سری می زنند، با وجود این زندگی آرامی داشتم 
 تا این که برای رفتن به منزل دوستم در ایستگاه
 مینی بوس های شهری منتظر رسیدن خودروی »ون« 
بودم که ناگهان راننده جوان یک دستگاه سواری بدون 
علایم مسافرکشی مقابلم توقف کرد و از من خواست 
سوار شوم با آن که راننده خودرو با مخالفت های من 
روبه رو شده بود اما اصرار می کرد که دلش به حالم 
سوخته و قصد دارد به من کمک کند نمی دانم در یک 
لحظه چگونه به او اعتماد کردم و با سوار شدن به 
خودرو نشانی منزل دوستم را به او دادم. در صندلی 
عقب نشسته بودم و در حالی که عصر هنگام با زحمت 
بیرون را می دیدم، احساس کردم راننده مسیر را اشتباه 
می رود وقتی با اعتراض من روبه رو شد به من گفت 

»می خواهم شما را به نوشیدن آب میوه دعوت کنم« 
ولی من با درهم کشیدن اخم هایم مخالفت کردم. او هم 
بلافاصله گفت باشد مسیر شما را می روم. هوا آرام 
آرام تاریک شده بود و من دیگر تقریبا عبور و مرور 
خودروها را نمی دیدم چرا که همزمان با تاریکی هوا 
تشخیص من نیز بسیار کم می شود در همین حال با 
تکان های خودرو فهمیدم که راننده وارد جاده فرعی 
و ناهموار شده است چرا که دیگر از روشنایی تیر برق 
ها خبری نبود. در این هنگام راننده جوان خودرو را به 
بهانه »پنچری« متوقف کرد و برای تعویض لاستیک 
پیاده شد ولی ناگهان در عقب خودرو را گشود و 
درحالی که با دستش دهانم را گرفته بود کنارم نشست 
 و تهدید کرد اگر سروصدا کنم دست و پاهایم را 
می بندد و پیکرم را زیر چرخ های خودرو می 
اندازد. از او خواهش کردم با من کاری نداشته باشد 
چرا که پول، طلا یا اشیای باارزش همراهم ندارم اما 
وقتی متوجه هدف شوم آن راننده شیطان صفت شدم 
التماس کردم مرا رها کند ولی او هیچ توجهی به گریه 
هایم نداشت ومرا مورد آزار قرار داد. او قصد داشت 
مرا در همان بیابان رها کند ولی با خواهش و التماس 
گفتم من که به خاطر کم بینایی نمی توانم چهره ات را 
شناسایی کنم فقط مرا تا نزدیکی منزلمان برسان. او هم 
وقتی ترس و وحشت مرا در آن بیابان دید مرا تا جاده 
آسفالت رساند و سپس متواری شد. در آن تاریکی 
شب با تکان دادن دستم از خودروهای عبوری کمک 
خواستم تا این که مردی به سراغم آمد و از او خواستم 
با پلیس 110 تماس بگیرد. چند دقیقه بعد خودروی 
گشت پلیس مرا به کلانتری رساند و ... حالا هم می 
خواهم دیگر دختران و زنان جوان از این حادثه تلخ 

عبرت بگیرند و ...

در امتداد تاریکی

  معاون دریایی اداره کل بنادر و دریانوردی 
استان سیستان و بلوچستان گفت: طی 
یک عملیات جستجو و نجات دریایی با 
بندر چابهار در   )MRCC( هماهنگی مرکز 
محدوده 30 مایلی از بندر چابهار، 4 نفر 
سرنشین یک قایق صیادی نجات یافتند . 

  به گزارش جام جم آنلاین،  ابراهیمی 

افزود: به محض اعلام مسئولین شیلات 
استان مبنی بر عزیمت یک قایق صیادی 
با 4 نفر سرنشین به صیدگاه از بندر کنارک 
و عدم مراجعه و ارتباط با افراد مذکور و 
تقاضای امداد، شناور ناجی 5 به منظور 
عملیات جستجو و نجات دریایی منطقه 
سریعا اعزام گردید و پس از 7 ساعت 

عملیات جستجو در 30 مایلی بندر 
چابهار موفق به پیدا کردن قایق مضطر 
شده و هر‌ 4 نفر سرنشین آن نجات یافته 

و در سلامت کامل منتقل شدند.
و  بنادر  کل  اداره  دریایی  معاون 
دریانوردی سیستان و بلوچستان تأکید 
کرد: شناورهای فعال منطقه با توجه به 
شرایط متغیر جوی کنونی، لازم است 
ضمن رعایت کلیه اصول ایمنی شناور، و 
سرنشینان آن قبل از خروج از بنادر استان 
نسبت به مشخص کردن منطقه دریایی 
خود برای صید به مدیر صیادی هر 
بندر اطلاع رسانی کرده و حتی الامکان 
بصورت جمعی به صیدگاه عزیمت کنند 
و وضعیت جوی منطقه را از طریق مرکز 
دریایی  نجات  و  هماهنگی جستجو 
)MRCC ( به شماره 05435321415 

استعلام کنند.

جیب‌برُی زیر تابوت مرده‌ها!
رئیس پلیس آگاهی لرستان از دستگیری زن و شوهر سارق در این 
استان خبر داد و گفت: این سارقان غیربومی اقدام به جیب‌برُی از 

افراد حاضر در مراسم‌های ترحیم و تشییع جنازه می‌کردند.
به گزارش جام جم  ، سرهنگ عباس نظری با اشاره به اینکه طی 
یک تا دوماه اخیر پرونده های سرقتی که به پلیس آگاهی لرستان 
واصل می شد گویای این بود که چند نفری در مراسم های فاتحه 
خوانی و تشییع جنازه اقدام به سرقت گوشی و وجه نقد و جیب 
بری می کردند، اظهار داشت: بررسی موضوع به صورت ویژه در 

دستور کار قرار گرفت.
وی با بیان اینکه دو نفر از این سارقین که زن و شوهر هستند و 
۵۰ سال سن دارند و اهل یکی از استان های همجوار هستند را 
شناسایی کردیم، تصریح کرد: با تلاش و پیگیری جدی نیروهای 
پلیس آگاهی، محل سکونت این زن و شوهر سارق در استان 

همجوار پیدا شد و دستگیر شدند.
رئیس پلیس آگاهی لرستان با تاکید بر اینکه این سارقان تا کنون 
به ۱۴ فقره سرقت اعتراف کرده اند اما قطعا سرقت های بیشتری 
در شهرستان ها و استان های دیگر داشته اند، افزود: یک سارق 
دیگر نیز در این رابطه دستگیر شده است که در مراسم تشییع 
جنازه از افرادی که زیر تابوت بودند، جیب بری می کرد و عمدتا 

گوشی افراد را سرقت می کرد.
سرهنگ نظری خاطرنشان کرد: این سارق نیز به ۱۲ فقره سرقت 
اعتراف کرده است، در مجموع سارقان مراسم های ترحیم و تشییع 

جنازه تاکنون به ۲۶ فقره سرقت اعتراف کرده اند.
وی با بیان اینکه تنها در یک سرقت کیف ۱۵ میلیون وجه نقد 
سرقت شده بود، تصریح کرد: این سارقان با توجه به سن و سال 
و چهره موجه وارد مراسم می شدند؛ از مردم می خواهیم مراقبت 
لازم را از اموال و کیف های خود داشته باشند و مراقب افراد 

غریبه و ناشناس باشند.
رئیس پلیس آگاهی لرستان با تاکید بر اینکه بیشتر سرقت های 
رخ داده از آقایانی بوده که زیر تابوت بوده اند، افزود: سارقان از 
طریق اعلامیه های سطح شهر در مراسم ها شرکت می کردند و 
پس از سرقت نیز بلافاصله محل سرقت را ترک و به استان محل 
سکونت خود می رفتند، که این موضوع کار پلیس را در شناسایی 

آن ها سخت کرده بود.
سرهنگ نظری ادامه داد: چند روزی این متهمین برای شناسایی 
سایر سرقت ها در اختیار پلیس آگاهی هستند، لذا اگر کسانی 
هستند که اموال سرقت شده در مراسم های تشییع جنازه دارند به 

پلیس آگاهی مراجعه کنند.
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  آغاز برداشت ذرت دانه‌ای در رودان 
زمین‌های  از  هکتار   ۹۷ در  دانه‌ای  ذرت  برداشت   
 کشاورزی بخش رودخانه شهرستان رودان آغاز شد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،ناصرنوری زاده رئیس 
مرکزجهاد کشاورزی بخش رودخانه گفت:برداشت ذرت دانه‌ای در 
۹۷ هکتار از زمین‌های کشاورزی بخش رودخانه شهرستان رودان 
آغاز شد.وی پیش بینی کرد ۵۸۰ تن ذرت دانه‌ای برداشت شود که 
نسبت به پارسال ۵ درصد کاهش دارد.رئیس مرکزجهاد کشاورزی 
بخش رودخانه افزود: توسعه کاشت دانه‌های روغنی کلزا علت 
کاهش این محصول است.ناصرنوری زاده گفت:برداشت ذرت دانه‌ای 
تا بهمن ادامه دارد.وی افزود: ذرت‌های برداشت شده به استان کرمان 
فرستاده می‌شود.ذرت گیاه مفیدی است که همه قسمت‌های آن از 
جمله ساقه، برگ، دانه، کاکل و چوب بلال آن مصرف می‌شود.روغن 
ذرت، کنسرو بلال و کنسرو دانه ذرت به مصارف انسانی میرسد.
بخش رودخانه شهرستان رودان به علت داشتن زمین‌های حاصلخیز 

مستعد تولید دانه‌های روغنی ذرت و کلزا است.
دهه فجر؛بهره برداری از ۷۴ طرح عمرانی

 در بندرلنگه 
 دهه فجر انقلاب اسلامی ۷۴ طرح عمرانی در شهرستان بندرلنگه 
به بهره برداری می‌رسد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  ،زرهی 
معاون عمرانی و برنامه ریزی فرمانداری شهرستان بندرلنگه از 
بهره برداری۷۴ طرح عمرانی  دردهه فجر انقلاب اسامی در این 

شهرستان  خبر داد.
وی افزود: ساخت و بهسازی راه‌های روستایی، توسعه برق رسانی 
به روستا‌ها، توسعه معابر شهری و روستایی، طرح‌های آبخیزداری، 
کشاورزی و آموزشی از مهم ترین طرح‌هایی است که دردهه فجر 
به بهره برداری می‌رسد.معاون عمرانی و برنامه ریزی فرمانداری 
شهرستان بندرلنگه گفت: بهره برداری از کارخانه تولید آسفالت، ۲ 
واحد بسته بندی و عمل آوری آبزیان، معدن سنگ آهن و تولید فیلتر 
هوای خودرو نیز ازجمله این طرح‌ها است.زرهی افزود: برای اجرای 

این طرح‌ها ۸۴ میلیارد تومان هزینه شده است.
 رفع تصرف 25 هزار متر مربع از اراضی ملی رودان

  حسین محسنی زاده رئیس اداره منابع طبیعی وآبخیزداری شهرستان 
رودان گفت: بیش از 25 هزار متر مربع از اراضی ملی درمنطقه دشت صفا 
شهرستان رودان رفع تصرف شد.محسنی زاده افزود : متصرف خارج از 
محدوده اراضی واگذاری خود و بدون مجوز قانونی اقدام به تصرف 
اراضی ملی و کاشت مرکبات از نوع پرتقال ‌و لیمو ترش در این منطقه 
نموده بود که به استناد تبصره ذیل ماده ۵۵ قانون حفاظت وبهره برداری 
از جنگل‌ها، مراتع وآبخیزداری کشور توسط نیروهای یگان حفاظت این 
اداره رفع تصرف، وبه انفال باز گرداننده شد.به گزارش روابط عمومی 
منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛وی گفت: ارزش اراضی ملی رفع 
تصرف شده ۷۰۰ میلیون ریال است.محسنی زاده در پایان افزود : یگان 
حفاظت این اداره بصورت شبانه آماده دریافت وبررسی هرگونه اخبار 
درخصوص تخریب وتصرف اراضی ملی، قطع درخت وآتش سوزی از 

طریق سامانه ۱۵۰۴ یگان حفاظت است.

خبری

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
آبخیزداری یعنی بهره برداری بهینه از سرمایه ملی آب و خاک 	 	

سفرهای دریایی دریانوردان بندرکنگ به   
کشورها و بنادر آفریقایی در بستر تاریخ با 

تاثیر و تاثر زیادی همراه بوده است. 
  سفرهای دریایی در یک موسم مشخص 
صورت می گرفت و ممکن بود زمان انجام 
سفرهای دریایی جمعیت شهر بندرکنگ به شدت 
تقلیل پیدا می کرد. با در نظر گرفتن جمعیت 
آن زمان بندرکنگ و اینکه هر جهاز یا کشتی 
بادبانی بین سی الی چهل دریانورد را در خود 
جای می داده است. حالا اگر تصور کنیم که 
سی الی چهل جهاز بادبانی و یا لنج موتوری در 
یک زمان با فاصله تقریبا یک هفته ای به بنادر 
آفریقا می رفتند. در آن بنادر چه شور و شوقی 
به راه می افتاد و جمعیتی در حدود 1500 نفر 
در یک زمان به بندر ممباسه و یا بندر عدن در 
کشور یمن وارد می شدند. مردم یمن و آفریقا در 
بنادر خود دریانوردانی با زبان و فرهنگ دیگر را 
مشاهده می کردند. به همین دلیل نیز همواره مردم 
آفریقا منتظر ورود لنج های دریانوردان بندرکنگی 
برای تامین کالاهای مصرفی، فرش، منسوجات 
بودند. اما همه داستان سفرهای دریایی فقط به 
رد و بدل شدن کالا منحصر نمی شد. در مصاحبه 
هایی که با دریانوردان و ناخدایان بندرکنگی 
در پایگاه دانش سنتی لنج سازی و دریانوردی 
خلیج فارس در بندرکنگ به عمل آمد مشخص 
گردید که سفر به آفریقا و یمن در جهان بینی 
آن ها تاثیر فراوانی داشته است. بنادر آفریقایی 
نظیر ممباسا در کشور کنیا، بندر السلام در تانزانیا 

و جزیره زنگبار از بنادر و جزایری بودندکه 
تجارت بین المللی در آن ها صورت می گرفت. 
لذا دریانوردان بندرکنگ در این بنادر و جزایر 
علاوه بر این که کالاهای خود را به فروش 
می رساندند با تجارت سایر ملل دنیا نیز آشنا 
می شدند و می توانستند با کالاهای متعددی 
آشنا گردند. این دریانوردان از انواع متعدد لنج 
 ها و کشتی های بادی که در بنادر آفریقا تردد 
می کردند، سخن به میان می آورند و عنوان می 
کنند که لنج ها و کشتی های بادبانی بندرکنگ از 
لنج ها و کشتی های مردم آفریقا از نظر ساخت 

و حجم بهتر بودند.
شیوه های گمرک داری و چگونگی ترخیص 
کالاها در گمرکات کشورهای آفریقایی نیز 
برای دریانوردان بندرکنگ جالب بوده است. 
این دریانوردان عنوان می کنند که در گمرکات 
کشور کنیا و تانزانیا در درون گمرکات سالن های 
بزرگی برای فروش کالا وجود داشته است و لنج 
داران بندرکنگ و دیگر کشورها می توانستند 
کالاهای خود را در این گمرکات و سالن 
های فروش آن به فروش برسانند و چنانچه 
 کالایی قصد خروج از گمرک به شهر را داشت 
می بایست گمرکی آن پرداخت شود و این قانون 
 خوبی بوده است که باعث جذب لنج داران

  و فروشندگان بندرکنگی به این بنادر آفریقایی 
می شد. برخی از دریانوردان بندرکنگ نیز به 
صورت فروشندگان جزء، کالاها را از گمرکات 
خارج کرده، گمرکی آن را هم می دادند و در 
شهر می فروختند.)دریاپیشه، مصاحبه، 1397( 
و به این ترتیب در آن جاها بیکار نبودند و 
مخارج سفر خود و هزینه خرید هدایا برای 
خانواده خود را از این طریق تامین می کردند. 
شاید این سیاستی بود که در برخی از بنادر 
کشورهای آفریقایی که مستعمره انگلستان 
بودند برای رضایت تجار و شهروندان آفریقایی 
برای عدم پرداخت گمرکی زیاد اجرا می شد. 

با وجود این موانع دست و پاگیر گمرکی برای 
تجار و دریانوردان بندرکنگی و دیگر کشورها 
در بنادر کشورهای آفریقایی وجود نداشت. 
علاوه بر آن وقتی دریانوردان کشورهای دیگر 
 با نوعی تجارت بین المللی در بنادر آفریقا مواجه 
 می شدند و  کالاهای خود را به راحتی

 می فروختند، در سفرهای بعدی با شوق و 
اشتیاق بیشتری به این بنادر و جزایر سفر می 
کردند. به محض ورود دریانوردان به بنادر آفریقا 
 سیستم قرنطینه راجع به آن ها اجرا می شد

 و می بایست دریانوردان کارت بهداشت داشته 
و از نظر بهداشتی چک شوند و کالاها و محموله 
هایی که برای فروش می آوردند نیز می بایست 

بررسی می گردید.
دریانوردان بندرکنگی عنوان می کنند که در آن 
زمان بنادر مهم  آفریقایی در کشور کنیا و تانزانیا 
از نظر ساختار شهری، شهرسازی، مبلمان شهری 
و موسسات بهداشتی نسبت به بندرکنگ پیشرفته 
تر بودند. چون این بنادر دارای جمعیت زیادی 
بودند و علاوه بر آن شهرهای بزرگی محسوب 
می گریدند و خیلی از امکاناتی که در آن زمان 
در بندرکنگ نظیر سینما، پارک های مجهز، 
سیستم اداری پیشرفته، بازارهای متعدد، درمانگاه 
های خوب، سیستم حمل و نقل و غیره وجود 
نداشت در این بنادر موجود بود. اما با این وجود 
وضع اقتصادی بسیاری از مردم بنادر آفریقایی 
که بندرکنگی ها به آنجا سفر می کردند، خوب 
نبود. دریانوردان و ناخدایان بندرکنگی با بسیاری 
از تکنولوژهای جدید حتی در ارتباط با وسایل 
جهت یاب لنج در این بنادر آشنا می شدند. تمامی 
این موارد بر نگاه و دیدگاه ناخدایان و دریانوردان 
بندرکنگ برای پیشرفت شهرشان تاثیرگذار بود. 
دیگر مکان هایی که دریانوردان بندرکنگی در 
مسافرت دریایی به آن ها نظیر آبادان برای حمل 
خرما سفر می کردند نیز با توجه به کشف نفت 
 و پالایشگاه آبادان  از ساختار شهری خوبی 

بر خوردار بودند. کالاهایی که به بنادر آفریقایی 
توسط دریانوردان بندرکنگی حمل می شد، نیز 
متفاوت بود و با گذر زمان نوع این کالاها تغییر 
پیدا می کرد و اگر در ابتدا فقط خرما از آبادان 
به آفریقا حمل می کردند در بستر زمان قالی، 
نمک زرانی، گل محمدی و دیگر کالاها نیز به 
بنادر آفریقا حمل می شد. به عبارتی سفرهای 
دریایی دریانوردان بندرکنگ به آفریقا در بستر 
زمان و با توجه به تاثیر و تاثر این سفرها در 
ابعاد مدرنیته و تکنولوژی تحول زیادی را پشت 
سر گذاشت. دریانوردان بندرکنگی با شناختی که 
 از بازارهای مصرفی بنادر کشورهای آفریقای

 و به ویژه بنادر و جزایر دو کشور کنیا و تانزانیا 
به دست آورده بودند، محموله های متعدد دیگری 
نیز به آن بنادر برای تجارت و فروش می بردند. 
برخی از ناخدایان و لنج های بندرکنگ که از 
هند به آفریقا بدون محموله می رفتند، با توجه به 
تجربه ای که در سفرهای دریایی به دست آورده 

بودند، به حمل مسافر در بنادر آفریقایی و بین 
بنادر و جزایر متعدد آفریقایی نیز اقدام می کردند. 
چون سیستم حمل و نقل بین بنادر آفریقایی که 
پر باران بوده و در کنار خط استوا قرار داشتند، 
سیستم حمل و نقل دریایی بوده است و این 
حمل و نقل با لنج ها و قایق ها صورت می 
گرفته است و چون این بنادر پر جمعیت بوده 
و برخی مسیرها هم کوتاه بوده است، برای لنج 
 داران بندرکنگی صرفه اقتصادی داشته است

 تا اقدام به حمل مسافر نموده و در آخر موسم هم 
چندل حمل نموده و به بندر کنگ باز می گشتند.
تاثیر و تاثر دریانوردی بندرکنگ و بنادر آفریقا 
بر همدیگر منحصر به مسایل اقتصادی سفرهای 
دریایی نبوده است. بلکه آن ها در مورد سیستم 
غذایی، موسیقی نظیر رزیف و زبان هم از هم 
دیگر تاثیر پذیرفتند. دریانوردان بندرکنگ بنا 
به مقتضای کارهای اقتصادی و دریانوردی نیاز 
داشتند تاحدودی زبان سواحیلی که زبان بنادر 

کشورهای آفریقایی بود را یاد بگیرند. چون تعداد 
زیادی از مردم بندرکنگ در یک فصل مشخص 
به کشورهای آفریقایی سفر داشته و  مدتی نیز 
 در راستای سفرهای دریایی در آنجا ساکن

 می شدند و در جشن ها و پایکوبی مردم آفریقا 
که به صورت دسته جمعی برگزار می شد و اندک 
شباهت هایی هم با شادی مردم بندرکنگ داشت 
مشارکت می کردند، در نهایت هم بر فرهنگ بنادر 
آفریقایی تاثیر می گذاشتند و هم از آن ها تاثیر 
می پذیرفتند. اگر به موسیقی رزیف در بندرکنگ 
توجه گردد. در مراحل آخر این موسیقی که با 
رقص خیزران همراه است، کلماتی به کار برده 
می شود که بر گرفته شده از زبان سواحیلی است 
و از سوی دیگر مردم و دریانوردان آفریقایی 
 و به ویژه آفریقایی هایی که در بریدن چندل

 و حمل آن به لنج های دریانوردان بندرکنگ برای 
ناخدایان بندرکنگی کار می کردند تا حدودی با 
برخی از واژه های مردم بندرکنگ در بستر زمان 
آشنا بودند و این تاثیر و تاثر زبانی همواره وجود 
داشت. در زمینه غذایی هم آشپز هایی که در 
لنج های بندرکنگ به کار مشغول بودند سبک 
 پخت غذاهای آفریقایی را یاد گرفته بودند

 و غذایی تحت عنوان موهندی که ذرت از 
مهمترین ترکیبات آن بود را برای آفریقایی هایی 
که برای بریدن چندل برای لنج های بندرکنگ 
به اعماق جنگل های درخت چندل می رفتند، 
می پختند. در مجموع مردمانی که در کنار 
 دریا و آب زندگی می کنند و از راه دریا و

 حمل و نقل دریایی امرار معاش می کنند، با 
توجه به اشتراکات اقلیمی و شیوه امرار معاش 
اشتراکاتی با همدیگر دارند، و این اشتراکات 
هرگاه با مسافرت های متعدد تجاری و همزیستی 
این مردمان با همدیگر در بستر زمان باشد، بیشتر 

می شود.
 روابط فرهنگی و اقتصادی دریانوردان بندرکنگ 
و بنادر و جزایر آفریقایی و تاثیر و تاثر آن ها 
بر همدیگر در این زمینه، هم در همین راستا 
قابل بررسی هست. در نوشتارهای بعدی تلاش 
می گردد بیشتر به روابط اقتصادی و فرهنگی 
دریانوردان بندرکنگ با کشورهای آفریقایی که 
این دریانوردان به آن جا سفر می کردند، پرداخته 

شود. 

دکتر محمد حسن نیا

تاثیرپذیری و تاثیرگذاری دریانوردان بندرکنگ
 بر جامعه آفریقا

   فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم با بیان اینکه 
امر به معروف و نهی از منکر باید به گفتمان عملی 
جامعه تبدیل شود، گفت: تقویت مطالبه‌گری مردمی 
به فرآیند مقابله با آسیب‌های اجتماعی سرعت 

می‌بخشد. 
 رحمت‌الله دهقانی در نشست طلایه‌داران امر به معروف و 
نهی از منکر شهرستان قشم اظهار داشت: اهمیت این دو 

فریضه واجب در عصر حاضر کمتر از جهاد نظامی نیست.
وی با اشاره به لزوم احیای این دو فریضه الهی در جامعه، 
افزود: غالب افراد جامعه را اشخاص متدین تشکیل می‌دهند 

اما پرهیز آنان از مطالبه‌گری و امر به معروف و نهی از منکر 
سبب می‌شود بعضا عده‌ای هنجارشکن بر فضای شهرستان 

تسلط یابند.
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم تصریح کرد: 

گستردگی منکرات در جامعه رو به پیشرفت است و برای 
مقابله با آن باید با انسجام مردم و مسوولان، امر به معروف 

و نهی از منکر به گفتمان عملی جامعه تبدیل شود.
دهقانی با بیان اینکه هر فرد باید در مراحل اولیه با 

خودسازی هدایت کننده خانواده، اقوام و جامعه نفوذ 
پیرامون خود باشد، اضافه کرد: تقویت مطالبه‌گری مردمی 
موجب تسریع در روند تعیین اولویت‌ها، احصاء مشکلات، 
مشخص کردن نقاط هدف و دلگرمی مسوولان در پیش 

برد امور می‌شود.
وی ادامه داد: در عمل به دو فریضه امر به معروف و نهی 
از منکر باید از برخوردهای احساسی پرهیز و از شیوه‌های 

کارآمد و انعطاف‌پذیر استفاده شود.
 به گزارش فارس، فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه قشم 
حضور خانواده‌های متدین در سایت‌های گردشگری و 
محل‌های پرتجمع شهرستان را عاملی موثر در ناامن‌سازی 
محیط برای افراد هنجارشکن دانست و گفت: امر به معروف 
و نهی از منکر به مقوله حجاب محدود نیست و باید ابعاد 

مختلف آن مدنظر قرار گیرد.

فرمانده سپاه قشم تاکیدکرد 
لزوم تبدیل امر به معروف و نهی از منکر به گفتمان عملی جامعه
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قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

   مدیر اداره بنادر و دریانوردی 
بندرلنگه از افزایش 78 درصدی 
نفتی، رشد 19 درصدی  ترانزیت غیر 
ترابری ایمن مسافران دریایی و افزایش 
86 درصدی تخلیه و بارگیری کانتینر 

در بنادر غرب هرمزگان خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان، »قاسم عسکری 
نسب« با ارائه گزارشی از عملکرد نه 
ماهه بنادر غرب هرمزگان در سال 97 
اظهار داشت: در این دوره زمانی، در 
مجموع شش میلیون و 759 هزار و 585 
تن کالای نفتی و غیر نفتی در این بنادر 
تخلیه و بارگیری شد و از مجموع یک 
میلیون و 470 هزار و 776 تن کالای 
غیرنفتی در بنادر این منطقه، بندرلنگه با 
جابجایی بیش از 994 هزار تن، رشد 6 

درصدی داشته است.
وی افزود: از مجموع عملیات انجام شده 
در بنادر غرب هرمزگان، پنج میلیون و 
288 هزار و 809 تن به فرآورده های 

نفتی اختصاص داشته است.
ترانزیت غیرنفتی 78 درصد 

افزایش یافت
عسکری نسب اظهار کرد: طی دوره 
زمانی یاد شده، حجم ترانزیت کالاهای 
غیرنفتی در این بنادر )که عمده آن 
محموله خودرو بوده است( به 218 
هزار و 51 تن رسید که نشانگر رشد 
78 درصدی در همسنجی با سال گذشته 

است.
افزایش 15 درصدی صادرات غیر نفتی 

مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه با 
اشاره به صادرات 735 هزار و 634 تن 

کالای غیر نفتی در بنادر غرب هرمزگان 
افزود: این رقم در همسنجی با سال 
گذشته، افزایش 21 درصدی داشته است.

وی افزود: از مجموع صادرات غیر نفتی 
انجام شده، بندر لنگه توانست رقم  718 
هزار و 186 تن را به خود اختصاص 
دهد که نشان از رشد 12 درصدی در 

این زمینه را دارد.
کاهش 58 درصدی واردات کالای 

غیر نفتی
عسکری نسب تصریح کرد: طی نه ماه 
نخست سال جاری، بیش از 55 هزار تن 
کالای غیر نفتی وارد این بنادر شد که 
حجم آن در همسنجی با سال گذشته به 
دلیل افزایش تولیدات داخلی، 58 درصد 
کاهش داشته است.این مقام مسئول حجم 
صادرات محصولات کشاورزی، دامی و 
احشام در بنادر غرب هرمزگان را 225 
هزار و 138 تن اعلام کرد که بیانگر رشد 

17 درصدی است.
افزایش  86 درصدی عملیات کانتینری

مدیر بنادر و دریانوردی لنگه گفت: از 
ابتدای سال جاری تاکنون، 4 هزار و 
TEU 955 کانتینر پر در بنادر غرب 
هرمزگان تخلیه و بارگیری شد که در 
این بخش، افزایش 86 درصدی را شاهد 

بودیم.
وی اضافه کرد: از مجموع عملیات 

کانتینری در این بنادر، بندر لنگه با 
 TEU 153 تخلیه و بارگیری 3 هزار و
کانتینر پر توانست رشد 19 درصدی را 
به خود اختصاص دهد.عسکری نسب 
بنادر غرب  به  تعداد شناورهای ورودی 
هرمزگان را هشت هزار و 621 فروند 
اعلام کرد و افزود: از این میزان،444 
فروند شناور بالای هزار تن و 8177 
فروند زیر هزار تن ظرفیت بارگیری 

داشته اند.
افزایش 19 درصدی مسافران 

دریایی در مسیرهای داخلی
مدیر اداره بنادر و دریانوردی لنگه با 
اشاره به افزایش 19 درصدی تعداد 
مسافران دریایی داخلی در بنادر غرب 
ابتدای سال  از  استان هرمزگان گفت: 
جاری تاکنون، بیش از 362 هزار و 235 
هزار مسافر و گردشگر از طریق بنادر 
لنگه، آفتاب و چارک به مقصد جزایر 
خلیج فارس همچون کیش و ابوموسی 
جابجا شدند که سهم بندرلنگه از این 
حجم جابجایی، بیش از 23 هزار نفر 
پایانه  بوده است.وی خاطرنشان کرد: 
مسافری دریایی بندر لنگه با ترابری 18 
هزار و 738 نفر مسافر در مسیرهای بین 
المللی، موفق به ثبت رشد 4 درصدی در 

این رابطه شد.

مدیر اداره بنادر و دریانوردی بندرلنگه اعلام کرد 
رشد 78درصدی ترانزیت غیرنفتی در بنادر غرب هرمزگان

                                      آگهی اخطار ماده 101
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پرونده اجرایی کلاسه 88/ 3577 له بانک اقتصاد نوین علیه آمنه رسولی ایسینی و مختار حسینی معز آباد و رقیه فرخ نژاد و حسن نجفی معزآباد و طوبی 
کامرانی و شرکت فرآورده های لبنی کیمیای جنوب دریا و علی حسنی معزآباد ابلاغ میشود طبق گزارش مورخ 9 /1395/9 کارشناس  رسمی دادگستری 
پلاک تبتی به شماره : 8603- اصلی در بخش : بخش یک مورد وثیقه سند رهنی شماره 46418 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 5 شهر بندرعباس 
استان هرمزگان به مبلغ 000 /000 /800 /1 ریال ارزیابی  گردیده لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید ،اعتراض کتبی خود را ظرف 
مدت پنج روز ازتاریخ انتشار آگهی این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 000 /650 /5 ریال به دفتر این اجرا تسلیم 

نمایید.  ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد . 41 م / الف    تاریخ انتشار : 11/2//97
 رییس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                     آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 9300009 
بدین وسیله به ورثه مرحوم حسین مقدسی پور فرزند محمد به شماره شناسنامه 5015 متولد 1 /7 /1332 به شماره ملی 4699070833راهن پرونده اجرایی 
کلاسه 9200009 که برابر گزارش مامور ابلاغ  مورخ 16 /4 /97 به آدرس برابر متن سند مراجعه و بعلت فوت  نامبرده اوراق اجرایی اعاده گردیده ابلاغ 
میگردد که برابر قرارداد رهنی شماره 11419 مورخ 1/ 5/ 86 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 36 بندرعباس مبلغ 209/ 293/388 /1 ریال  به بانک 
اقتصاد نوین شعبه بندرعباس  بدهکار می باشید  و که در اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی توسط 
دفترخانه تنظیم کننده سند اجرائیه صادر و به کلاسه فوق در این اجرا مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 و 19 آیین نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا 
به شما ابلاغ میگردد از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت در روزنامه درج و منتشر میگردد ظرف  مدت ده روز 

نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام و در غیر اینصورت بدون انتشار آگهی  دیگری عملیات اجرایی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد .40 م / الف  تاریخ انتشار : 2 /11 /1397 
 مدیر اجرا اداره اجرای اسناد  رسمی رودان - یحیی شیروانی باغبا بوئیه 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

مفقودی
پروانه تاسیس موسسه غیر انتفاعی  کمک رسانان بندرعباس به شماره 5375 /06 /91/2 به نام آقای محمد کوهساری به 

شماره ملی 3390703225 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر

 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 
104  دفتر هفته نامه جنوب امروز 



سلامت

بهترین گزینه های گیاهی برای لاغری

    سیر و پیاز هر دو گزینه هایی عالی برای 
کمک به کاهش وزن هستند، در شرایطی که 

سلامت کلی انسان را نیز تقویت می کنند.
 تمام کالری های مصرفی شما شرایطی مشابه 
را رقم نمی زنند. مواد غذایی مختلف مسیرهای 

متابولیک مختلف را در بدن طی می کنند.
 مواد غذایی مختلف می توانند آثار بسیار متفاوتی 
بر گرسنگی، سطوح هورمون ها و میزان کالری 

سوزی داشته باشند.

استفاده از سبزی ها برای کاهش وزن انتخابی 
هوشمندانه است زیرا کالری کمی دارند، حاوی 
ویتامین ها و مواد معدنی مختلف هستند، و به 
واسطه محتوای فیبر و آب خود احساس سیری 
را تقویت می کنند. شما می توانید مقدار زیادی 
از سبزی ها را مصرف کنید، بدون این که کالری 
زیادی وارد بدن شود. در ادامه با برخی از بهترین 
گزینه های گیاهی برای کاهش وزن بیشتر آشنا 

می شویم.

اسفناج
شاید شگفت زده شوید، اما اسفناج از اعضای 
خانواده ای است که چغندر و برگ چغندر نیز در 
آن قرار دارند. اسفناج یک سبزی مقویست و می 
توان از آن در دستورالعمل های غذایی مختلف 
استفاده کرد. این محصول گزینه ای ایده آل برای 

کمک به کاهش وزن نیز است زیرا:
بخش قابل توجهی از اسفناج را آب و پروتئین ها 

تشکیل می دهند.اسفناج کربوهیدارت کمی دارد.
ساقه های اسفناج سرشار از فیبر هستند، از این رو، 

استفاده از آنها بسیار مفید است.
میزان مواد مغذی در برگ های اسفناج نیز چشمگیر 
است. به طور خاص، اسفناج حاوی ویتامین های 
B ،A، C، E، K، B1 2 و B 6 است و همچنین 
منبع خوبی برای مواد معدنی آهن، منیزیم، کلسیم 

محسوب شده و سرشار از آنتی اکسیدان هاست.
تفت دادن یکی از بهترین روش ها برای آماده کردن 
اسفناج و گنجاندن آن در یک رژیم غذایی کاهش 
وزن است. اسفناج را نپزید زیرا بسیاری از مواد 
مغذی آن به ویژه کلسیم، آهن و منیزیم از دست 

می روند.
اسفناج گزینه ای خوب برای وعده های غذایی 
ناهار یا شام است. شما می توانید این سبزی را 
با اندکی سیر و روغن زیتون تفت دهید یا از برگ 

های اسفناج خام در یک سالاد خوشمزه به همراه 
مغزدانه ها و مقداری آناناس استفاده کنید.

خیار
خیار یکی از بهترین گزینه های گیاهی است که می 
توانید به رژیم غذایی کاهش وزن خود اضافه کنید. 
خیار حاوی اسید تارترونیک است که به پیشگیری 
از تبدیل کربوهیدارت ها به چربی کمک می کند. 
همچنین، محتوای سلولز خیار به بهبود گوارش، 
دفع سموم، و کاهش سطوح کلسترول کمک می 

کند.
دستورالعمل نوشیدنی خیار

مواد تشکیل دهنده:
یک عدد خیاریک لیتر آب آب یک عدد لیمو

یک قاشق غذاخوری دانه های چیا
روش تهیه:

خیار را شسته و پوست بگیرید. سپس، آن را همراه 
آب و آبلیمو در یک دستگاه مخلوط کن ریخته و 
تا زمانی که بافتی یکدست شکل بگیرد به هم زدن 

ادامه دهید.
 سپس یک قاشق غذاخوری دانه های چیا را 
به نخستین فنجان از نوشیدنی خود اضافه کرده 
و پیش از نوشیدن اجازه دهید چند دقیقه در آن 
خیس بخورد. دانه های چیا به کاهش وزن بیشتر 

کمک خواهند کرد.یک فنجان از این نوشیدنی را 
20 دقیقه پیش از هر وعده غذایی مصرف کنید.این 
روند را برای پنج روز ادامه دهید و سپس 10 روز 
وقفه ایجاد کنید. این برنامه روتین به کاهش وزن 

شما کمک خواهد کرد.
فلفل

شاید با دیدن فلفل در این فهرست شگفت زده 
شوید زیرا آنها دارای چنان عطر و طعم قوی هستند 
که حتی می توانند موجب ناراحتی معده در برخی 
افراد شوند. راز استفاده از فلفل ها برای کاهش 
وزن مصرف آنها به صورت خام و در مقادیر کم 
است. بر همین اساس، از فوایدی که در ادامه به 

آنها اشاره می شود، بهره‌مند خواهید شد.
به گفته مرکز تغذیه انسانی در دانشگاه کالیفرنیا، 
فلفل ها به کالری سوزی بیشتر در بدن کمک می 
کنند. فلفل ها، بدون در نظر گرفتن نوع و این که 
چه رنگی دارند، سرشار از کپسایسین هستند که 
این ترکیب به افزایش دمای بدن و پیرو آن، بهبود 

کاهش وزن کمک می کند.
همواره فلفل ها را به شکل خام و در مقادیر اندک 
مصرف کنید. آنها را به تکه های کوچک برش زده 
و در سالادها استفاده کنید. اندکی فلفل را به رژیم 

غذایی روزانه خود اضافه کنید./ سلامت نیوز

  طالع بینی  

سه شنبه  2 بهمن 1397

15جمادی الاول 1440

 سال هجدهم شماره 2956

سوزش چشم ها می تواند نشانه ای از 
بلفاریت باشد که به واسطه تجمع باکتری ها 
و بروز پوسته های شوره مانند روی پلک ها 

شکل می گیرد. 
   به گزارش جام جم آنلاین، هنگامی که صبح 
از خواب بیدار می شوید، ممکن است با مقداری 
قی چشم مواجه شوید.همچنین، تجربه قرمزی، 
خارش و سوزش چشم ها در طول زندگی 
شرایطی عادی است. در هوای سرد ممکن است 
با آبریزش چشم ها مواجه شوید یا پس از گریه 

چشم ها پف کنند.
آیا علائم چشم شما جدی هستند؟

 اما گاهی اوقات نیز تغییر رنگ، تورم یا دیگر 
مسائلی که برای چشم ها رخ می دهند، می توانند 
از بروز مشکلی جدی‌تر حکایت داشته باشند که 

به توجه و رسیدگی فوری نیاز دارد.
در ادامه با برخی مسائل شایع مرتبط با چشم ها 
و این که ممکن است به چه چیزی اشاره داشته 

باشند، بیشتر آشنا می شویم.
سوزش و درد

احساس سوزش و درد در چشم ها می تواند به 
واسطه دلایلی ساده مانند خستگی، تحریک شدن، 
تب یونجه، آلرژی به گرد و غبار یا قرار گرفتن در 

معرض دود شکل بگیرد.
از سوی دیگر، عوامل دیگری نیز می توانند به این 
شرایط منجر شوند که جدی‌تر و نگران کننده‌تر 
هستند. سوزش چشم ها می تواند نشانه ای از 
»بلفاریت« باشد که به واسطه تجمع باکتری ها و 
بروز پوسته های شوره مانند روی پلک ها شکل 
می گیرد. این شرایط چشم ها را تحریک کرده و 

موجب احساس سوزش و درد می شود.
همچنین، سوزش و درد چشم ها می تواند نشانه 
ای از تولید ناکافی اشک باشد که این شرایط به 
نام خشکی چشم شناخته می شود و یا شرایطی 
جدی‌تر به نام کراتیت، التهاب قرنیه، زمینه‌ساز آن 

شده باشد.
چشم های پوسته‌دار

زمانی که چربی ها و اشک ترکیب شده و خشک 
می شود، پوسته هایی چسبنده روی پلک یا مژه 

ها شکل می گیرد. مقدار اندک از این پوسته ها 
عادی محسوب می شود، اما پوسته های زرد یا 
سبز رنگ می تواند نشانه ای از بروز یک عفونت 

باشد.
چشم صورتی یا التهاب ملتحمه عفونتیست که 
موجب پوسته پوسته شدن و چسبندگی چشم 

ها می شود.
این شرایط واگیردار است و شستشوی چشم ها 
با آب کمکی به بهبود آن نکرده و باید به پزشک 
مراجعه کنید.همچنین، حوله ها یا اشیا دیگر که 
در تماس با چشم های فرد بیمار هستند نباید به 

اشتراک گذاشته شوند.
چشم های خشک و خارش‌دار

این شرایط می تواند به سادگی و در نتیجه استفاده 
طولانی مدت از نمایشگرها یا یک آلرژی شکل 
گرفته و یا نشانه ای از افزایش سن باشد اما 
خشکی و خارش چشم ها ممکن است به مساله 
ای جدی‌تر اشاره داشته باشد. این شرایط ممکن 
است با کمبود تستوسترون در غدد چربی چشم 

ها مرتبط باشد.
استفاده از قطره های مرطوب کننده و کمپرس سرد 
می تواند به بهبود شرایط کمک کند. اگر مشکل 
همچنان ادامه دارد، پزشک می تواند به یافتن دلیل 

و ارائه روش درمان کمک کند.
به عنوان مثال، اگر مشکل با هورمون تستوسترون 
مرتبط است، شما می توانید از کرم تستوسترون 
تجویز شده توسط پزشک روی پلک خود استفاده 

کنید.
یک توده

گل مژه توده ای قرمز و دردناک است که روی 
مژه یا زیر پلک شکل می گیرد. خود فرد نباید به 
تخلیه گل مژه اقدام کند زیرا می تواند تنها موجب 

سرایت باکتری ها به بخش های دیگر شود.
شالازیون نیز توده ای بدون درد و متورم روی 
پلک چشم است که در مکان یک غده چربی 

مسدود شکل می گیرد.
در هر مورد، خیس کردن یک پارچه یا حوله 
تمیز در آب گرم و قرار دادن آن روی چشم 
برای حدود 10 دقیقه و تکرار این کار چند بار 
در روز می تواند به بهبود شرایط کمک کند. اگر 
پس از چند روز مشکل همچنان پابرجا بود، باید 

به پزشک مراجعه کنید.

چشم های زرد رنگ
اگر بخش سفید چشم ها به طور کامل زرد شده 
است، باید در کوتاه‌ترین زمان ممکن به پزشک 
مراجعه کنید. به احتمال بسیار زیاد بیماری زردی 
یا یرقان که یک بیماری کبدی ناشی از هپاتیت، 
سوء مصرف الکل، سنگ های صفراوی و گاهی 
اوقات سرطان است، در پس این شرایط قرار 

دارد.
لکه های زرد رنگ در سفیدی چشم بیشتر احتمال 
دارد که به توده های پروتئینی، چربی یا کلسیمی 
 )Pterygium( یا بافت گوشتی )Pinguecula(
اشاره دارد. آنها موارد نگران کننده ای نیستند، مگر 

این که در بینایی فرد اختلال ایجاد کنند.
مردمک هایی با اندازه های متفاوت

در حالت عادی، مردمک )بخش تیره در مرکز 
چشم( شما در واکنش به نور باز و جمع می شود. 
اما گاهی اوقات یک مردمک چشم می تواند بازتر 

یا جمع‌تر از دیگری به نظر برسد.
آسیب عصبی، میگرن، برخی داروها، و عمل 
جراحی چشم از جمله دلایلی هستند که می 
توانند به بروز این شرایط منجر شوند. همچنین، 
اگر به تازگی یک آسیب دیدگی در ناحیه سر را 
تجربه کرده اید، حتی موارد خفیف، می تواند دلیل 

اندازه متفاوت مردمک ها باشد.

این علایم در چشم ها نشانه چیست؟ 

   طبق نتایج محققان، تغذیه نوزادان 
با تخم مرغ مواد مغذی مورد نیاز برای 

مغز بهتر را برایشان فراهم می کند.
  محققان دانشگاه واشنگتن دریافتند 
نوزادانی که با آغاز ۶ ماهگی با تخم مرغ 
تغذیه شدند دارای غلظت بسیار بالا کولین، 
سایر نشانگرهای زیستی در مسیر کولین، 
و اسید داکوزاگزازنئیک )DHA( در خون 

شان بودند.
کولین )ماده مغذی ای که همچون ویتامین 
B عمل می کند( و DHA )اسیدچرب 
امگا۳ که به عنوان مولفه ساختاری مغز 

عملی می کند( نقشی اساسی در رشد و 
عملکرد مغز نوزاد ایفاء می کنند.»لورا 
ایانوتی«، سرپرست تیم تحقیق، در این باره 
می گوید: »همانند شیر یا غلات، تخم مرغ 
هم از رشد اولیه اعضای بدن حمایت کرده 

و از اینرو سرشار از مواد مغذی هستند.
وی در ادامه می افزاید: »تخم مرغ 
اسیدهای چرب ضروری، پروتئین ها، 
کولین، ویتامین های A و B۱۲، سلنیوم و 
سایر مواد مغذی حیاتی را در سطحی بالاتر 
یا قابل مقایسه با سایر محصولات حیوانی 

تامین می کند.«

  به گزارش سلامت نیوز؛به گفته ایانوتی، 
»تخم مرغ در قالب یک پکیج غذایی، مواد 
مغذی اش دارد که موجب بهبود جذب و 

متابولیسم می شود.«
محققان به نوزادان ۶ تا ۹ ماهه به مدت ۶ 
ماه هر روز یک تخم مرغ دادند و آنها را 
با گروه کنترل که هیچ تخم مرغی دریافت 
نکرده بودند مقایسه کردند.نتایج نشان داد 
دادن زودهنگام تخم مرغ به شکل قابل 
توجهی موجب بهبود رشد در بین نوزادانی 
شد که از ابتدای شش ماهگی با تخم مرغ 

تغذیه شده بودند.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان خبر داد بهبود روند رشد مغز نوزاد با مصرف تخم مرغ

آغاز مرحله نخست واکسیناسیون فلج اطفال در هرمزگان

   فروردین :
امروز سعی کنید قهرمان فیلم زندگی خودتان باشید 
و به نقشی که ایفا می کنید افتخار کنید. در حال 
حاضر شما دید بسیار وسیعی دارید و می توانید چیزهایی را ببینید 
که دیگران قادر به دیدن آنها نیستند، پس با سخاوت افکار و نظرات 
خود را با دیگران در میان بگذارید و اجازه بدهید آنها هم از ایده های 
شما بهره مند شوند. به هیچ وجه برای انجام هیچ کار و با رسیدن به 
جایی عجله نکنید و خیالتان راحت باشد که حتما به موقع به آنچه 

می خواهید می رسید.
  اردیبهشت   :

امروز یکی از همکارانتان به سراغ شما خواهد آمد تا 
در مورد موضوعی با شما صحبت کند، اما نمی توانید 
بفهمید که منظورش از حرف هایی که می زند چیست. 
راستش را بخواهید خود این شخص هم درست نمی داند که چه می 
خواهد و نمی تواند شرایط را به خوبی توضیح دهد. او از لحاظ ذهنی 
در موقعیت چندان خوبی قرار ندارد و فکرش خیلی آشفته است. شما 
باید سعی کنید صبور باشید و در آرامش به حرف هایش گوش کنید، 
این شخص در واقع تنها به این نیاز دارد که یک نفر درکش کند و با 

او ابراز همدردی کند.
 خرداد  :

امروز مسائل مادی به رسیدگی و توجه شما نیاز 
دارند، اما شما از لحاظ ذهنی و روانی آمادگی کافی 
برای درگیر کردن خودتان با این مسائل را ندارید. 
تمرکز برایتان سخت شده است و فکرتان هر لحظه به سویی می رود 
و مسائل کاری ذهنتان را به خود مشغول کرده اند. با این حال بهتر 
است سعی خودتان را بکنید، زیرا حتی اگر بخواهید از انجام این 

کارها شانه خالی کنید هم تمام مدت نگران آنها خواهید بود. 
 تیر  :

شما به طور ذاتی یک روانشناس حرفه ای هستید و 
نیازی ندارید که برای شناختن روحیات و شخصیت 
دیگران برای مدتی زیاد با آنها آشنا باشید، اما امروز 
این توانایی شما مثل همیشه نیست. وقتی با دیگران برخورد می 
کنید نمی توانید به راحتی با آنها ارتباط برقرار کنید و برداشت ها و 
قضاوت هایی که در مورد شخصیت و افکار آنها دارید چندان درست 
نیست. نگران نباشید، این وضعیت موقتی است و تا فردا اوضاع به 

حالت عادی باز خواهد گشت. 
 مرداد:

شما به طور معمول انسانی برونگرا هستید و از 
صحبت کردن با دیگران لذت می برید، اما امروز 
نسبت به همیشه خیلی منزوی شده اید و تمایل 
چندانی به صحبت کردن با دیگران ندارید و ترجیح می دهید به جای 
حرف زدن بیشتر شنونده باشید. خوشبختانه هیچ اتفاق بدی نیفتاده 
است و این حالت شما هیچ دلیل خاصی ندارد و نه نگران چیزی 

هستید و نه افسرده شده اید.
 اجازه ندهید که این شرایط باعث نگرانی شما شود و از آن به عنوان 
فرصتی استفاده کنید تا به دیگران اجازه بدهید حرف هایشان را بزنند. 

  شهریور  :
امروز اینطور به نظر می رسد که چیزی باعث 
ناراحتی یکی از دوستانتان شده است. او افسرده و 
نگران به نظر می رسد و شما سعی دارید به دلیل این 
وضعیت او پی ببرید، اما دوستتان تمایلی به صحبت کردن در مورد 
نگرانی هایش از خود نشان نمی دهد. نشانه ها حاکی از این هستند 
که به احتمال زیاد پای مسائل مادی در میان است و دوستتان ترجیح 

می دهد موضوع را محرمانه نگه دارد. 
 مهر:

امروز شما ترجیح می دهید تنها باشید، اما درست 
برخلاف آنچه خودتان می خواهید در مرکز توجه همه 
قرار خواهید داشت. شاید در محل کارتان بخواهند 
ایده ای که پیش از این مطرح کرده بودید را عملی کنند و لازم باشد 
در جلسه ای در این مورد شرکت کنید. شاید هم لازم باشد درسی که 
قبلا به کسی داده بودید را تکرار کرده و یا داستانی که تعریف کرده 

بوده اید را دوباره بگویید. 
 آبان : 

امروز صحبت ها و اطلاعاتی که در ارتباط با مسائل 
معنوی یا فراطبیعی می شنوید برای شما گیج کننده 
و تا حدودی آزار دهنده خواهند بود. شاید تصمیم 
بگیرید که به تنهایی به مطالعه در این مورد بپردازید تا بتوانید به خوبی 
درکشان کنید و در مورد قبول کردن یا نکردن آنها تصمیم بگیرید، اما 
امروز روز خوبی برای این کار به نظر نمی رسد. این کار به احتمال 

زیاد تنها باعث خواهد شد که حتی از قبل هم گیج تر شوید.
آذر  :  

موفقیت و خوش شانسی در رابطه با مسائل مالی 
در حال حاضر باعث خوشحالی بسیاری در شما 
شده اند. اعتماد به نفس در وجود شما موج می زند 
و دوستان خوبتان دورتان را گرفته اند و شاید حتی در محل کار و 

محیط اطرافتان نیز مورد تایید و تشویق قرار گرفته باشید.
 با این همه ممکن است چند بدشانسی کوچک در طول روز برایتان 

پیش بیایند که نباید اجازه دهید حال و هوای خوبتان را بهم بزنند.
  دی  :

امروز سعی کنید در محل کارتان مواظب حرف هایی 
که می زنید باشید، در غیر این صورت ممکن است 
سوء تفاهم هایی به وجود بیایند که برایتان دردسر 
ایجاد خواهند کرد و شاید حتی از حرف ها و نظراتی که می دهید بر 
علیه خودتان استفاده شود. بهتر است بیشتر وقتتان را پشت میزتان 

بگذرانید و زیاد با بقیه حرف نزنید. 
 بهمن:

پولی که به صورت غیر منتظره به دست آورده اید 
شما را در رابطه با افزایش دادن دارایی هایتان و یا 
به دست آوردن سود بیشتر به فکر فرو برده است. 
شاید به فکر برخی سرمایه گذاری های جدید، به ویژه در زمینه 

مسکن بیفتید.
 سعی کنید در تصمیم گیری در این زمینه زیاد عجله نکنید و به اندازه 
کافی تحقیق و بررسی کنید، هر چقدر که دلتان بخواهد برای انجام 

این کار وقت خواهید داشت. 
 اسفند :

امروز شما آنقدر از خودتان مطمئن هستید که شاید 
حتی به راه اندازی یک کسب و کار تازه فکر کنید. در 
حال حاضر شراکت با دیگران احتمال موفقیت شما را به طور جدی 

افزایش خواهد داد.
 امروز همچنین این فرصت را خواهید داشت که به آنهایی که برایتان 
بیش از هر کس دیگری ارزش و اهمیت دارند، از جمله خانواده و 
عشقتان بیش از قبل نزدیک شوید. اگر هنوز وارد یک رابطه عاطفی 
نشده اید، به احتمال زیاد به زودی نیمه گمشده تان را پیدا خواهید 

کرد. 
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   معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان از انجام عملیات تکمیلی 
واکسیناسیون فلج اطفال از 6 تا 9 بهمن ماه 

سال جاری خبر داد.
 دکتر کاووس دیندارلو گفت: مرحله نخست 
عملیات ایمن سازی تکمیلی فلج اطفال با استفاده 
از واکسن خوراکی فلج اطفال از ساعت ۸ صبح 
روز 6 بهمن تا 9 بهمن ۱۳۹۷ در سراسر استان 
انجام می‌شود و 448 هزار و 137خانوار در این 
مرحله از طرح بازدید می شود که از این تعداد 
210 هزار و 715 کودک زیر ۵ سال واکسینه 

خواهند شد.وی افزود: برای دستیابی به هدف 
پوشش کامل عملیات در مدت زمان تعیین شده، 
از ظرفیت کارکنان بهداشتی مرتبط، و همچنین از 
کمک داوطلبین سلامت و سایر نیروهای کمکی 

آموزش دیده استفاده خواهد شد.
رییس مرکز بهداشت استان هرمزگان ابراز کرد: 
یک هزار و 840 تیم دو نفره شامل 3 هزار و 
680 نفر نیروی انسانی عملیات را اجرا و پشتیبانی 
می‌کنند. که از این تعداد یک هزار و 293 نفر 
داوطلبین سلامت می باشند.دکتر دیندارلو اظهار 
کرد: در طی این عملیات همه کودکان زیر پنج 

سال شامل ایرانی و یا غیر ایرانی که در استان 
حضور دارند واکسن تکمیلی فلج اطفال را دریافت 
می‌کنند.وی خاطر نشان کرد: در تمام شهرستان‌ها 
و مناطقی که عملیات واکسیناسیون تکمیلی فلج 
اطفال به شکل خانه به خانه انجام می‌شود، اطلاع 
رسانی قبلی توسط مراکز بهداشتی انجام شده و 
تیم‌های بهداشتی همراه با کارت شناسایی معتبر، 
قطره خوراکی واکسن فلج اطفال را تجویز خواهند 
کرد.به گزارش وبدا خلیج فارس مرحله دوم طرح 
ایمن سازی کودکان زیر 5 سال از 4 لغایت 7 

اسفند ماه 97 می باشد.

   رئیس انجمن علمی تغذیه با شیر مادر ایران با 
اشاره به اینکه شیرخشک‌هایی که با مجوز وزارت 
بهداشت وارد می‌شوند مجوز مصرف دارند، گفت: 
شیر  فروش  به  نسبت  از سوپرمارکت‌ها  برخی 
خشک اقدام می‌کنند که خانواده‌ها باید نسبت به 

این مسئله هوشیار باشند.
  به گزارش سامت نیوز، فرید ایمان‌زاده در نشست 
خبری چهاردهمین کنگره انجمن تغذیه کودکان ایران و 
سمینار تغذیه با شیر مادر اظهار داشت: به لحاظ علمی 
در همه دنیا ثابت شده شیر مادر بهترین تعذیه برای 

نوزادان و کودکان به شمار می‌رود
وی افزود: کودکانی که از شیر مادر تغذیه می‌کنند 
9 درجه ضریب هوشی بیشتری داشته و در آینده 
وابستگی عاطفی و اخلاقی بیشتری نسبت به والدین 
به ویژه مادر دارند.رئیس انجمن علمی تغذیه با شیر 
مادر ایران ادامه داد: شیر مادر حاوی مواد دفاعی یا 
آنتی‌بادی است و سبب می‌شود کودک یا دچار بیماری 

نشود و یا اگر شود شدت آن اندک باشد.
ایمان‌زاده با اشاره به اینکه کودکانی که شیر مادر 
استفاده می‌کنند مرگ و میر در آنها کمتر است، 
گفت:‌بر اساس مطالعات سازمان بهداشت جهانی همه 
مزایای شیر مادر مورد تاکید و تائید قرار گرفته است.

وی با بیان اینکه بانک شیر مادر در تبریز دایر شده 
است،‌گفت: تلاش برای راه‌اندازی این بانک در تهران 
در حال انجام است که البته این مسئله با مشکلات 
مختلفی از جمله همکاری مادران همراه است.رئیس 

انجمن علمی تغذیه با شیر مادر ایران عنوان کرد: 
تقریبا اکثر مادران توانایی شیردادن به فرزند خود را 
دارند چرا که تنها داروهای انگشت شماری همچون 
داروهای ضد سرطان، لیتیوم و داروهای حاوی یدهای 
رادیو اکتیو در شیردهی می‌تواند سبب آسیب به کودک 

شوند.
اینکه  به دلیل  ایمان‌زاده گفت:‌شیرهای خشک 
آنتی‌بادی ندارند و نسبت به شیر مادر کودک را مقاوم 
در برابر بیماری‌ها نمی‌کند چندان توصیه نمی‌شود و 
مادران هر چند میزان این شیر در روزهای ابتدایی 
تولد نوزادشان اندک باشد باید نسبت به شیردهی 
اقدام کنند.وی اظهار داشت: شیر خشک‌های ایرانی 
نسبت به نمونه‌های خارجی بیشتر مورد اعتماد است 
چرا که برخی از شیرها که از خارج وارد می‌شوند 
در نگهداری و توزیع آنها ممکن است مشکلاتی به 

وجود آید.
 بنابراین شیر خشک ایرانی بیشتر توصیه می‌شود.
رئیس انجمن علمی تغذیه با شیر مادر ایران نسبت 
به فروش شیر خشک در سوپرمارکت‌ها هشدار داد 
وگفت: خانواده‌ها باید شیر خشک فرزند خود را از 
داروخانه تهیه کنند چرا که ممکن است این شیرها 
قاچاق باشد و سلامت فرزند آنها را به خطر بیندازد. 

ولی شیرهایی که با مجوز وزارت بهداشت وارد 
می‌شوند کاملا استاندارد بوده و مجوز مصرف دارد.

ایمان‌زاده با بیان اینکه شیر گاو برای نوزادان می‌تواند 
سبب آسیب به آنها شود.

 رئیس انجمن علمی تغذیه با شیر مادر ایران عنوان کرد
  ترشی را در ظرف های پلاستیکی بریزیم راهکاری برای افزایش ضریب هوشی کودکان

خوب است یا نه؟ ترشی یک چاشنی در 
سبد غذایی بعضی از خانوارهای ایرانی است 
و در خوردن غذاهای سنتی خوشمزه ایرانی، 
جایگاه ویژه داشته اما ارزش غذایی خاصی 

ندارد.
  به گزارش سامت نیوز حتی برخی از دندان 
پزشکان، نسبت به فساد دندان با مصرف زیاد 
ترشی هشدار می دهند. درباره ترشی و نگهداری 
از ترشی برای نگهداری درست از ترشی ، این 
نکات را بدانید تابستان فصل ترشی‌های رنگ 

رنگ است.
فصل خیارشور و لیته و هفت بیجار. اگر قرار 
است خودتان دست به کار تهیه این ترشی‌ها 
شوید، باید قبل از آماده کردنشان اصول اولیه 
کار و فوت کوزه گری را بدانید. اگر هم آنها را 
آماده تهیه می‌کنید، باز باید از شرایط نگهداری و 

مصرفشان با خبر باشید.
در اینجا نکاتی را درباره نگهداری ترشی را 
برایتان بازگو می‌کنیم. نکاتی درباره نگهداری 
ترشی ها بهتر است ترشی را در ظروف سفالی یا 
بلوری یا چوبی بریزید و در آن‌ها نگهداری کنید. 
یادتان باشد حتماً از مصرف ظروف پلاستیکی 
پرهیز کنید ظروف پلاستیکی طعم چاشنی را پس 
از مدتی تغییر می‌دهند. به‌طور کلی، چاشنی‌ها را 
در جای خشک و خنک و به‌دور از نور آفتاب 
نگهداری کنید؛ همچنین درِ ظرف را محکم ببندید 

که هوا وارد آن نشود.

باقیمانده‌ی ترشی سر سفره را به ظرف اصلی 
بازنگردانید؛ در غیر این صورت، این کار تمامی 
محتوای ظرف را غیرقابل‌استفاده می‌کند. دقت 
کنید که قاشق یا ملاقه‌ای که با آن قصد برداشتن 
چاشنی را از ظرف اصلی دارید حتماً تمیز و 
خشک باشد؛ حتی به‌اندازه‌ی نوک قاشق چربی 
شما را از تمامی چاشنی محروم خواهد کرد. هر 
ماده‌ی خارجی که به ظرف ترشی وارد شده 
و در سطح سرکه‌ی آن شناور است، باید فوراً 
برداشته شود. آیا ترشی های صنعتی، نگهدارنده 
دارد؟ برخلاف باور نادرستی که وجود دارد در 
ترشی‌های کارخانه از مواد نگهدارنده یا افزودنی 

خاصی استفاده نمی شود.
اسید استیک )سرکه( خود نوعی نگهدارنده 
ترکیبات ترشی است. اسید استیک سرکه می 
تواند با کاهش pH مدت زمان ماندگاری این 
محصول را افزایش دهد. هیچ نوع میکروب 
بیماری‌زا یا عامل فسادی نمی‌تواند در محیط 
اسیدی رشد کند. از خرید محصولاتی که 
برچسب سازمان غذا و دارو وزارت بهداشت را 

ندارد خودداری کنید.
 سرکه مورد استفاده در ترشی‌های کارخانه از 
میوه تهیه می‌شود و شایعاتی که در خصوص 
استفاده از سرکه‌های تهیه شده از اسیدهای 
سنتزی و شیمیایی بدون دخالت میوه در 
ترشیجات کارخانه‌ای وجود دارد نادرست است 

و هیچ خطری برای سلامت ندارند.
علت اینکه نمک به ترشی اضافه می شود 

چیست؟ علت افزودن نمک به ترشی تخمیر 
مطلوب‌تر و مزه‌دار شدن ترکیبات آن است. با 
 حذف نمک تغییر چندانی در محصول ایجاد

نمی شود. بهتر است در شیوه خانگی، ترشی‌هایی 
بدون افزودن نمک تهیه شود به کارخانجات 
توصیه شده تا علاوه بر کاهش استفاده از نمک 
مصرفی، انواعی از ترشیجات را به صورت 

رژیمی و بدون استفاده از نمک تهیه کنند.
آیا ترشی، فساد پذیر است؟ برخلاف شورها، 
احتمال فساد و کپک زدن ترشی ها تقریبا در حد 
صفر است. علاوه بر خاصیت نگهدارنده بودن 
سرکه آن، اغلب ترشی‌های کارخانه پاستوریزه 
می شوند و در این فرآیند حرارتی آلودگی های 
احتمالی از بین می رود. در صورت ورود قاشق 
آلوده به ظرف ترشی یا باز ماندن در آن احتمال 
کپک زدن وجود دارد. بهتر است موادغذایی 

کپک زده را کاملا دور بریزید.
از مصرف ترشی کپ زده خودداری کنید. برای 
نگهداری ترشی نیازی به یخچال نیست و قرار 
دادن آن در محیط دور از نور و حرارت اکتفا 
می کند. بهترین سبزی‌ها برای درست‌کردن 
ترشی عبارت‌اند از: گشنیز -جعفری-نعنا- 
ترخون- مرزه- ریحان شوید -پیازچه -پونه 
–آویشن- شنبلیله -ساقه‌های تازه و سبز سیر 
برگ و ساقه‌ی جوان و ترد کرفس -جاشیر 
یا جوشیر- چوچاق یا شوشاق -خالواش 

-کاکوتی یا کوتکوتو

نگهداری ترشی در ظرف پلاستیکی ممنوع!
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   فروشگاه گامبرون که از زمان آغاز فعالیت خود 
تخفیفات 2تا50درصدی را برای کالاهایش در نظر 
 می گرفت، گهگاهی نیز جشنواره های ویژه را 
برای مشتریان خود برگزار نموده که آخرین 
جشنواره اش از22تا27 دی ماه سال جاری با 
عنوان جشنواره پوشک باران و سبد کالایی 

تخفیفی گامبرون را در بندرعباس برگزار نمود.

پس از گرانی های چندماهه اخیر که مردم برای 
تامین مایحتاج زندگی با مشکلات فراوانی مواجه 
شدند و حتی خانواده هایی که نوزاد و کودک 
خردسال داشتند و بایستی برای شان پوشک 
تامین می کردند، اما به دلیل گرانی چند برابری 
پوشک، مشکلات این خانواده ها نیز افزایش 

یافت.

  اما مدیریت فروشگاه بزرگ گامبرون در ضلع 
شرقی اداره کل شیلات هرمزگان و ضلع غربی 
خور نایبند همواره تلاش نموده است که بهترین 
شرایط را برای شهروندان و مشتریانش فراهم 
نماید و به همین دلیل هم هفته گذشته جشنواره ای 
را برگزار نمود و اقلامی را با قیمت ارزان تری به 
مشتریانش عرضه نمود.در این جشنواره پوشک 

با مارک »ماما« با40درصد تخفیف، پوشک 
»مای بی بی« و »مولفیکس« با30درصد تخفیف، 
پوشک »مرسی« با 20 درصد تخفیف و پوشک 
سایز3 »مولفیکس« هم با قیمت 38هزار تومان 
عرضه گردید. همچنین برنج هندی خوشبخت 
ده کیلویی با قیمت 69هزار و 900 تومان ، قند 
هرکیلو 3650تومان و شکر نیز3150تومان، تخم 
مرغ غزال چمن با 25درصد تخفیف و شیرپاکتی 
200میلی لیتری »مووول« با 20درصد تخفیف 
به مشتریان عرضه شد  که رضایت شهروندان را 
به همراه داشت.البته همچنان کالاهایی در این 
فروشگاه بزرگ با تخفیفاتی البته به میزان کمتر 
عرضه می شود که همواره مورد توجه مشتریان و 
شهروندان قرار دارد و شهروندان از این فروشگاه 
به عنوان فروشگاهی الگو و مردم دار یاد می کنند.

در حال حاضر با توجه به شرایط موجود بنظر 
می رسد که از یک طرف نیاز است که تعداد 
فروشگاه های بزرگ در سطح مناطق مختلف 
شهربندرعباس افزایش یابد و از آن طرف هم 
چنین فروشگاه هایی بایستی مورد حمایت 
وتشویق قرار گیرند تا کالاها را با تخفیفات 
بیشتری به مردم عرضه کنند تا اندکی از تب 
گرانی ها کاسته شود واقشار بیشتری بتوانند 
نسبت به خرید کالا اقدام نمایند و از آن طرف 
دسترسی شهروندان به چنین فروشگاه هایی 
باعث کاهش ترافیک، وقت و هزینه و... خواهد 
شد. در این بخش نیاز است که سرمایه درگردش 

چنین فروشگاه هایی هم با پرداخت تسهیلات 
 کم بهره  در کمترین زمان ممکن  افزایش 
 یابد تا زمینه اشتغال جوانان هم در این 
فروشگاه ها افزایش یابد و این بخش های 
خصوصی سهم بیشتری در اشتغالزایی جامعه داشته 
باشند که فروشگاه گامبرون هم زمینه اشتغال بیش 

 از صد نفر را فراهم نموده است ودرصورت افزایش 
حمایت ها؛ بطور حتم میزان اشتغالزایی این 
 فروشگاه و فروشگاه های مشابه افزایش 
می یابد و از آن طرف میزان خدماتدهی چنین 
 فروشگاه هایی باعث افزایش رضایتمندی شهروندان 

می شود.
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آگهی مزایده عمومی
مدیریت شعب بانک ملت استان هرمزگان در نظر دارد اموال مازاد نو 
و اسقاطی خود را از طریق مزایده عمومی بفروش برساند. متقاضیان 
می توانند از تاریخ 97/11/02 لغایت 97/11/11 به آدرس بندرعباس بلوار امام خمینی)ره( 
روبروی مصلی قدس مدیریت شعب بانک ملت اداره تدارکات مراجعه و یا با شماره تلفن های 
33345609 - 33345607 - 076 تماس حاصل نمایند. آخرین مهلت تحویل پاکات پایان 
وقت اداری روز پنج‌شنبه 97/11/11 می باشد. ضمنا جلسه بازگشایی پاکات و اعلام برندگان 
مزایده نیز روز شنبه 97/11/13 در محل مدیریت شعب بانک ملت هرمزگان برگزار می شود. 
بانک در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد.هزینه درج آگهی و کارشناسی بر 

عهده برنده مزایده می باشد. 
ضمانت شرکت در مزایده نیز 10 درصد مبلغ پیشنهادی بصورت چک تضمین شده می باشد. 
بازدید از اموال با هماهنگی اداره تدارکات امکانپذیراست. پیشنهادات در پاکت دربسته و 
مهرشده تحویل داده شود. به پیشنهادات ناقص و پیشنهاداتی که بعد از تاریخ تعیین شده 

تحویل شود ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
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نو و اسقاطی 

نو و اسقاطی 

نو و اسقاطی 

نو و اسقاطی 

نو و اسقاطی 

نو و اسقاطی

تعداد

31

39

10

14

7

29

57

3

31

10

41

ردیف

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

این جشنواره از22تا27 دی ماه سال جاری در بندرعباس برگزارشد

فروشگاهی در خط مقدم تنظیم بازار بندرعباس

 برگزاری جشنواره پوشک باران
 و سبد کالایی تخفیفی گامبرون


